ФІНАНСУВАННЯ ПРОЕКТІВ ГРОМАД
Виділення ресурсів

Після підписання Меморандуму Угоди починається надання ресурсів від Проекту СВА. Кошти переводяться безпосередньо на рахунок ОГ трьома траншами як це передбачено в Меморандумі. Кожний транш надається на виконання конкретних завдань ОГ. Перший транш надається безпосередньо (як аванс)  після виконання ОГ передбачених дій із власних ресурсів. Другий і наступний транш надаються після підтвердження належного використання попереднього траншу. Завершення роботи за попередньо наданої частини коштів перевіряється на відкритих зборах наглядового комітету з якості (НКЯ),з точки зору якості та обсягу виконаної роботи, а також використання коштів. Для одержання другого та наступного вливань ОГ має надати до Проекту (через команду ОПВ) відповідні документи,  визначені у Додатку  – XXIX.
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Схема - III: Процедура фінансування проекту громади 

	Вставка – XXII: Наглядовий комітет з якості (НКЯ)
З метою забезпечення нагляду за впровадженням проекту громади та  якісного результату й ефективного використання ресурсів створюється наглядовий комітет з якості’. До складу цього комітету входить технічний спеціаліст від функціонального відділу (РДА або міської ради), ключова особа від РДА та спеціаліст з мобілізації громади від Проекту СВА. НКЯ перевіряє технічні, фінансові  аспекти роботи та механізми врядування. Результати вносяться до спільного звіту або протоколу, який служитиме як настанова  (якщо це потрібно) для ОГ, а також як рекомендації Проекту МРГ для виділення чергових траншів. 


Підтримка проектів ОГ за рахунок ресурсів від Проекту СВА, СР/МР,  РДА/ОДА здійснюється двома шляхами:

· Паралельне фінансування: Підтримка надається партнерами незалежно. ПРООН виділяє ОГ свою частину в рамках передбаченого фінансування, а  СР/МР/РДА/ОДА надають ОГ свою частину відповідно до встановлених ними процедур фінансування. Буває, що  місцеві/регіональні органи влади беруть зобов’язання надати свою частину на фінансування певної діяльності в рамках проекту ОГ, проте дають допомогу тільки  товарами та послугами, а не грошима  (наприклад, місцева влада може відремонтувати дах пункту медичної допомоги, а ОГ береться за ремонт системи опалювання пункту, тощо).

· Пайове фінансування: Місцеві адміністрації підписують з ПРООН угоду про розподіл витрат на проект ОГ та переводять свою частку коштів на рахунок ПРООН.  Потім ПРООН докладає свою частину та переказує суму ОГ. За такої домовленості застосовуються фінансові правила ПРООН незалежно від того, з якого джерела ПРООН одержала ресурси. 

Рішення про модель фінансування приймається окремо для кожного випадку.

Чергові внески переводяться ОГ через банк. Проте команда ОПВ відкрито повідомляє членам ОГ про надання ресурсів на зборах організації, саме з метою забезпечення прозорості та відповідальності.
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