ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
щодо присвоєння Торчинському народному історичному музею імені Григорія Олександровича Гуртового, організатором якого виступає голова Луцької районної ради Ігор Волошенюк

Відповідно до Закону України „Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій”, Постанови Кабінету Міністрів України „Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій” та розпорядження голови ради від 14 лютого 2013 № 14/01-02, з 05.03.2013р. по 10.05.2013р. оголошується проведення громадського обговорення щодо присвоєння Торчинському народному історичному музею імені Григорія Олександровича Гуртового.
Григорій Олександрович здійснив справді неоціненний внесок у розвиток музейної справи, науки, культури й освіти Луцького району і Торчина зокрема, став видатним сином Волинського краю.
У 1944 році Григорій Гуртовий брав участь у визволенні Торчина, а з січня 1947 року проживав і активно працював у селищі, аж до останніх днів свого життя, де займався музейною, науково-дослідницькою, педагогічною, журналістською діяльністю.
Саме зусиллями Григорія Гуртового 17 вересня 1960 року в Торчині відкрили перший на Волині музей, де краєзнавця призначили директором. Він також виконував обов’язки екскурсовода, доглядача, наукового співробітника. Згодом, 10 травня 1967 року, завдяки невтомній праці краєзнавця, Торчинський музей одержав звання народного.
Слід підкреслити, що Григорій Олександрович був творцем і натхненником Торчинського народного історичного музею, який у 2009 році зайняв перше місце на всеукраїнському конкурсі громадських закладів культури у номінації „Історія рідного краю”. Саме цей діяч побудував нову експозицію, яка відображає історію селища і довколишніх сіл у хронологічно-тематичній послідовності. 
Варто наголосити, що Григорій Гуртовий, поряд з музейною проводив активну науково – дослідну роботу. Написав десять монографічних праць і сотні статей з історії Волині й окремих сіл Луцького району. 
З метою увічнення пам’яті, трудовим колективом даного закладу була внесена пропозиція щодо присвоєння Торчинському народному історичному музею імені Григорія Олександровича Гуртового, який зробив значний особистий внесок у розвиток музейної справи, науки, освіти, культури селища Торчин та Волині вцілому.
Пропозиції та зауваження громадян щодо обговорюваного питання слід подавати до 15.04.2013 року в письмовій формі за адресою: 43000, м. Луцьк, вул. Ковельська 53, надсилати електронною поштою lutskrada@ukr.net або ж факсом за номером 24-70-77 із зазначенням прізвища, імені, по батькові та адреси особи, яка їх подає.
У рамках даного обговорення планується провести засідання круглого столу, яке відбудеться 16.04.2013р. о 10.00 год у приміщенні Луцької районної ради за участю представників районної громадсько-політичної газети «Слава праці». Бажаючі взяти участь у засіданні повинні зареєструватися, звернувшись за вищевказаною адресою.
Результати проведення громадського обговорення будуть оприлюдненні 10.05.2013р. на офіційному веб-сайті Луцької районної ради.
Відповідальними особами за проведення громадського обговорення призначено радника-консультанта голови ради з питань юридичного забезпечення діяльності ради – О. В. Бащук та радника-консультанта голови ради з питань соціально-економічного та культурного розвитку – І. В. Ваплярук.
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