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Депутатський запит
До мене, як до голови районної ради, неодноразово звертались громадяни, які працювали на підприємстві ВАТ „Волиньрибгосп”, що зареєстроване в смт Рокині Луцького району, щодо незаконного звільнення їх з роботи та невиплати заробітної плати. 
На даний момент підприємством ВАТ „Волиньрибгосп” господарська діяльність проводиться неефективно, а точніше, взагалі не проводиться. Орендна плата за земельні ділянки  та водні плеса, що знаходяться в оренді даного підприємства  на території трьох сільських та однієї селищної ради          (Чаруків, Несвічі, Садів, Рокині) не сплачується взагалі  з 2010 року. До районного та місцевих бюджетів не надійшло більше 400 тис. грн., що потягнуло за собою невиконання доходної частини бюджету та призвело до незабезпечення в повному обсязі видатків на соціальну сферу вказаних органів місцевого самоврядування.
Земельні ділянки знаходяться в неналежному стані, захаращені очеретом і чагарниками, а багато з них взагалі не використовуються. Інженерні споруди на деяких водних об’єктах відсутні, або такі, що вийшли з ладу.
Вказане  підприємство виконуючи господарську діяльність, не здійснює належним чином оформлення своїх працівників. Продаж рибної продукції здійснюється без належного обліку та оподаткування. Дана ситуація склалась завдяки тому, що в 2012 році наглядовою радою ВАТ „Волиньрибгосп” незаконним шляхом були зініційовані та проведені позачергові загальні збори акціонерів, на яких одним з питань порядку денного було звільнення генерального директора Божука Степана Сергійовича з посади.  Серед питань, які виносилися на розгляд також було питання про зміну складу керівного органу ВАТ „Волиньрибгосп”.

Прошу врахувати те, що акціонерами на відповідне рішення зборів було подано позов до суду, про що господарський суд Волинської області виніс рішення щодо неправомірності і нелегітимності даних зборів, а Рівненський апеляційний господарський суд підтвердив правомірність судового рішення першої інстанції. 

Також хочу зазначити, що згідно статуту підприємства  ВАТ                          „Волиньрибгосп” його керівництво обирається з числа акціонерів, а дані особи ( Хофман В.Б., Гупало І.В., Ворона А.П.), які на сьогодні входять до складу керівництва не мають жодної акції даного підприємства, що було підтверджено судом. Отже, таке обрання керівництва є нелегітимним. 
        На сьогодні справа  щодо поновлення на посаді колишнього директора ВАТ „Волиньрибгосп” Божука Степана Сергійовича, знаходиться на розгляді в Луцькому міськрайонному суді.  

Зважаючи на дану ситуацію, явними є зловживання і шахрайські дії нинішнього керівництва ВАТ „Волиньрибгосп” та рейдерське захоплення даного підприємства. Дані факти підтверджуються гарантійним листом та листом – претензією про повернення коштів до Рокинівської селищної ради, які нібито помилково були сплачені підприємством. Дане підприємство сплачуючи певну суму коштів на рахунок Рокинівської селищної ради, при проведенні проплати завідомо вказало неправдиві дані для того, щоб через деякий час повернути кошти назад.
На даний час після неодноразових звернень до  правоохоронних органів  щодо зловживання керівництвом підприємства питання не вирішено і не дана належна оцінка ситуації, що склалася на підприємстві ВАТ „Волиньрибгосп”. 
Враховуючи вищевикладене, прошу Вас, розібратися в законності ситуації, вжити невідкладних заходів, провести перевірки щодо вказаних фактів, внести відповідні відомості до єдиного реєстру досудових розслідувань та притягнути винних осіб до відповідальності. 

Про результати розгляду депутатського запиту та про наслідки вирішення зазначеного питання прошу проінформувати мене у термін визначений чинним законодавством.
 Додатки:

· Рішення господарського суду Волинської області від 24 жовтня 2013 року;

· Рішення Рівненського апеляційного господарського суду від 3 грудня 2013 року;

· Гарантійний лист від 15 листопада 2013 № 02/13 року ;

· Лист – претензія про повернення помилково перерахованих грошових коштів від 13 грудня 2013 року № 13/12;

· Лист до Рокинівської селищної ради від 13 грудня 2013 року № 07/12. 
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