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Про виконання районного

бюджету за 9-ть місяців 2012 року
Шановні депутати та запрошені !
За дев*ять місяців 2012 року  районний бюджет по доходах загального фонду виконано на 105,1 відсотків (призначено 24437,7 тис. грн., надійшло 25684,3  тис. грн.). Понад  план отримано  в районний бюджет 1246,6 тис. грн.

Порівняно з відповідним періодом 2011 року доходи загального фонду районного бюджету збільшились на 11,8 відсотків, або на 3020,8 тис. грн.

По основному бюджетоутворюючому платежу, податку з доходів фізичних осіб, районний бюджет отримав понад план 942,8 тис. грн., а в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зросли надходження на 3018,8 тис. грн. Збільшення відбулося за рахунок збільшення сплати до районного бюджету таких підприємств:

- ТОВ „Кромберг енд Шуберт Україна” на –1,0 млн. грн., СП ТОВ „Модерн – Експо” на – 348,6 тис. грн., ВАТ “Гнідавський цукровий завод» на – 178,9 тис. грн.,  ВАТ «Луцьк Фудз» на – 53,6 тис.грн., ТОВ «Епіцентр К» на – 106,2 тис.грн., ВАТ ,,Волиньхолдінг” на – 376,9 тис.грн.,  СП „Шинака-Україна” на – 88,4 тис. грн., ТзОВ „Веселе-Агро” на – 125,2 тис.грн., СГ ПП „Несвіч”  на – 166,7 тис.грн., СГ ПП „Рать ”на – 93,6 тис.грн., СГ ТОВ „ Лище ”  на – 34,6 тис.грн., СГПП „Дружба” на – 78,2 тис.грн..
У звітному періоді 20,2 тис. грн. надійшло понад план  орендної плати за користівання цілісним майновим комплексом та іншим майном,що перебуває у комунальній власності, однак в порівнянні з січнем-вереснем 2011 року надходження зменшились на 2,2 тис. грн., 17,1  тис. грн. поступило надходженнь від реєстраційного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб -  підприємців, в порівнянні з січнем-вереснем 2011 року надходження зменшились на 1,0 тис. грн.

Дотації вирівнювання з державного бюджету місцевим бюджетам одержано 58090,5 тис.грн., або 75,0 відсотка до річних призначень, додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на покращення надання соціальних послуг найуразливішим верствам населення – 562,0 тис.грн., або 57,1 тис.грн. до річних призначень, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям – 49231,5 тис.грн., або 80,6 відсотка до річних призначень, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергіє, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот   – 5645,9 тис.грн., або 74,8 відсотка до річних призначень, субвенції з  державного  бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв'язку,  інших передбачених законодавством пільг (крім  пільг  на одержання ліків,   зубопротезування,   оплату   електроенергії, природного і скрапленого газу на  побутові потреби)  - 850,7 тис.грн., або 60,5 відсотка до річних призначень, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу – 209,9 тис.грн., або 86,5 відсотка до річних призначень, Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 246,7 тис.грн., або 63,3 відсотка до річних призначень, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів та медичного обладнання для закладів охорони здоров'я  - 130,6 тис.грн., або 63,3 відсотка до річних призначень, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках  сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" – 931,1 тис.грн., або 73,2 відсотка до річних призначень, кошти, що надходять до районних  бюджетів з селищних, сільських бюджетів – 2865,7 тис.грн., або 74,4 відсотка до річних призначень.

Станом  на 1 жовтня 2012 року надійшло доходів спеціального фонду 4599,5 тис. гривень,  в тому числі з них:

- надходження  коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва  -  39,1 тис. грн.;

-плата за послуги, що надаються бюджетними установами – 597,7 тис. грн.;

-інші джерела власних надходжень бюджетних установ – 1139,3 тис. грн.;

           -субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво,                                                                                                реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальноє власності у населених пунктах – 1411,7 тис.грн.
Загальне виконання доходів спеціального фонду районного бюджету до річного призначення складає 78,3  відсотка.
Видаткова частина районного бюджету по загальному фонду за 9-ть місяців 2012 року виконана в сумі 142 млн. 153,4 тис. гривень або 76,1 % до річного призначення.

Виконання в розрізі галузей характеризується слідуючими даними:

- видатки по органах місцевого самоврядування виконано на 72,8 % (уточнене призначення 915,0 тис. грн., касові видатки становлять 666,2 тис. грн.);

- видатки на освіту виконано на 73,7 % (уточнене призначення 62 млн. 306,8 тис. грн., касові видатки становлять 45 млн. 932,9 тис. грн.);

- видатки на охорону здоров’я виконано на 73,5 % (уточнене призначення 30 млн. 841,5 тис. грн., касові видатки становлять 22 млн. 683,5 тис. грн.);
- видатки на соціальний захист і соціальне забезпечення виконано на         79,2 % (уточнене призначення 73 млн. 894,6 тис. грн., касові видатки становлять 58 млн. 547,1 тис. грн.);
- видатки на культуру і мистецтво виконані на 76,1 % (уточнене призначення 6 млн. 200,4 тис. грн., касові видатки  становлять 4 млн. 716,2 тис. грн.);

- видатки на фізичну культуру і спорт виконано на 74,2 % (уточнене призначення 1 млн. 472,8 тис. грн., касові видатки становлять 1092,1 тис. грн.).
На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери використано 63 млн. 643,2 тис. гривень, що на 28,0 відсотка більше відповідного періоду минулого року.

Протягом 9-ти місяців 2012 року забезпечено в повному обсязі в межах фактичної потреби фінансування на заробітну плату з нарахуванням бюджетних установ, на проведення розрахунків за спожиті енергоносії і комунальні послуги.

Пропонується звіт про виконання районного бюджету за 9-ть місяців 2012 року по доходах загального фонду в 144 млн. 794 тис. 746 гривні 50 коп. і видатках в сумі 142 млн. 203 тис. 402 гривні 69 коп. (в тому числі кредитування –  50 тис. гривень) з перевищенням доходів над видатками в сумі 2 млн. 591 тис. 343 гривні 81 коп. та доходів спеціального фонду 2 млн. 7 тис. 88 гривень 36 коп. і видатки – 3 млн. 329 тис. 811 гривні 30 коп. (в тому числі кредитування – (мінус) 55 тис. гривень) з перевищенням видатків над доходами в сумі 1 млн. 322 тис. 722 гривень 94 коп. затвердити.
Дякую за увагу !
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