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	ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ЛУЦЬКА ОБ’ЄДНАНА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ



43010 м. Луцьк, м-н Київський, 4, тел.777-145

Пояснююча записка 

до Програми створення Центру обслуговування 

платників податків Луцької ОДПІ
З метою створення комфортних умов платникам податків і належного їх обслуговування, підвищення рівня добровільної сплати податків, формування позитивної громадської думки щодо діяльності Луцької ОДПІ та удосконалення системи адміністрування податків і зборів, Державною податковою службою України розроблено та затверджено Концепцію створення та діяльності Центру обслуговування платників податків.

У відповідності до ухваленої концепції Луцькою об’єднаною державною податковою інспекцією розроблено Програму створення Центру обслуговування платників податків на 2012 – 2013 роки, завданнями якої є:

- створення умов для партнерських взаємовідносин податкової служби та платників податків;

- забезпечення платників податків якісними та своєчасними податковими послугами (введення критеріїв якості надання послуг ЦОПП);

- забезпечення повної обізнаності щодо можливих змін у податковому законодавстві (шляхом надання консультацій, роз’яснень); 

- забезпечення значного зниження витрат платників податків, пов’язаних із виконанням податкових зобов’язань; 

- поліпшення механізму дотримання вимог податкового законодавства за рахунок забезпечення умов для підвищення рівня добровільного виконання платниками податків своїх зобов’язань (збільшення кількості платників податків на 30 відсотків). 

Реалізація даної Програми дозволить:

- своєчасно, об’єктивно та систематично інформувати громадян через ЗМІ щодо державної політики у сфері оподаткування, заходів Луцької ОДПІ з підвищення ефективності своєї діяльності, а також про повсякденну діяльність служби;

- здійснювати планування проведення масових заходів із залученням представників філії ДП «ІВЦ ДПА України в області», громадських організацій для платників податків на основі аналізу проблемних питань практичного застосування податкового законодавства та відповідно до потреб платників;

- проводити просвітницьку роботу з майбутніми платниками податків;

- швидко та якісно обслуговувати платників податків щодо надання роз’яснень з питань оподаткування з вільним доступом до мережі Інтернет;

- створити сприятливі умови громадянам для декларування ними своїх неоподаткованих доходів та отримання податкового кредиту.

З метою швидкого та якісного обслуговування фізичних та юридичних осіб у ЦОПП планується створення трьох залів для відвідування, а саме: 

1) зал видачі довідок та дозвільних документів (надає послуги з видачі довідок та дозвільних документів);
2) зал прийому податкової звітності та вхідної кореспонденції (забезпечує приймання звітності платників податків та вхідної кореспонденції);
3) зал обслуговування платників податків (надає консультації платникам податків (юридичним та фізичним особам), програми підготовки податкової звітності, консультації по роботі з такими програмами та можливість відправки електронної звітності через мережу Інтернет).
Завідувач сектору забезпечення
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