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Вступ
Програма економічного і соціального розвитку Луцького району на  2020 рік (далі – Програма) розроблена управлінням регіонального розвитку райдержадміністрації разом із структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади з урахуванням пропозицій районної, сільських, селищних рад, статті 143 Конституції України, Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», визначає мету, пріоритетні завдання та основні заходи щодо забезпечення економічного і соціального розвитку на 2020 рік. 
Основним завданням Програми є розв’язання соціальних проблем, а саме: зростання добробуту і підвищення якості життя населення, підвищення рівня економічного потенціалу території, продуктивності її економіки, підвищення конкурентоспроможності шляхом модернізації та технічного переозброєння виробництва на основі інвестиційно-інноваційної складової, прибутковості бізнесу та доходів населення і, як наслідок, створення умов для загального підвищення соціальних стандартів, якості життя та розвитку бізнес-середовища.
Необхідність підготовки Програми викликана наближенням до завершення терміну реалізації нині чинної Програми соціально – економічного розвитку на 2019 рік, зміною зовнішніх та внутрішніх умов для розвитку регіонів протягом останніх семи років. 
Програма спрямована на визначення цілей району, завдань та інструментів для розв’язання соціальних проблем, підвищення рівня економічного потенціалу території, продуктивності їх економіки, прибутковості бізнесу та доходів населення і, як наслідок, створення умов для загального підвищення соціальних стандартів, якості життя та розвитку бізнес-середовища. 

Програмою визначаються основні завдання місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, спрямовані на виконання зазначених завдань, а також передбачає узгодженість з Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року.
Програма є одними із важливих інструментів налагодження партнерства між районною державною адміністрацією, районною радою, органами місцевого самоврядування, навчальними закладами, а також широким колом організацій громадянського суспільства для того, щоб стратегічний документ став надбанням усіх зацікавлених сторін з метою забезпечення суспільної підтримки реалізації заходів Програми.
В основу Програми покладені ключові положення:

- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року  №385;
- Стратегії розвитку Волинської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 20 березня 2015 року №34/7;

-  плану заходів на 2019 – 2020 роки з реалізації Стратегії Волинської області на період до 2020 року;

Методичною основою розробки Програми є:

- Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;

- Закон України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", "Про стимулювання розвитку регіонів".
1. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2019 РОЦІ

У більшості галузей та сфер діяльності господарського комплексу району досягнуто позитивних тенденцій розвитку. Реалізовувалися організаційні заходи, вирішувалися актуальні питання, впроваджувалися процеси щодо мінімізації негативного впливу як зовнішніх, так і внутрішніх факторів на динаміку розвитку економіки району, а також зміцнювався базис інвестиційної діяльності, вирішувалися соціальні питання. 

Саме про це свідчить аналіз розвитку окремих індикативних показників протягом 2019 року.

Район є в числі лідерів з провадження реформи процесів децентралізації. Функціонують та успішно розвиваються Смолигівська, Княгининівська, Заборольська, Боратинська, Городищенська, Гіркополонківська, Липинська, Підгайцівська та Торчинська об’єднані територіальні громади (80,6 відсотка території району). 
Неохоплені процесом об’єднання в районі залишаються лише 6 сільських рад: Баківцівська, Воютинська, Чаруківська, Піддубцівська, Коршівська, Радомишльська сільські ради (19,4 відсотка території). 

Під час засідання, 11 жовтня 2019 року, Центральна виборча комісія призначила додаткові вибори на 22 грудня 2019 року у Романівській сільській громаді, що приєдналася до Підгайцівської ОТГ.
Проте в громадах активно відбуваються громадські слухання та збори, в результаті яких формується ініціатива жителів щодо приєднання їх громади до вже існуючих.  
Промислові підприємства району за січень – жовтень 2019 року реалізували продукції у відпускних цінах на 5,5 млрд грн, що на  10,3 відсотка більше минулого року і становить 21,8 відсотка обласного показника. 
Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 83,8 тис. грн. (2018 році – 74,5 тис. грн.). За цим показником район посідає перше місце в області.

У структурі реалізації промислової продукції 80 відсотків належить деревообробній, машинобудівельній, харчовій галузі та легкій промисловості. 

Найпотужнішими та бюджетоутворюючими підприємствами району по сплаті ПДФО до місцевих бюджетів є: ТзОВ «Кромберг енд Шуберт Україна Лу», СПТОВ «Модерн – Експо», ПРАТ «Волиньхолдінг», ТОВ «Епіцентр К», ТОВ «Тигрес», ТОВ «Модерн Інжиніринг», ТОВ «Тигрес -Люкс» сума надходження яких варіюється від майже 5,0 млн. грн. до 1,1 млрд. грн. за період січня - листопада 2019 року. 
Головним  завданням  сільськогосподарських  підприємств  району  є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного  поголів’я  всіх  видів  тварин,  створення  умов  для  ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.

В аграрному секторі  району  за  10 місяців 2019 року вироблено валової продукції  (в порівняльних цінах 2010 року) на суму 456,7 млн грн., в тому числі сільськогосподарськими підприємствами - на суму 234,6 млн гривень.
            Потужними підприємствами аграрного сектору району є: СГТОВ «Городище», СГПП  «Дружба», СГТОВ  «Романів», СГПП «Рать», ТЗОВ «ВЕСЕЛЕ – АГРО», СГТОВ «Лище», СВК «Урожай». Саме вони є найбільшими в районі платниками єдиного податку для СГ виробників (від 900,0 – 400,0 тис. грн.)  та сплачують найбільшу плату за землю з юридичних осіб (від майже 800,0 тис. грн. до 300,0 тис. грн. ) за період січня – листопада 2019 року.
В район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 15,8 млн дол. США, що становить 6,2 відсотка обласного показника. Порівняно із відповідним періодом 2018 року, їх надходження в економіку району скоротилося на 2,5 відсотка або 0,4 млн. дол. США.

Іноземні інвестиції здійснювали партнери з 15 країн світу. Основними інвесторами економіки району є нерезиденти з Австрії (79,8%), Італії (8,9%), Польщі (6,1%), Німеччини(2,2%), Великобританії та Ірландії (2,8%), на які припадає 99,8 відсотка іноземних інвестицій. Найбільше інвестування здійснюється у промисловий комплекс району. 
Розпорядженням КМУ від 5 липня 2019 року № 492-р затверджено фінансування у 2019 році інвестиційного проекту за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку «Нове будівництво дитячого садка на 105 місць  в   с. Крупа Луцького району (коригування)» з державного бюджету у сумі 26 083,834 тис. гривень. Співфінансування  з бюджету Підгайцівської сільської ради – 5000 тис. гривень. Загальна кошторисна вартість даного об’єкту становить 38 879,64 тис грн, у 2018 році профінансовано 1 868,627 тис гривень (в тому числі 1 645,544 тис грн - кошти державного бюджету), у 2019 році профінансовано 3 615,623 тис грн. з місцевого бюджету та 7400,0 тис грн – кошти загального фонду державного бюджету.

Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України  від 5 червня 2019 № 365-р та від 10 липня 2019 № 500-р , а також залишків коштів субвенції, виділеної у 2018 році, з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій,  у 2019 році профінансовано 18268,221 тис грн у т.ч. кошти субвенції – 8563,621 тис грн, кошти  місцевого бюджету – 9704,600 тис грн на проведення капітального ремонту та реконструкції закладів освіти, спортивної інфраструктури та вуличного освітлення по 32 перехідних об’єктах із 51.
Підприємства, які проводили будівельні роботи, за січень – жовтень          2019  року виконали їх на 153,0 млн грн, що майже в два рази більше аналогічного періоду 2018 року, або 9,7 відсотка до обласного показника. Майже половину загально районних обсягів будівельних робіт виконали ТзОВ „Луцька ДПМК”, спільне українсько – польське підприємство „Шинака - Україна”, філія „Луцький райавтодор” дочірнього підприємства „Волинський облавтодор”.

На 2019 рік передбачено кошти в сумі 47,810 млн.грн. на об’єкти будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонтів автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам за бюджетною програмою 3131090. Станом на 01 грудня 2019 року по даним об’єктам виконано робіт на суму 25,778 млн. гривень. 

В економіці та соціальній сфері Луцького району у січня–вересні 2019 року було зайнято 16,6 тис осіб, або 10,5% штатних працівників області. Їх середньомісячна номінальна заробітна плата була найвищою серед регіонів області та становила 12 598 грн, що в 3,0 рази вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (4173 грн), (в області відповідно – 8930 грн і в 1,4 рази вище).
За попередніми даними станом на 1 грудня 2019 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам району становить 5579,0тис. грн. Заборгованість виникла на підприємстві ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2424,9  тис. грн., на підприємстві ДП «Чортківський комбінат хлібопродуктів» Державного агентства резерву України в сумі 2868,0тис.грн. та у Волинській державній сільськогосподарській  дослідній станції інституту картоплярства національної академії аграрних наук України – 286,1тис.грн.

В зв’язку з тим, що ДП «Чортківський комбінат хлібопродуктів» Державного агентства резерву України орендує цілісний майновий комплекс Луцького комбінату хлібопродуктів №2, то заборгованість, яка виникла, зареєстрована за місцем прикладання трудових ресурсів.

Волинська державна сільськогосподарська дослідна станція інституту картоплярства національної академії аграрних наук України дотримується графіка погашення заборгованості із виплати заробітної плати та протягом листопада місяця погасила 278,1 тис грн. заборгованості із заробітної плати.
З метою погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам району з початку 2019 року проведено 3 засідання районної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких заслухано 2 керівники підприємств-боржників. Керівникам підприємств рекомендовано ужити невідкладних заходів та виплатити  заборговану заробітну плату працівникам підприємств. 
З метою підвищення рівня мінімальної заробітної плати працівників району з початку 2019 року проведено 7 засідань робочої групи для забезпечення моніторингу мінімального рівня заробітної плати найманих працівників на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності району, на  яких було заслухано пояснення 54 керівники підприємств, товариств, підприємців з низьким рівнем середньомісячної заробітної плати. Усіма керівниками надано пояснення про причини незабезпечення рівня законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати.

Відповідно до пояснень, наданих керівниками  підприємств мінімальний розмір заробітної плати на законодавчому рівні в перерахунку на місячний баланс робочого було забезпечено.

При реєстрації колективних договорів підприємств, установ та організацій району аналізується стан нормування праці та своєчасної виплати заробітної плати. Вносяться рекомендації щодо передбачення в колективних договорах зобов’язань забезпечення законодавчо встановленого мінімального розміру заробітної плати та встановлення конкретних термінів виплати заробітної плати. Колдоговорами в районі охоплено 15,4 тис. осіб в 139 суб’єктах господарювання.

В районі здійснюються заходи щодо соціального захисту багатодітних, малозабезпечених сімей, сімей з дітьми. За 11 місяців 2019 року забезпечено нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 114,9 млн. грн, в тому числі здійснено виплату допомоги 847 особам з інвалідністю з дитинства, та дітям з інвалідністю на загальну суму 19,927 млн. грн., а також 213 особам з інвалідністю загального захворювання на суму 3,673 млн. гривень. 

  Виплати компенсацій на бензин, ремонт, транспортне обслуговування особам з інвалідністю становили 51,772 тис. гривень. (126 особи).

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг
3175 громадянам. Сума нарахованих пільг, згідно субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам складає 13,556 млн. грн., поточна заборгованість перед надавачами послуг на 01 грудня 2019 року 412,9 тис.грн. Сума нарахованих пільг з 01 жовтня 2019 року складає 1501,0 тис.грн. у грошовій безготівковій формі  та  9,3 тис грн у готівковій форм.
Субсидією на відшкодування плати за житлово-комунальні послуги станом на 1 грудня 2019 року користуються 3616 сімей, профінансовано, з урахуванням заборгованості за минулий рік за рахунок субвенцій – 24,414 млн. грн. Заборгованість перед організаціями, що надають населенню житлово-комунальні послуги станом на 01.12.2019 відсутня. Нараховано і виплачено субсидій за житлово-комунальні послуги відповідно до державної програми «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» на загальну суму 10,324 млн. грн.

За субсидією на придбання твердого палива та скрапленого газу звернулось 344 сім’ї на суму 689,0 тис грн. Заборгованість станом на 01.12.2019 становить 50,1 тис. грн.

На виконання Програми соціального захисту населення на 2018-2020 роки, яка затверджена рішенням районної ради від 22 грудня 2017 року
№25/16, за 11 місяців 2019 року з коштів місцевого бюджету ветеранам визвольного руху ОУН-УПА надано щомісячну допомогу 1 ветерану на суму 5,5 тис. грн., та 10 учасникам АТО на суму  21,9 тис. грн. 

Професійну адаптацію в 2019 році пройшли чотири учасники АТО (здобуття професії водій категорії В) на загальну суму 18,2 тис. грн. 

Видано путівки для оздоровлення 5 учасникам війни, 10 особам з інвалідністю внаслідок війни, 28 особам з інвалідністю загального захворювання, та 35 учасникам бойових дій (в т.ч. 30 учасникам АТО, згідно укладених трьохсторонніх угод). Видано 208 особам з інвалідністю району направлення для забезпечення протезними виробами та засобами технічної реабілітації. Безкоштовно забезпечено 37 осіб з інвалідністю  інвалідними візками  та триколісними велосипедами та 156 осіб з інвалідністю протезно-ортопедичними виробами та  ТЗР.

З початку року 40 особам, які переселилися з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, виплачено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг на суму 537,0 тис. грн. 

Протягом звітного періоду в районі зареєстровано 61 юридична та 296 фізичних осіб, що на 55 юридичних осіб менше та на 22 фізичних осіб більше  порівняно з аналогічним періодом минулого року. 

Запроваджено надання адміністративних послуг в електронній формі через портал «Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб та           громадських формувань».

У малому бізнесі працює понад 22 відсотка економічно активного населення працездатного віку, і цей показник має тенденцію до зростання.

У Луцькій районній філії Волинського обласного центру зайнятості, протягом 10 місяців 2019 року проведено 22 семінари з орієнтації на здобуття нової професії, в яких взяло участь 310 осіб. 
З метою організації самозайнятості населення, в тому числі задля започаткування власної справи, відбулося 13 навчальних семінарів «Освітній Проект території майстерності» та «Як розпочати свій бізнес», в яких взяли участь 156 осіб.

За січень – листопад 2019 року 26 роботодавцям відшкодовано компенсацію єдиного соціального внеску в сумі 249,9 тис. грн. Для 71 особи надано індивідуальних консультацій з питань підприємництва. Впродовж 9 місяців три особи отримали допомогу по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності   та започаткували власну справу.

На території району створена місцева міжгалузева рада підприємців району, функціонує координаційна рада з питань розвитку підприємництва при райдержадміністрації та сервісний центр обслуговування платників податків. 

Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах.

Станом на 1 грудня 2019 року власні доходи зведеного бюджету Луцького району виконано на 110,1 відсотка, призначено на січень-листопад 2019 року  28110,7 тис. грн., фактично надійшло 30953 тис. грн.,  понад план одержано 2842,3 тис. гривень.

Районний бюджет виконаний на 113,3 відсотка, призначено на січень-листопад 2019 року  14551 тис. грн., фактично надійшло 16482,5 тис. грн., понад план одержано 1931,5 тис. гривень. 

Сільські бюджети виконано на 106,7 відсотка, призначено                       13559,8 тис. грн., надійшло 14470,5 тис. грн., понад план одержано                   910,8 тис. гривень. 

У порівнянні із відповідним періодом минулого року у співставних умовах власні доходи зведеного бюджету Луцького району зменшились на 102127,8 тис. грн., або на 86,1 відсотка, у січні-листопаді 2018 року надійшло              118610,3 тис. грн., у січні-листопаді 2019 року – 16482,5 тис. гривень.

До районного бюджету  у співставних умовах надійшло податку з доходів фізичних осіб на 97769,7 тис. грн, або на 86,2 відсотка менше, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (факт 2019 р.- 15693,6 тис.грн., факт    2018р. – 113463,4 тис.грн). 

До зведеного бюджету району, в порівнянні з минулим роком, збільшились надходження:

- рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів – надійшло 200,9 тис.грн., що на 66тис.грн., або на 48,9 відсотка більше;

- внутрішніх податків на товари та послуги (в т.ч. акцизний податок) - надійшло 1423,6 тис. грн., що на 245,2 тис. грн., або на 20,8 відсотка більше;

- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки надійшло  493,1 тис. грн., що на 104,8 тис. грн., або на 27 відсотків більше;

- земельного податку  надійшло 1612,3 тис. грн, що на 541 тис. грн., або на 50,5 відсотка більше;

- єдиного податку надійшло 8039 тис. грн, що на 954 тис. грн, або на 13,5 відсотка більше, але, єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшло 3765,6 тис. грн., що на 442,7 тис.грн., або на 10,5 відсотка менше; 

- плати за надання адміністративних послуг надійшло 489,7 тис. грн., що на 75,5 тис. грн., або на 18,2 відсотка більше;

- державного мита надійшло 9,9 тис. грн., що на 2,9 тис. грн., або на         41,1 відсотка більше.

Разом з тим, зменшилися надходження, у порівнянні з відповідним періодом минулого року по:

-  орендній платі за землю,  надійшло 2496 тис.грн., що на 283,3 тис.грн., або на 10,2 відсотка менше.

Всі місцеві бюджети району, окрім Баківцівського, виконані.
Станом на 01.11.2019 року ДПДГ «Перемога» не перерахувало до бюджету Баківцівської сільської ради єдиного податку за ІІІ квартал 2019 року в сумі 406 тис. грн. Внаслідок цього, за листопад місяць утворилась заборгованість з виплати заробітної плати в сумі 33,5 тис. грн. 
Існує реальна загроза  щодо заборгованості по виплаті заробітної плати і в грудні в сумі 33,5 тис. грн. та за енергоносії  в сумі 10 тис. гривень. 

      
Виконання видаткової частини зведеного бюджету району по загальному фонду за січень - листопад 2019 року становить 309 402, 302тис. грн  (тобто       89,3 відсотка від плану на вказаний період – 346 218, 760 тис. грн).

Виконання видаткової частини зведеного бюджету району по спеціальному фонду за січень - листопад 2019 року становить 23 639,468тис. грн  (тобто 73,5 відсотка від плану на вказаний період 32 132, 925тис. грн).

Станом на 1 січня 2019 року залишок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій загального фонду становив 6 661,700 тис. гривень. З них профінансовано 4 842,343 тис. гривень. Станом на 01 грудня 2019 року сума невикористаного залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій становить 1 819,357 тис. гривень. 
З них профінансовано 521,887 тис. гривень, а саме:

- Чаруківську сільську раду на виготовлення проекту для будівництва вуличного освітлення с. Чаруків по   вул. Вокзальній Луцького району в сумі 133,132 тис. грн;

- Городищенську сільську раду на заміну внутрішніх дверей в ЗЗСО   І -ІІІ ст. по вул. Шкільна, 37 в с. Городище Луцького району Волинської області в сумі 188,755 тис. грн;

- Торчинську селищну раду на капітальний ремонт першого поверху приміщення адмінбудівлі за адресою вул. Незалежності, 82 в смт Торчин Луцького району Волинської області в сумі 200,000 тис. гривень. 

Станом на 01 грудня 2019 року сума невикористаного залишку субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій становить 128,113 тис. гривень, а саме:

· по Чаруківській сільській раді - 116,868 тис. грн.;

· по Городищенській сільській раді - 11,245 тис. гривень. 

       За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності кошти в сумі 2 695,300 тис. грн спрямовуються сільським, селищним бюджетам у вигляді субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах за рахунок відповідної субвенції, а саме:

	№ 

з/п
	Найменування об’єкта
	Обсяг фінансування гривень

	1
	вул. Перемоги с.Полонка
	1 000,0

	2
	вул. Нова с.Піддубці
	617,0

	3
	вул. Поштова с.Чаруків
	200,0

	4
	вул. Шевченка с.Радомишль
	200,0

	5
	вул. Польова с.Коршів 
	200,0

	6
	вул. Перемоги с.Баківці
	150,0

	7
	вул. Шевченка с.Озеряни
	128,3

	8
	вул. Польова с.Новокотів 
	200,0

	Усього по району
	2 695,3


 З них освоєно 1 212,339 тис. гривень, а саме:

- Гіркополонківською сільською радою  на виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизу проекту вул. Перемоги с.Полонка в сумі 134, 249 тис. гривень;

- Коршівською сільською радою на поточний ремонт  вул. Польова с.Коршів в сумі 199,937 тис. гривень;

         - Баківцівською сільською радою на поточний ремонт вул. Шевченка с.Озеряни в сумі 128,202 тис. гривень, на поточний ремонт вул. Перемоги         с. Баківці в сумі 149,999 тис. гривень;

- Чаруківською сільською радою для виготовлення проекту на нове будівництво вуличного освітлення по вул. Вокзальна с.Чаруків в сумі 199,992 тис. гривень.

- Радомишльською сільською радою на поточний ремонт вул. Шевченка с.Радомишль в сумі 200,000 тис. гривень;

- Романівською сільською радою  на поточний ремонт вул. Польова с.Новокотів в сумі 199,960 тис. гривень.

Видатки на забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності здійснюються згідно помісячного розпису видатків та по мірі виготовлення проектно-кошторисної документації і експертиз проектів.

Станом на 01 грудня  2019 року сума залишку субвенції на забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності становить 1 482,961 тис.гривень.
 Заборгованість на звітну дату по захищених статтях видатків бюджетних установах району, без врахування субвенційних виплат з державного бюджету, відсутня.
Експорт товарів становив 201,9 млн дол. США, імпорт – 202,9 млн дол. Порівняно із відповідним періодом 2018 року експорт скоротився на 10,7%, імпорт – на 7,8%. Від’ємне сальдо становило 1,0 млн дол. (у січні–вересні          2018 року позитивне – 6,1 млн дол.).
Підприємствами району сформовано 38,8% загальнообласного обсягу експорту товарів та 18,2% – імпорту.

Основними партнерами району були країни Європейського Союзу, на які припало 86,7% експорту товарів та 81,8% імпорту.

Серед інших країн значними були обсяги торговельних операцій з країнами Азії, Російською Федерацією та Білоруссю.

В товарній структурі експорту переважали машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання, недорогоцінні метали та вироби з них, меблі, готові харчові продукти, продукти рослинного походження, імпорту – машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання, пластмаси, полімерні матеріали, каучук, гума, чорні метали, засоби наземного транспорту, крім залізничного, продукція хімічної і пов’язаних з нею галузей промисловості.

Водночас до чинників, що гальмують економічний розвиток, належать:
напружена політична ситуація в країні;
затримка процесів децентралізації;

коливання валютного курсу (девальвація гривні);
недостатність власних та кредитних коштів (через їх високу вартість) у підприємств для здійснення виробничої, у т.ч. інноваційної діяльності;
неповна завантаженість виробничих потужностей базових галузей економіки: харчової промисловості, машинобудування, добувної та хімічної промисловості, агропромислового комплексу, будівництва;
висока енергоємність виробництва;
невідповідність фахової структури трудових ресурсів потребам ринку, низький рівень професіоналізму представників інститутів громадянського суспільства, відтік активних і кваліфікованих трудових ресурсів.
Тому загалом, щоб збалансувати економічну діяльність та запровадити тенденцію до економічного зростання, необхідно послабити податковий тиск на бізнес, зробити власну валюту більш ліквідною, здешевити кредитні зобов’язання та вирішити ряд інших питань щодо підвищення рівня ВВП, який є основним індикатором сталого розвитку.

2. МЕТА І ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2020 РОЦІ

Пріоритетні напрями реалізації економічної політики в 2020 році продовжують базуватися відповідно до європейських стандартів, на період, що синхронізується з плановими та бюджетними циклами ЄС, з урахуванням впливу  світових тенденцій просторового розвитку. 

Метою є підвищення конкурентоспроможності економіки та покращення інвестиційного клімату, підтримка національного товаровиробника, забезпечення розвитку високотехнологічних секторів економіки, стимулювання перетворень у стратегічних галузях та збільшення обсягу експорту товарів. Це сприятиме створенню високооплачуваних робочих місць та наповнення бюджетів.

	Пріоритетними завданнями органів виконавчої влади є:
зменшення дисбалансів розвитку сільських територій та сприяння стимулювання різних форм співробітництва територіальних громад;
забезпечення розвитку агропромислового виробництва, провідних галузей промисловості, впровадження інноваційних технологій;

енергозбереження, оптимізація інших видатків з бюджету;

розвиток інфраструктури, в т.ч. дорожньої, прикордонної та соціальної сфери;

формування туристично-рекреаційного комплексу, збереження мережі закладів культурної спадщини, пам’яток архітектури та містобудування;

розвиток транскордонного співробітництва;

залучення інвестицій, забезпечення сприятливого клімату для бізнесу та інвесторів і стимулювання їх співпраці;

повне забезпечення соціальних гарантій та виплат, недопущення заборгованості по заробітній платі.



3. ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
3.1. Податково – бюджетна політика
Цілі розвитку у 2020 році:
- запровадження середньострокової  Бюджетної декларації як документа стратегічного планування, який визначає бюджетну політику на наступні три роки (відповідно до прийнятого Верховною Радою Закону України №2646-VIII) про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження середньострокового бюджетного планування;

- впровадження середньострокової фіскальної бази і максимальних показники видатків, а також повноцінної середньострокової бюджетної бази;

- підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів та збільшення їх ролі у забезпеченні підвищення рівня життя населення району, соціального захисту малозабезпечених верств населення, економічного розвитку району;

- забезпечення у ході затвердження та виконання місцевих бюджетів збалансованої політики, концентрації фінансових ресурсів на пріоритетних напрямах розвитку району, урахування в показниках бюджетів у повному обсязі потреби в коштах для здійснення соціальних виплат та розрахунків за енергоносії, недопущення утворення бюджетної заборгованості за основними соціальними виплатами та витратами на оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг;

- підвищення ефективності видатків місцевих бюджетів шляхом забезпечення дотримання вимог чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях, посилення фінансової дисципліни при використанні коштів місцевих бюджетів, збільшення прозорості формування та виконання бюджету, проведення постійного моніторингу показників ефективності витрат, кількісних та якісних показників здійснення видатків місцевих бюджетів;
Основні заходи на 2020 рік:
- підвищення ефективності податкового адміністрування, мінімізація можливостей для зловживань, запровадження єдиного рахунка для сплати податків і зборів, запровадження подання єдиної звітності за єдиним соціальним внеском і податком на доходи фізичних осіб, поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби до рівня, передбаченого директивою ЄС – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області – протягом року;

- забезпечення співпраці органів місцевого самоврядування та податкових органів за рахунок належної діяльності комісій органів місцевої влади з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, участі податкових органів у формуванні показників доходів місцевих бюджетів усіх рівнів та середньостроковому бюджетному плануванні, оперативного реагування податкових органів на звернення районної державної адміністрації, сільських та селищних рад щодо проблем наповнення місцевих бюджетів – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області – протягом року;
- активізація роботи щодо виведення з тіні доходів фізичних осіб, вжиття заходів щодо виявлення фактів уникнення від оподаткування суб’єктами підприємництва та забезпечення на цій основі зростання надходжень до місцевих бюджетів району – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області – протягом року; 
- активізація роботи щодо забезпечення надходжень до місцевих бюджетів податків з роздрібного продажу підакцизних товарів та посилення боротьби з незаконним обігом спиртовмісних речовин, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і палива, недопустимість реалізації підакцизних товарів без дозвільних документів тощо - Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області – протягом року; 
- забезпечення скорочення податкового боргу до державного та місцевих бюджетів за рахунок підвищення ефективності претензійно-позовної роботи органів стягнення та роботи комісій з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, управління соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- перегляд пільг, що надані зі сплати платежів до бюджету органами місцевого самоврядування, встановлення об’єктивних критеріїв щодо надання таких податкових пільг – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області – протягом року;

- недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості під час виконання місцевих бюджетів, урахування у договорах на поставку товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти обов’язкових штрафних санкцій за невчасне виконання умов договорів – головні розпорядники коштів районного бюджету, сільські, селищні ради, територіальні громади – протягом року;

- недопущення необґрунтованого збільшення чисельності працівників бюджетної сфери - головні розпорядники коштів районного бюджету, сільські, селищні ради, територіальні громади – протягом року;
- здійснення загальної організації з прийняття районного та  місцевих бюджетів, досягнення збалансованості між доходами і видатками бюджетів усіх рівнів та забезпечення в повному обсязі потреби в коштах для здійснення соціальних виплат та розрахунків за енергоносії – управління фінансів райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування – протягом року;
- збільшення прозорості формування та виконання місцевих бюджетів шляхом обов’язкового надання органам місцевого самоврядування проектів показників міжбюджетних відносин районного бюджету та бюджетів базового рівня, розміщення на офіційних сайтах рішень про районний бюджет, бюджети сільських та селищної рад, територіальних громад інформації про хід їх виконання – управління фінансів райдержадміністрації.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

забезпечення виконання за доходами загального фонду місцевих бюджетів;

збільшення темпів приросту надходжень до місцевих бюджетів, досягнення за підсумками року позитивної динаміки надходжень доходів місцевих бюджетів у порівнянні з фактичними показниками попереднього року;

зменшення обсягу недоїмки за платежами, що зараховуються до місцевих бюджетів;

забезпечення фінансування в повному обсязі витрат за соціальними статтями видатків, насамперед на заробітну плату, оплату енергоносіїв і комунальних послуг, харчування та медикаменти.
3.2. Формування конкурентного середовища

Цілі розвитку у 2020 році:

- формування повноцінного конкурентного середовища на товарних ринках, запобігання недобросовісній конкуренції, антиконкурентним діям органів влади та органів місцевого самоврядування;

- посилення захисту підприємців і споживачів від монопольних проявів на ринках нафтопродуктів, продовольчих товарів, інших соціально важливих ринках.

Основні заходи на 2020 рік: 

- здійснювати контроль за запобіганням, недопущенням та припиненням порушень законодавства про захист економічної конкуренції. Не допускати монополізації окремих товарних ринків шляхом максимально ефективного використання механізму контролю за концентрацією та узгодженими діями суб’єктами господарювання – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради– протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів: 

- усунення нерівних умов конкуренції суб’єктів господарювання;

- підвищення ефективності державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції, в тому числі у сфері закупівель за державні кошти.

3.3. Закупівля продукції (товарів, робіт, послуг)
Цілі розвитку у 2020 році:

- формування конкурентного середовища, підвищення рівня прозорості здійснення держзакупівель шляхом їх проведення виключно на електронних майданчиках через систему «ProZorro», з метою економії бюджетних коштів, оприлюднення інформації про проведення процедур закупівель на веб-порталі згідно вимог Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Основні заходи на 2020 рік:

- координація системи державних закупівель з іншими формами та програмами розвитку – розпорядники бюджетних коштів – протягом року;

- підготовка пропозицій щодо удосконалення законодавства у сфері державних закупівель з метою гармонізації його із стандартами ЄС – управління регіонального розвитку райдержадміністрації – протягом року;

- надання методичної та консультативної допомоги замовникам торгів під час здійснення ними процедур закупівель – управління регіонального розвитку райдержадміністрації – протягом року;

- посилення вимог до закупівель за державні кошти продуктів харчування, здешевлення вартості цих товарів за рахунок закупівлі безпосередньо у виробників без участі посередників – розпорядники бюджетних коштів – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

забезпечення ефективного використання бюджетних коштів відповідно до вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель» та збільшити частку їх економії у розмірі до 20 відсотків показника 2019 року. 
4. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
4.1. Промисловість та підприємницька діяльність
Цілі  розвитку у 2020 році:
- поліпшення інвестиційного іміджу сільських територій шляхом створення умов для розміщення нових потужностей або розширення промислового потенціалу існуючих підприємств, що знаходяться на території району з урахуванням стану мінерально-сировинної бази і технологічного навантаження на район, що сприятиме нарощенню або реструктуризації промислового комплексу, що в свою чергу призведе до економічного зростання та соціального забезпечення жителів громади.
- активізація розвитку соціального підприємництва; 
- розвиток інфраструктури підтримки підприємництва;
- залучення підприємців району до участі в державних та обласних виставкових  заходах;
- подальше удосконалення нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності будь якої форми власності;

- подальший розвиток системи підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів малого та середнього підприємництва в районі. 
Основні заходи на 2020 рік: 
- розвиток партнерських відносин влади і бізнесу шляхом спільної організації в контексті робочих груп щодо можливостей визначення проблем, що виникають, та їх подолання; 
- забезпечення максимально сприятливого клімату для інвесторів та реалізації в районі, запроваджених на державному рівні, механізмів спеціального режиму інвестиційної діяльності – управління регіонального розвитку – протягом року; 
- сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах району, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково – ярмаркових заходах, форумах – управління регіонального розвитку райдержадміністрації – протягом року;
- формування внутрішньої бази даних інвестиційних програм і проектів, їх подальше інтегрування в життя за рахунок коштів міжнародних та вітчизняних фондів, а також інших інвестиційних ресурсів; запровадження промоутерської (рекламної) кампанії органами виконавчої влади на організованих бізнес – форумах, виставках, конференціях, тощо;

- створення внутрішньої бази даних анкет вільних земельних ділянок типу «Ділянки Браунфілд» та «Ділянки Грінфілд» та їх розміщення на електронних майданчиках з метою права їх продажу чи оренди суб’єктам підприємницької діяльності;

- продовжити роботу зі створення умов щодо передбачуваного, прозорого та економічно - обґрунтованого  нормативно-правового поля у сфері підприємницької діяльності, реалізації спрощених механізмів отримання дозвільних документів та адміністративних послуг органів виконавчої влади;
- сприяння підвищенню рівня підприємницької активності населення, зокрема у сфері виробництва, стимулювання розвитку високотехнологічних секторів шляхом їх участі в організованих навчаннях, семінарах та тренінгаг;
- проведення системного аналізу стану здійснення заходів у напрямі дерегуляції, надання адміністративних послуг у сфері господарської діяльності, поліпшення підприємницького клімату в районі – відділ державної реєстрації та з питань організації діяльності центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації – протягом року;

- здійснення електронної державної реєстрації підприємницької діяльності із застосуванням електронного документообігу і електронного цифрового підпису, реалізація вимог законодавства щодо спрощення процедур припинення юридичних осіб та підприємницької діяльності фізичних осіб-підприємців – відділ державної реєстрації та з питань організації діяльності центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації – протягом року;
- доступність та якість публічних послуг шляхом впровадження електронних адміністративних послуг у центрах надання адміністративних послуг, поліпшення їх матеріально-технічного стану;
- удосконалення процесу надання та кількості адміністративних послуг органами виконавчої влади та місцевого самоврядування через центр надання адміністративних послуг апарату райдержадміністрації, а також подальше реформування системи надання адміністративних послуг – протягом року - відділ державної реєстрації та з питань організації діяльності центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації;

- зміцнення матеріально-технічної бази центрів надання адміністративних послуг, їх програмного, інформаційного і кадрового забезпечення – відділ державної реєстрації та з питань організації діяльності центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації – протягом року;

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
- ріст обсягу промислового виробництва у порівнянні з 2019 роком на  10 відсотків (додаток 1);
- кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення  - 81 одиниць (додаток 1);

- кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців – до 2500 осіб (додаток 1);

- питома вага малих підприємств у загальнорайонному обсязі продукції, робіт, послуг – 8,5 відсотків (додаток 1).

4.2. Розвиток та утримання мережі доріг 

Цілі розвитку у 2020 році - розвиток автотранспортної системи шляхом реконструкції, модернізації діючих і зведення нових об’єктів, що дозволить поліпшити сполучення між окремими територіями в межах району, сприятиме розвитку інфраструктури міжнародних транспортних коридорів в районі, підвищить використання транзитного потенціалу.
Основні заходи на 2020 рік:

- забезпечення будівництва, реконструкції та ремонту доріг комунальної власності за рахунок співфінансування коштів обласного, районного, сільських та селищних бюджетів, спрямованих на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт вулиць і доріг усіх форм власності у населених пунктах району, а також, де можливо, передбачити велодоріжки в сільській місцевості – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради, територіальні громади – протягом року;

- забезпечення виконання заходів для підвищення безпеки руху в районі, попередження аварійності на автомобільному транспорті, проведення робіт з  ремонту  та експлуатаційного утримання доріг місцевого значення – управління регіонального розвитку– протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
- напрацювати повноцінний перелік доріг комунальної власності, що потребують фінансування протягом 2020 року за рахунок бюджетів усіх рівнів; 
-  фінансування робіт з реконструкції, капітального,  поточного ремонтів вулиць і доріг комунальної власності за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів на території Воютинської, Підгайцівської, Гірко Полонківської, Княгининівської, Боратинської сільських рад на суму близько 17,3 млн. гривень (Додаток 4);
4.3. Агропромисловий комплекс

Цілі розвитку у 2020 році:

- розвиток органічного сільського господарства;
- підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності сільських територій;

- розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках;

- раціональне використання природно-ресурсного потенціалу;

- підвищення продуктивності землеробства;

- збалансований розвиток тваринництва;

- удосконалення та розвиток аграрного ринку;
- розвиток виробничої та транспортної інфраструктури у сільській місцевості.
Основні завдання на 2020 рік:

- підвищення рівня облаштування сільської місцевості як сфери життя, діяльності та побуту селян - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- диверсифікація сільськогосподарського виробництва, розвиток альтернативних видів економічної діяльності у сільській місцевості для отримання додаткових джерел доходу, створення нових робочих місць - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;

- запровадження новітніх технологій та інновацій у розвиток агро бізнесу - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- збільшення прибутковості сільськогосподарського сектора, отримання продуктів кращої якості відповідно до вимог ЄС та виготовлення якісних органічних продуктів харчування, налагодження їх зберігання та збуту - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- організаційне сприяння процесам об’єднання  дрібних виробників сільськогосподарської продукції у профільні групи виробників, сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- еколого-невиснажливе використання природних угідь та раціональне використання природно-ресурсного потенціалу - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;  

- поліпшення родючості ґрунтів, у першу чергу, за рахунок вапнування, залуження малопродуктивних земель та заліснення деградованих земель запасу та резервного фонду – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;

- відновлення роботи внутрішньогосподарської меліоративної мережі з метою недопущення підтоплення сільськогосподарських угідь та населених пунктів - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- збереження екосистем, покращення якості земель та ґрунтів, насамперед за рахунок використання інноваційних технологій;  
- забезпечення рівноправного доступу всіх сільськогосподарських виробників, незалежно від форм господарювання та власності, до державних та регіональних програм підтримки розвитку агропромислового комплексу - управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року; 
- реалізація програм ефективного розвитку галузі тваринництва – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- забезпечення приросту виробництва валової сільськогосподарської продукції на 1 відсоток та доведення її до 811,8  млн. грн. у порівняних цінах 2010 року (додаток 1);

- передбачається забезпечити валовий збір всіма категоріями господарств:

зернових культур в обсязі  160,0  тис. тонн;  
цукрових буряків в обсязі 100,0 тис. тонн;

виробництво картоплі – 70,2 тис. тонн;  

виробництва м’яса – 4,2 тис. тонн;

забезпечити виробництво молока – 51,1 тис. тонн, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами  29,0 тис. тонн; 

забезпечити виробництво яєць 16,5 млн. штук за рахунок збільшення чисельності птиці.

Продуктивність дійного стада у 2019 році прогнозують в межах 8,0 тис. кілограмів.
4.4. Паливно-енергетичний комплекс

Цілі розвитку у 2020 році:  
- забезпечення енергетичної безпеки району.
Основні заходи на 2020 рік:

- забезпечення своєчасних розрахунків за енергоносії, спожиті підприємствами комунальної теплоенергетики та закладами бюджетної сфери, населенням – сільські та селищна ради, територіальні громади, головні розпорядники коштів – протягом року;

- ужиття заходів щодо розширення використання відходів деревообробки підприємствами району для виробничих потреб – управління регіонального розвитку райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів: 

- забезпечення рівня розрахунків усіх споживачів району за використаний природний газ до 100 відсотків;

- влаштування 100-відсоткового комерційного обліку природного газу в приватних квартирах та будинках, у яких природний газ використовується для підігріву води та приготування їжі;

 - продовження роботи щодо дотримання лімітної дисципліни споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними установами, організаціями та зменшення їх енергоспоживання за рахунок реалізованих енергозберігаючих заходів – райдержадміністрація, виконкоми сільських, селищних рад;
4.5.Енергозбереження

Цілі розвитку у 2020 році :

- забезпечення скорочення питомого енергоспоживання у закладах бюджетної сфери;

- зменшення використання природного газу в закладах бюджетної сфери та заміщення його альтернативними і відновлюваними видами палива;

- розвиток виробництва місцевих видів палива, у тому числі за рахунок розширення плантацій енергетичної лози;

- продовження впровадження зовнішнього освітлення населених пунктів з використанням енергоощадних освітлювальних приладів;
Основні заходи на 2020 рік  (пооб’єктно в додатоку 4):
- проведення комплексу робіт з метою забезпечення майже повної відмови від споживання природного газу на об’єктах бюджетної та житлово-комунальної сфери і переведення їх на використання альтернативних видів палива;

- проведення термореновації будівель установ та організацій, що фінансуються з місцевих бюджетів (не менше 10 відсотків фактичного будівельного об’єму) – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, головні розпорядники коштів районного бюджету, сільські, селищні ради, територіальні громади – протягом року;

- проведення реконструкції внутрішніх та зовнішніх теплових мереж в будівлях, що знаходяться на балансі установ та організацій, що фінансуються з місцевих бюджетів (не менше 10 відсотків загальної потужності тепловіддачі) - головні розпорядники коштів районного бюджету, сільські, селищні ради, територіальні громади – протягом року;

- продовження роботи з встановлення енергоефективних систем зовнішнього освітлення на підпорядкованій території (в т.ч. із залученням на цю мету позабюджетних коштів) – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради, територіальні громади – протягом року;
- продовження впровадження заходів з освітлення закладів бюджетної сфери з використанням енергозберігаючих джерел світла – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, головні розпорядники коштів – протягом року;
- забезпечити широку інформаційну кампанію із формування у населення енергоощадного та природозберігаючого світогляду;

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- зменшення споживання природного газу в закладах бюджетної сфери та теплопостачальними підприємствами району до 15 відсотків порівняно з      2019 роком;

- наближення рівня оснащення сільських населених пунктів приладами зовнішнього освітлення до 100 - відсоткового;
4.6. Інноваційно-інвестиційна діяльність

Цілі розвитку у 2020 році: 
- розширення міжнародної співпраці з країнами членами ЄС з метою створення сприятливого інвестиційного клімату;
- підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності підприємств та сільських територій;

- розвиток галузі еко-туризму;

- впровадження «зелених технологій»;
- розвиток високотехнологічного агропромислового виробництва;

- розвиток транскордонного співробітництва;

- розвиток туристично-рекреаційного комплексу;

- забезпечення випереджального розвитку та експортної орієнтації провідних галузей промисловості, логістики, високих технологій;

- реформування житлово-комунального господарства;

- впровадження ресурсо - і енергозберігаючих технологій;
- створення індустріальних парків.
Основні заходи на 2020 рік:
- забезпечення максимально сприятливого клімату для інвесторів, стимулювання залучення інвестицій, розроблення й упровадження інвестиційних проектів; реалізація інвестиційних проектів розвитку зі створенням робочих місць, з використанням коштів ДФРР;
- сприяти залученню інвестиційних ресурсів вітчизняних і міжнародних організацій до реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних сферах економіки району, у т.ч. для реалізації проектів модернізації житлово-комунальної інфраструктури (включно з проектами енергозбереження), будівництва нового (у т.ч. соціального) житла тощо;

- здійснити комплекс організаційно-правових, планувальних та інших дій щодо пошуку, відведення і встановлення в натурі (на місцевості) вільних від забудови, або забудованих земельних ділянок, призначених для створення індустріального парку відповідно до Закону України «Про індустріальні парки»;

- забезпечити розробку пріоритетного розвитку перспективних інноваційних проектів, які мають вирішальний вплив на ефективність та конкурентоспроможність економіки; 
- забезпечення розвитку дорожньої інфраструктури, запровадження екологічно чистих видів транспорту;
- ужити заходів щодо відновлення та розвиток наявного виробничо-технологічного і наукового потенціалу, формування міжрегіонального інноваційного ринку; наукоємного та інноваційного підприємництва; 
- постійно оновлювати базу даних нових технологій, інноваційних проектів та пошук потенційних інвесторів;
- реалізація в районі запроваджених на державному рівні механізмів спеціального режиму інвестиційної діяльності;

- визначення інвестиційного попиту району та на основі визначених державою пріоритетів розроблення пропозицій щодо обсягів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання інвестиційних проектів, здійснення контролю за їх ефективним використанням – управління регіонального розвитку, відділ освіти та культури райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- будівництво, реконструкція, влаштування, відновлення вуличного освітлення – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- забезпечення підготовки, інвестиційних проектів, що можуть реалізуватися  за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2020 році з метою вирішення соціально-економічних завдань району відповідно до вимог Порядку підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого Постанова Кабінету Міністрів України від 18 березня 2015 року № 196 «Деякі питання державного фонду регіонального розвитку», зі змінами та інших нормативно-правових актів – структурні підрозділи райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- забезпечення підготовки переліку об’єктів та заходів, що можуть реалізуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2012 року №106, зі змінами – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, структурні підрозділи райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- здійснення відбору інвестиційних проектів у пріоритетних галузях економіки для реалізації їх на території району відповідно до Закону України «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць» – структурні підрозділи райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- визначення пріоритетних інвестиційних проектів у соціальній сфері та забезпечення їх співфінансування – структурні підрозділи райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- розроблення та реалізація заходів, спрямованих на нарощування інвестиційних ресурсів, створення сприятливого інвестиційного клімату, реалізації механізму державно-приватного партнерства – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, регіональний центр з інвестицій та розвитку, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року; 

- забезпечення доступності інтернету в сільській місцевості;
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- ріст обсягу капітальних інвестицій проти попереднього року на               25 відсотків (додаток 1);

- темп надходження прямих іноземних інвестицій – проти попереднього року на 105 відсотків (додаток 1).
4.7. Будівництво житла
Цілі розвитку у 2020 році - реалізація державної політики у галузі будівництва (реконструкції) об'єктів соціальної сфери;
· створення умов для розвитку житлового будівництва шляхом залучення коштів громадян у житлове будівництво, як потенційних інвесторів;
· застосування різних типів забудов, зменшення вартості будівництва за рахунок вдосконалення архітектурно-планувальних рішень;
· оновлення та розроблення містобудівної документації.
Основні заходи на 2020 рік:
- проведення моніторингу щодо стану розвитку в районі житлового
будівництва – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування;
 - визначення меж земельних ділянок та формування їх переліку, які можуть бути передані у користування для житлової забудови – сільські, селищна ради, територіальні громади  – протягом року;
- розміщення інформації щодо вільних земельних ділянок, визначених під забудову, на офіційних інтернет ресурсах та засобах масової інформації;

- здійснення заходів з інженерної підготовки території під житлове будівництво як у межах забудови, так і на вільних земельних ділянках – сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
- проведення благоустрою територій населених пунктів – сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року;
  - забезпечення надання методологічної та організаційної допомоги з питань розроблення, погодження та затвердження містобудівної документації у порядку, передбаченому законодавством  – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування;
- спрямування коштів районного бюджету на реалізацію програм щодо забезпечення житлом індивідуальних сільських забудовників, інших соціально незахищених категорій громадян, у тому числі багатодітних сімей – управління регіонального райдержадміністрації – протягом року;

- проведення активної роз’яснювальної роботи серед громадян щодо їх участі у програмі здешевлення вартості іпотечних кредитів на умовах, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року №343 (зі змінами), з метою її подальшої популяризації; здійснення координації взаємодії банків, забудовників, отримувачів коштів цієї програми; вжиття заходів щодо збільшення переліку об’єктів будівництва, в яких може придбаватися житло – управління регіонального розвитку райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:
· забезпечення населених пунктів району містобудівною документацією.
4.8. Земельні ресурси

Цілі розвитку у 2020 році:

- здійснення робіт із землеустрою;

- ведення державного земельного кадастру;

- охорона земель;
- проведення грошової оцінки земель.
Основні заходи на 2020 рік:

- створення прозорого ринку земель, розроблення ефективного механізму обороту земель сільськогосподарського призначення, ініціювання врегулювання питань, пов'язаних з організацією обігу земель сільськогосподарського призначення; визначення кола набувачів прав власності на землі сільськогосподарського призначення; забезпечення прозорості операцій із сільськогосподарськими землями – відділ у Луцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Волинській області – протягом року;

- забезпечення отримання інформації землевласниками та землекористувачами, а також органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування про наявні у Державному фонді документації із землеустрою матеріали, а також отримання відомостей із них. Функціонування Державного фонду документації із землеустрою, зокрема шляхом створення повного електронного реєстру документації із землеустрою та оцінки земель - відділ у Луцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Волинській області – протягом року;

- інформаційне наповнення Державного земельного кадастру, внесення до Державного земельного кадастру архівних відомостей про об'єкти Державного земельного кадастру - відділ у Луцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Волинській області – протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- проведення нормативно – грошової оцінки землі за межами населених пунктів та здійснити їх передачу об’єднаним територіальним громадам згідно норм чинного законодавства;

- розроблення документації із землеустрою по встановленню меж населених пунктів району та тих, які потребують коригування;

- оформлення права постійного користування на земельних ділянках бюджетним установам району;

- наповнення автоматизованої системи ведення Державного земельного кадастру й відповідної земельно-інформаційної бази даних та забезпечення єдиної електронної системи документообігу при визначенні кадастрових номерів реєстрації земельних ділянок. 
5. ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ

5.1. Зайнятість населення та ринок праці

Цілі розвитку у 2020  році:

- підвищення рівня зайнятості населення шляхом залучення до програм сприяння зайнятості;
- забезпечення соціального захисту населення від безробіття;

- розширення сфери застосування праці;

- підвищення якості навчання дорослого населення відповідно до вимог роботодавців та ринку праці.
Основні заходи на 2020 рік:
розширення сфери докладання праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні робочих місць з належними умовами та гідною оплатою праці шляхом:

- інформаційно - роз’яснювальної роботи щодо компетенції єдиного внеску та стимулювання роботодавців до створення належних умов праці та гідної заробітної плати – Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, сільські ради, територіальні громади;
- підвищення рівня зайнятості сільського населення шляхом:

- створення сприятливого середовища для самозайнятості населення;

- розвитку транспортної, сервісної та соціальної інфраструктури в сільській місцевості для стимулювання заінтересованості інвесторів – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості – протягом року;

реалізація політики підтримки розвитку малого та середнього бізнесу та самостійної зайнятості населення шляхом:

- забезпечення супроводу суб’єктів малого підприємництва з питань організації та провадження підприємницької діяльності - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- надання безробітним одноразової допомоги по безробіттю для відкриття власної справи - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- інформування населення через засоби масової інформації про успішних підприємців - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

підвищення професійної підготовки та конкурентоспроможності економічно активного населення упродовж трудової діяльності шляхом:

- здійснення професійного навчання безробітних - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- підтримки професійно-освітньої діяльності громадян з особливими потребами - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;
- стимулювання до підвищення рівня конкурентоспроможності на ринку праці осіб віком від 45 років - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;
- забезпечення ефективного функціонування системи підтвердження професійної кваліфікації за результатами неформального професійного навчання - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, підвищення мотивації заінтересованості молоді до оволодіння робітничими професіями та в сільській місцевості – відділ освіти та культури райдержадміністрації, Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості – протягом року;

- забезпечення реалізації гарантій зайнятості для громадян, не здатних на рівних конкурувати на ринку праці, шляхом:

- стимулювання заінтересованості роботодавців у працевлаштуванні на перше робоче місце молоді та осіб з інвалідністю - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо перспектив зайнятості через веб-портал обласної служби зайнятості, «Центри кар’єри», «Навігатор ринку праці» – Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості – протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

· збільшення обсягів працевлаштування за сприяння служби зайнятості;
- забезпечення професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації для безробітних;
5.2. Освіта

Цілі розвитку у 2020 році:

- модернізація системи освіти;
- повне охоплення дошкільною освітою усіх дітей, які досягли 5-річного віку та забезпечення запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти; 

- надання якісних освітніх послуг.
Основні заходи на 2020 рік:

Дошкільна освіта

- нове будівництво дитячого садка в с.Струмівка, завершення будівельних робіт та введення садочків в експлуатацію в селі Крупа, Радомишль та селищі Торчин (додаток 4);   

- продовження роботи з розвитку мережі дошкільних навчальних закладів різних типів, профілів та форм власності відповідно до демографічної ситуації та реальних потреб населення – відділ освіти та культури райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади – протягом року; 

- створення належних умов навчання і виховання дітей дошкільного віку з психофізичними вадами, сприяння розвитку мережі спеціальних груп на базі функціонуючих ДНЗ (згідно з реальними потребами) – відділ освіти та культури райдержадміністрації, сільські, селищна ради, територіальні громади  – протягом року;

Загальна середня освіта
- реалізація на території району концепції ключових аспектів реформи Нової української школи;

- забезпечення конституційного права молоді на одержання загальної середньої освіти, практики більш гнучкого поєднання денної, вечірньої, заочної, індивідуальної, інклюзивної форм навчання – відділ освіти, молоді та з питань фізичної культури і спорту райдержадміністрації – протягом року;
- продовжити, розпочате у 2017 році, будівництво ЗЗСО с.Забороль, капітальний ремонт їдальні (харчоблоку) та актового залу в с.Лаврів, провести утеплення фасаду ЗЗСО с.Романів тощо (додаток 4);

- оптимізація мережі закладів загальної середньої та позашкільної освіти;

- підтримка обдарованої молоді - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року;

- продовження роботи щодо запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року;

- відродження високого суспільного статусу освіти і вчителя, сприяння добору та висуванню на ключові посади у навчальних закладах та органах управління освітою найбільш талановитих, порядних, високоморальних спеціалістів - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року;

- продовження перепідготовки у педагогічних ВНЗ вчителів з інтегрованих професій для роботи у старшій профільній школі - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року; 
- запровадження спільно з роботодавцями в навчально – виробничий процес дуальної форми навчання при підготовці кваліфікованих робітничих кадрів;

- продовження комп’ютеризації ЗЗСО І-ІІ та І-ІІІ ступенів та роботи - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення регулярного підвезення до місця навчання і додому дітей у сільській місцевості - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року;

- продовження термінів реалізації районної програми роботи з обдарованою молоддю в частині проведення предметних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, відзначення талановитої й обдарованої молоді та їх наставників - відділ освіти та культури райдержадміністрації – протягом року;

Позашкільна освіта

- забезпечення надання додаткових можливостей для духовного, інтелектуального та фізичного розвитку дітей і підлітків, попередження злочинності та правопорушень учнівської молоді, вжиття заходів щодо збереження та оптимізації діючої мережі позашкільних навчальних закладів, їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення; 

- охоплення різними формами позашкільної роботи учнів шкіл району.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- показник охоплення дошкільною освітою дітей 6 років – 100%;
- показник охоплення дітей позашкільною освітою – не менше 50%; 
- забезпечення 100% підвозу  дітей на навчання, які його потребують.
5.3. Молодіжна політика та спорт
Цілі розвитку у 2020 році:

- забезпечення виконання у повному обсязі календарного плану проведення спортивно-масових заходів та участь у  чемпіонатах області, України з видів спорту; 
- залучення різних груп населення до регулярних і повноцінних занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку.
Основні заходи на 2020 рік:
- проведення комплексних районних заходів, чемпіонатів, кубків району та турнірів з видів спорту – відділ освіти та культури райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищних рад;
- забезпечення участі кращих спортсменів району у чемпіонатах  області і України – відділ освіти та культури райдержадміністрації;
- збереження та зміцнення наявної матеріально-технічної бази спортивних споруд та закладів освіти –виконкоми сільських, селищних рад.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

· покращення матеріально-технічної бази дитячих спортивних секцій та спортивних споруд за рахунок усіх джерел фінансування;
· подальший розвиток і підтримка команд з ігрових видів спорту;

· збільшення кількості осіб, залучених до різних видів фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, а також осіб, що регулярно займаються спортивно – оздоровчою роботою.
5.4. Охорона здоров’я

Цілі розвитку у 2020 році :
- розвиток сільської медицини;
- забезпечення доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань, особливо у жителів сільської місцевості;

- розвитку первинної медико-санітарної допомоги та підвищення рівня якості надання медичної допомоги на первинному рівні;

- забезпечення прав пацієнтів в доступі до якісного та ефективного лікування; 

- інформатизація системи охорони здоров’я;

- втілення медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) надання медичної допомоги та індикаторів якості роботи закладів охорони здоров’я; 

- розвиток сучасної системи надання медичної допомоги дітям і матерям, реорганізація акушерсько-гінекологічної служби та розвиток перинатальної допомоги;

- загальне зниження рівня захворюваності та смертності населення від усіх хвороб, раннє виявлення захворювань, передусім соціально значимих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, СНІДу, забезпечення імунопрофілактики, здійснення інших заходів щодо профілактики і боротьби із соціально небезпечними захворюваннями шляхом реалізації низки державних та регіональних цільових програм;

- удосконалення організації надання екстреної медичної допомоги шляхом створення  пунктів екстреної медичної допомоги,  упровадження уніфікованих  технологій надання екстреної медичної допомоги різних рівнів;

- забезпечення прав пацієнтів в доступі до якісного та ефективного лікування;

- популяризації громадського здоров’я шляхом проведення інформаційної та освітньо – роз’яснювальної роботи серед населення щодо  формування здорового способу життя.

Основні заходи на 2020 рік:
- завершити роботи з будівництва та реконструкції амбулаторій, що фінансуються за рахунок коштів Світового банку на території Чаруківської, Княгининівської (с.Зміїнець) та Смолигівської (с.Хорохорин) сільських рад, а також за рахунок коштів місцевих бюджетів провести роботи з капітального ремонту амбулаторії с.Гірка Полонка, с.Рокині, реконструкція адміністративного приміщення під амбулаторію Боратинської (с.Баїв) сільської ради та  приміщень Луцької ЦРЛ (термореновація будівель, ремонти харчоблоку, кабінетів поліклініки, рентгенологічих,  роботи харчоблоку), (додаток 4); 

- виконання норм Закону України № 2206 - VIII «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості» - КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги», сільські, селищна рада; об’єднані територіальні громади; 
- продовження виконання заходів щодо поліпшення кадрового забезпечення медичних закладів у сільській місцевості шляхом  прийняття програм «місцевих стимулів» - КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги»;

- розроблення локальних протоколів надання медичної допомоги на засадах доказової медицини – КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради», КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги»;
- забезпечення реалізації державних та регіональних цільових програм у галузі - КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради», КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги» - протягом року;

- здійснення поліпшення медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення галузі охорони здоров’я відповідно до стандартів медичної допомоги  з урахуванням необхідності досягнення гарантованого державою обсягу безоплатної медичної допомоги громадянам у комунальних закладах охорони здоров’я - КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради», КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги»; 

- проведення широкомасштабної інформаційної кампанії із залученням засобів масової інформації щодо шляхів реформування галузі охорони здоров’я та формування здорового способу життя, пропаганди формування здорового способу життя серед населення - КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради», КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги»;

- інформатизація системи охорони здоров’я - КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради»,  КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги»; 

- зниження передчасної смертності населення, у тому числі за рахунок упровадження інноваційних підходів до діагностики захворювання - КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради», КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги»;

- зупинення епідемії ВІЛ/СНІДу та туберкульозу, в тому числі за рахунок використання інноваційних практик та засобів лікування - КП «Луцька центральна районна лікарня Луцької районної ради», КП «Торчинська районна лікарня Луцької районної ради», КЗ «Центр первинної медико – санітарної допомоги».
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- наближення медичної допомоги до населення, підвищення частки  лікарів загальної практики у загальній чисельності лікарів;

- стабілізація тенденції до зниження показників малюкової смертності та материнської смертності;

- покращення стану забезпеченості та  укомплектованості лікарями медичних установ;

‑ зниження показників захворюваності на хвороби системи кровообігу;

- зниження питомої ваги  хворих, виявлених при профілактичних оглядах до 25 відсотків; 

- зменшення питомої ваги хворих, виявлених у IV стадії онкологічної захворюваності до 15 відсотків;

- збільшення коефіцієнту охоплення медичними оглядами дорослого населення.
5.5. Соціальне забезпечення

Цілі розвитку у 2020 році - забезпечення реальної підтримки найуразливіших верств населення, створення умов для реабілітації громадян з особливими потребами, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.

Основні заходи на 2020 рік:

- реалізація соціальних ініціатив Президента України щодо поліпшення соціального захисту найвразливіших верств населення – управління соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення надання пільг у грошовій формі окремим категоріям громадян району – управління соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення санаторно-курортного лікування та оздоровлення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідів, ветеранів війни та праці, жертв нацистських переслідувань – управління соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення надання щомісячної матеріальної допомоги ветеранам ОУН-УПА – управління соціального захисту населення райдержадміністрації;
- забезпечити надання одноразової фінансової допомоги на проведення складних хірургічних операцій, поліпшення матеріально-побутових умов проживання пенсіонерам, інвалідам, малозабезпеченим сім’ям та одиноким непрацездатним громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- забезпечити надання одноразової допомоги сім’ям призваних, поранених, загиблих учасників АТО;

- забезпечити надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції для покриття витрат та проживання, в тому числі на оплату житлово – комунальних послуг.      

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- підвищення рівня соціального забезпечення найбільш вразливих та незахищених верств населення району.
5.6. Житлово-комунальне господарство

Цілі розвитку у 2020 році: 
- підвищення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, створення конкурентного середовища на ринку послуг;
забезпечення доступності до якісних житлово-комунальних послуг;

- технічне переобладнання галузі, підвищення ресурсо- та енергоефективності житлово-комунального господарства, забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами;
- дотримання затверджених державних стандартів якості послуг;

- впровадження комплексної модернізації систем теплозабезпечення  (котельні, тепломережі, термомодернізація будівель);

-  перехід до повного комерційного обліку комунальних ресурсів;

- упровадження сучасних методів та технологій у сфері поводження з побутовими відходами;
- підтримка органами влади та місцевого самоврядування робіт по реконструкції та розвитку централізованого водопостачання та водовідведення у сільській місцевості;

Основні заходи на 2020 рік:
- нове будівництво вуличного водопроводу в с.Вигуричі, Чаруків реконструкція очисних споруд в смт Рокині (додаток 4); 

- щорічне проведення інвентаризації основних засобів комунальних підприємств з метою зменшення витрат на послуги водо-, теплопостачання та водовідведення – управління регіонального розвитку райдержадміністрації;

- створення розвинутого конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг – управління регіонального розвитку райдержадміністрації;

- забезпечення консультаційно-методичного супроводження діяльності підприємств житлово-комунального господарства, включаючи навчання фахівців галузі – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради – протягом року;

- забезпечення населення житлово-комунальними послугами належного рівня та якості відповідно до національних стандартів;
- фінансування районної цільової програми «Питна вода 2016-2020» - управління регіонального розвитку райдержадміністрації;

- збільшення обсягу будівництва та реконструкції централізованих систем водовідведення шляхом залучення коштів державного і місцевих бюджетів, забудовників та інших інвесторів; проведення робіт із будівництва систем водовідведення та реконструкції мереж каналізації відповідно до визначених пріоритетів;
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
-  зменшення кредиторської та дебіторської заборгованості за житлово-комунальні послуги;

- покращення фінансового стану підприємств житлово-комунального господарства.
5.7. Грошові доходи населення та заробітна плата

Цілі розвитку у 2020 році 
- поступове збільшення реальних доходів населення на основі зменшення їхньої диференціації між різними категоріями населення та належного соціального забезпечення.
Основні заходи на 2020 рік:

-  активізація роботи з роботодавцями щодо кількісного зростання та якісної зміни бази вакансій, прискорення працевлаштування шукачів роботи, в тому числі соціально вразливих верств населення, та забезпечення індивідуального підходу у вирішенні проблем безробітних та роботодавців - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- забезпечення захисту прав і гарантій громадян у сфері соціально-трудових відносин – управління соціального захисту населення райдержадміністрації;

 - активізація  роботи,  спрямованої  на забезпечення ліквідації заборгованості з виплати заробітної плати працівникам району, забезпечення системного контролю за виконанням графіків її погашення та реалізація заходів, спрямованих на забезпечення недопущення в подальшому виникнення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам району;

- отримання професійно-технічної та вищої освіти, професійних послуг з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації відповідно до суспільних потреб – відділ освіти та культури, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- здійснення ефективних заходів щодо детінізації економіки –управління соціального захисту населення,  управління регіонального розвитку райдержадміністрації, Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
- зростання середньомісячної заробітної плати до 13300 гривень            (додаток 1);

- погашення та в подальшому недопущення заборгованості з виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах району (додаток 1).

6. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
 Цілі розвитку у 2020 році:

- активізація  транскордонного і міжрегіонального співробітництва, особливо в умовах запровадження безвізового режиму;

- підвищення рівня  якості роботи з використання міжнародної технічної допомоги.
Основні завдання на 2020 рік:
- забезпечення інформаційної й організаційної підтримки суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, іноземним інвесторам – управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року;
- поглиблення співпраці з перспективними торговельними партнерами – управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року;

- взаємодія з торговельно – економічними місіями у складі дипломатичних установ України за кордоном у плані розповсюдження серед зацікавлених іноземних бізнесових кіл інформації про експортні можливості району – управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року;

- усебічний розвиток і поглиблення взаємовигідних міжнародних зв’язків району з іноземними  країнами – управління регіонального розвитку райдержадміністрації, сільські, селищна ради - протягом року;
- нарощування обсягів експорту послуг, передусім у туристичній та рекреаційних сферах;

- розширення формату співпраці з міжнародними організаціями з метою залучення міжнародної технічної допомоги – управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року; 
- максимальне використання переваг в умовах запровадження безвізового режиму та режиму вільної торгівлі з державами - членами ЄС;

- поліпшення структури експорту за рахунок збільшення обсягу продукції із значною питомою вагою доданої вартості;

- активне просування експорту та захист внутрішнього ринку.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- приріст обсягу експорту товарів у 2020 році порівняно з  попереднім роком на 27 відсотків (додаток 1).
   7. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

Цілі розвитку у 2020 році – забезпечення реалізації екологічної політики, спрямованої на перехід до екологічно збалансованого розвитку району, зменшення негативного впливу на довкілля промислових та житлово-комунальних об’єктів, розвиток природно-заповідного фонду.
Основні заходи на 2020 рік:

- удосконалення системи управління та державного контролю у сфері охорони навколишнього природного середовища, невиснажливого та раціонального використання біотичних, водних, земельних і мінеральних ресурсів, збереження біорізноманіття, формування екологічної мережі, створення нових і розширення існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду - протягом року;

- реалізація заходів з охорони і раціонального використання водних ресурсів, охорони атмосферного повітря, охорони і раціонального використання земель, охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів, охорони і раціонального використання ресурсів тваринного світу, збереження природно-заповідного фонду, раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів - управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року;
- еколого-невиснажливого використання природних угідь та раціонального використання природно-ресурсного потенціалу - управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року;  

- проведення громадських слухань, зустрічей з представниками громадськості з метою врахування їх пропозицій при формуванні напрямів державної екологічної політики та шляхів розв'язання місцевих екологічних проблем - управління регіонального розвитку райдержадміністрації - протягом року;

- завершення комплексу противопаводкових робіт та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов’язаних із шкідливою дією вод – сектору з питань цивільного захисту, правоохоронної, оборонної, мобілізаційної роботи та запобігання корупції апарату райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
· забезпечення охорони та раціонального використання земель;
· підвищення родючості грунтів;
· зменшення ризиків виникнення надзвичайних ситуацій техногенного  та природного характеру.
