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Вступ
Програма економічного і соціального розвитку Луцького району на  2021 рік (далі – Програма) розроблена Луцькою райдержадміністрацією разом із структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади з урахуванням пропозицій районної, міських, селищних, сільських рад,  Законів України «Про місцеві державні адміністрації» та «Про місцеве самоврядування в Україні», визначає мету, пріоритетні завдання та основні заходи щодо забезпечення економічного і соціального розвитку на 2021 рік. 
Основним завданням Програми є розв’язання соціальних проблем, а саме: зростання добробуту і підвищення якості життя населення, підвищення рівня економічного потенціалу території, продуктивності її економіки, підвищення конкурентоспроможності шляхом модернізації та технічного переозброєння виробництва на основі інвестиційно-інноваційної складової, прибутковості бізнесу та доходів населення і, як наслідок, створення умов для загального підвищення соціальних стандартів, якості життя та розвитку бізнес-середовища.
Програмою визначаються основні завдання місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування, спрямовані на виконання зазначених завдань, а також передбачає узгодженість з Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2023 року.
Програма є одними із важливих інструментів налагодження партнерства між районною державною адміністрацією, районною радою, органами місцевого самоврядування, навчальними закладами, а також широким колом організацій громадянського суспільства для того, щоб стратегічний документ став надбанням усіх зацікавлених сторін з метою забезпечення суспільної підтримки реалізації заходів Програми.
В основу Програми покладені ключові положення:

- Державної стратегії регіонального розвитку;

- Стратегії розвитку Волинської області на період до 2023 року, (із змінами та доповненнями);
-  плану заходів з реалізації Стратегії Волинської області на період до 2023 року.
Методичною основою розробки Програми є:

- Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;

- Закон України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", "Про стимулювання розвитку регіонів".
1. ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ (Луцького, Рожищенського, Горохівського, Ківерцівського) ВПРОДОВЖ 2020 РОКУ
У більшості галузей та сфер діяльності господарського комплексу району досягнуто позитивних тенденцій розвитку. Реалізовувалися організаційні заходи, вирішувалися актуальні питання, впроваджувалися процеси щодо мінімізації негативного впливу як зовнішніх, так і внутрішніх факторів на динаміку розвитку економіки району, а також зміцнювався базис інвестиційної діяльності, вирішувалися соціальні питання. 

Саме про це свідчить аналіз розвитку окремих індикативних показників протягом 2020 року.

По Луцькому району

Найпотужнішими підприємствами району є: ТзОВ «Кромберг енд Шуберт Україна Лу», СПТОВ «Модерн – Експо», ПРАТ «Волиньхолдінг»,  ТОВ «Епіцентр К», ТОВ «Тигрес», ТОВ «Модерн Інжиніринг», ТОВ «Тигрес -Люкс». 
Головним  завданням  сільськогосподарських  підприємств  району  є  стабільне  нарощування  виробництва  продукції  тваринництва,  збереження  наявного  поголів’я  всіх  видів  тварин,  створення  умов  для  ефективного  виробництва  конкурентноспроможної  молочної  і  м’ясної  продукції.

В агроформуваннях району утримується 9416 голови ВРХ, що на              8 голів менше до рівня минулого року,  в т.ч. 3683 корови, 2652 голів свиней. 

Станом на 01 січня 2021 року сільськогосподарськими підприємствами району вироблено 29 803 тонни молока, що на 1088,6 тонн більше до відповідного періоду минулого року. 
З початку року реалізовано 1632 тонни м'яса в живій вазі, що становить 104 %  до рівня  2019 року.

Динаміку росту тваринницької галузі в районі забезпечують такі крупнотоварні господарства, як СГТОВ «Городище», СГПП «Рать»,            СГПП «Дружба», СГВК «Урожай», СГТОВ «Лище», СГТОВ «Романів».

Сільськогосподарськими підприємствами району всього зібрано ранніх зернових і зернобобових культур 137350 тонн з площі 18868 га, врожайність складає 72,8 ц/га.

            Потужними підприємствами аграрного сектору району є:                СГТОВ «Городище», СГПП  «Дружба», СГТОВ  «Романів», СГПП «Рать», ТЗОВ «ВЕСЕЛЕ – АГРО», СГТОВ «Лище», СВК «Урожай». 
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників району у липні-вересні 2020 року  була найвищою серед районів та міст області та становила 11927 грн, що в 2,4 раза вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (5000 грн), в області відповідно – 9464 грн і в 1,9 раза вище.

За попередніми статистичними даними станом на  1 грудня 2020 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам державних підприємств району становить 8611,9 тис. грн. Заборгованість виникла на неактивному підприємстві ДП «Луцький комбінат хлібопродуктів №2» Державного агентства резерву України в сумі 2424,9  тис. грн., на активному підприємстві ДП «Чортківський комбінат хлібопродуктів» Державного агентства резерву України в сумі 6184,4 тис. грн., та у Волинській державній сільськогосподарській  дослідній станції інституту картоплярства національної академії аграрних наук України – 2,6 тис. гривень.
В районі здійснювалися заходи щодо соціального захисту 3,8 тисяч багатодітних, малозабезпечених сімей з дітьми. За 2020 рік забезпечено нарахування й виплата державних соціальних допомог одержувачам на загальну суму 132,132 млн. грн, в тому числі здійснено виплату допомоги 894 особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на загальну суму 24,67 млн. грн, а також 245 особам з інвалідністю загального захворювання на суму 5,059  млн. гривень.
З початку року забезпечено одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка» 1 особу та виплачено грошову допомогу «пакунок малюка» 380 особам, ще на 17 заяви в загальному реєстрі сформована особова справа.

Компенсацією в сумі 378,0 тис. грн забезпечено 54 особи, що надають послуги «муніципальна няня».

Забезпечено надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг 3538 громадянам. Сума нарахованих пільг за 2020 рік складає 15857,421 тис.грн. у грошовій безготівковій формі  та 4716,269 тис. грн у готівковій формі. Пільги на тверде паливо нараховано 128 особам на загальну суму 230,586 тис.грн. Нараховано і виплачено по компенсації автомобільним перевізниками за пільговий проїзд за 2020 рік  1351,734 тис. грн, заборгованість відсутня.

Субсидією на відшкодування плати за житлово-комунальні послуги у 2020 році користувалися 4279 сімей. Нараховано і виплачено субсидій на житлово-комунальні послуги відповідно до державної програми «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі» готівкою на суму 31,402 млн. грн., безготівкою –               1,026 млн. грн. За субсидією готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу з початку року звернулась 201 сім’я на суму                        636,316 тис. гривень. 

На виконання бюджетної програми «Заходи психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням»:
- за напрямком соціальна та професійна адаптації учасників антитерористичної операції створено реєстр учасників антитерористичної операції, які виявили бажання пройти перепідготовку та професійне навчання. Навчання пройшли  три учасники АТО  (здобуття професії водій категорії В) на суму 19,1 тис. грн,  у 2019 році – пройшли  чотири учасники АТО  на загальну суму 18,2 тис. гривень;

- за напрямком психологічна реабілітація учасників антитерористичної операції  1 учасник бойових дій (АТО) та 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни (АТО) пройшли реабілітацію на загальну суму 60,6 тис. гривень;
- за напрямком забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням у черзі на лікування перебуває 94 учасника антитерористичної операції, з них 2 мають статус «учасник війни», 2- постраждалі в Революції Гідності, інші – «учасник бойових дій». 

Згідно укладених трьохсторонніх договорів оздоровлено 50 учасників бойових дій (АТО), 1 особа з інвалідністю внаслідок війни, 22 особи з інвалідністю внаслідок загального захворювання, 15 осіб постраждалих від аварії на ЧАЕС І категорії та 5 дітей з інвалідністю, постраждалих від аварії на ЧАЕС.  

Видано 8 санаторно-курортних путівок з Міністерства соціальної політики України, а саме: 5 – особам з інвалідністю внаслідок війни, 1 учаснику бойових дій, 2 особам з інвалідністю загального захворювання. Направлено 7 дітей на оздоровлення у Міжнародний дитячий центр «Артек» та 3 – в український дитячий центр «Молода гвардія».  
За 2020 рік 38 особам, які переселилися з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, виплачено щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг на суму 689,154 тис. грн. Всього на обліку  перебуває 158  ВПО.

У Луцькій районній філії Волинського обласного центру зайнятості проведено 6 інформаційних семінарів "Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес", в яких взяли участь 87 осіб та 14 презентацій послуг з професійного навчання, в яких 103 особи взяли участь.

 З початку року 5 особам виплачено допомогу по безробіттю одноразово для організації безробітним підприємницької діяльності на суму 87,2 тис. гривень. 

З метою організації самозайнятості населення, в тому числі задля започаткування власної справи, відбулося 22 робочі зустрічі в територіальних громадах.

Впродовж року 18 роботодавцям відшкодовано компенсацію єдиного соціального внеску в сумі 299,9 тис. гривень. 

Для 113 осіб надано індивідуальні консультації з питань підприємництва.
Проводиться залучення представників малого бізнесу до участі у виставках та ярмарках з продажу продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських та фермерських господарствах.

Через ЦНАП за звітний період надано 13 092 адміністративних послуг (за 2019 рік – 8419), зокрема: відділом у Луцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Волинській області (4 146), відділом державної реєстрації  та з питань організації діяльності центру надання адміністративних послуг райдержадміністрації (6 546), відділом містобудування, архітектури, інфраструктури, інвестиційної та економічної діяльності райдержадміністрації (1 709), службою у справах дітей райдержадміністрації (12), управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації (679).  

Станом на 1 січня 2021 року зведений бюджет Луцького району за доходами, з врахуванням міжбюджетних трансфертів, виконано на                  100,4 відсотка (призначено на 2020 рік – 123 150,7 тис.грн., фактично надійшло 123 654,9 тис.грн., понадплан отримано – 504,2 тис.грн.), за власними доходами виконано на 107,3 відсотка ( призначено на 2020 рік – 35 568,2 тис грн, фактично надійшло 38180,2 тис грн. понадплан – 2 611,9 тис грн), в тому числі, районний бюджет за власними надходженнями виконаний на 107 відсотків (призначено на 2020 рік – 18 999,2 тис. грн., фактично надійшло                               20 328,8 тис. грн., понад план отримано 1 329,6 тис. грн); сільські бюджети виконано на 107,7 відсотка ( призначено 16 569,1 тис. грн., надійшло                17 851,4 тис. грн., понад план отримано 1 282,3 тис.грн.). 
По Рожищенському району

З початку року зареєстровано 988 фізичних осіб-підприємців, із них – 104 – новостворені; 45 – припинено діяльність,  14 – у стані припинення. За оперативною інформацією ДПІ 506 (54% від зареєстрованих) СГД-фізичних осіб перебувають на спрощеній системі оподаткування – сплачують єдиний податок. За звітний період його надходження становлять 9,7 млн.грн. (+1,7 млн.грн. до минулого року), що складає 11,5% в структурі надходжень до місцевого бюджету.

В цілому надходження платежів до місцевих бюджетів різних рівнів за              9 місяців 2020 року становлять 84,7 млн.грн.,  із них: 52,8 млн.грн. (62,3%) надходження податку з доходів фізичних осіб (далі ПДФО), приріст                     +2,5 млн.грн. до минулого року; 9,6 млн.грн. (11,3%) – плата за землю юридичних осіб (-380,0 тис.грн.). 
На податковому обліку  перебувають 548  юридичних осіб, із них – 53,1% неприбуткові суб’єкти господарювання (бюджетні установи – 84; громадські, благодійні організації – 62; релігійні – 70; профспілкові, інші об’єднання – 67; тощо). Із загальної кількості платників податків – 43 перебувають у стані припинення діяльності,  141  платник податків не за основним місцем обліку (відокремлені підрозділи). В цілому за звітний період до зведеного бюджету надійшло 123,8 млн.грн. податків та інших обов’язкових платежів                     (+17,0 млн.грн. до минулорічного показника). До Державного бюджету надійшло в цілому 39,1 млн.грн. (+11,6 млн.грн. до минулого року).

До основних бюджето-утворюючих економічно активних підприємств відносяться: ТзОВ «Цунамі», ТДВ «Рожищенський сирзавод», ТзОВ «Хадеа Стіл Компанія», МПП «Дельта», ПП «Л.П.С.», Рожищенська філія «Волиньобленерго», Рожищенське ПЖКГ, ДП СЛАП «Рожище Агроліс»,     ТзОВ «Фурніро», ТзОВ «Чебені плюс», ТзОВ СП «Гірсам», СПП «Вишеньки» тощо. 

        Середньомісячна заробітна плата штатних працівників району у липні-вересні 2020 року становила 8358 грн., що в 1,7 раза вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (5000 грн.). В області відповідно – 9464 грн., в 1,9 раза вище.   

Головним напрямком діяльності районних аграріїв залишається виробництво продукції рослинництва. Свою діяльність у районі провадять понад 35 сільськогосподарських товаровиробників різних форм власності, в тому числі 14 малих фермерських господарств, в обробітку яких знаходиться в середньому від 30 до 500 га землі. 

Найбільші площі землі в обробітку районних сільськогосподарських підприємств знаходяться в ТзОВ «Гірсам», «Лан-Волинь», «Чебені плюс», СВК «Ватутіна», «Зоря», СГПП «Вишеньки», ТзОВ «Щурин Агро», ФГ «Приріст», ФГ «Глинюка», ПП Хомич Р.М. тощо. 

В районі налічується 7897 особистих селянських господарств, які користуються площею 22,8 тис.га землі, в т.ч.: 1,9 тис.га – для будівництва та обслуговування господарських будівель; 17,7 тис.га – для ведення особистого селянського господарства; 3,1 тис.га – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.

В цілому в обробітку знаходиться в межах 20 000 га орендованих сільськогосподарських земель. З орендодавцями заключено більше 10 000 договорів оренди земельних часток (паїв).

        В структурі посівів на орендованих землях переважають зернові та зернобобові культури (49,7 % - пшениця, жито, ячмінь, тритікале).        Значно зросли площі під технічними культурами (соя, ріпак, соняшник).

        Обсяг виробництва зернових і зернобобових культур в сільськогосподарських підприємствах району складає 40912 тонн, середня урожайності 59,9 ц/га. 

Станом на 01 січня 2021 року в сільськогосподарських підприємствах району  налічується 957 голів ВРХ, що становить 93,3 % до відповідного періоду минулого року. Загальна чисельність районного поголів’я корів на цю ж дату складає 459 голів, що складає відповідно 95,8 %  до минулорічного показника. 

Облікова чисельність поголів’я свиней на цю ж дату становить                   13026 голів, або 77,8 % до минулого року. Лідерство в галузі  свинарства належить ТзОВ «Чебені плюс».  

За 2020 рік сільськогосподарськими підприємствами району вироблено 3029,1 тонн м’яса (94,6 % до минулорічного періоду), 1752,4 тонни молока (відповідно 84,4 %).

         Проводиться робота із покращення надання послуг медичними закладами. Зокрема, нове будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с.Сокіл – кошторисна вартість 4719,825 тис.грн. (обов’язкове співфінансування з місцевого бюджету 10%). На сьогодні  будівельні роботи тривають. Згідно тендерних процедур підрядником будівництва визначено ТзОВ «Волбуд», с.Піддубці Луцького району.
         Для реконструкції даху та фасаду Переспівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини передбачені кошти в сумі 876061,7 грн. (в т.ч. 823917 грн. – субвенція). Підрядником будівництва згідно тендерної процедури через систему «Прозорро» визначено ПП «Ефект», м.Луцьк, укладений договір на виконання робіт від 17.04.2020 року. На даний час роботи завершені. 
Протягом 2020 року в районі впроваджено 9 енергозберігаючих заходів. Загальна вартість реалізованих проектів та заходів становить 309,3 тис. грн.  Розрахунковий економічний ефект складе в сумі 158,0 тис. грн. Заходи впроваджувались за кошти місцевих бюджетів. Економія паливно-енергетичних ресурсів від запровадження енергозберігаючих заходів усіма суб’єктами господарювання складе  22,9 тонн умовного палива. 

Протягом 2020 року з Рожищенського міського бюджету профінансовано роботи по реконструкції вуличного освітлення по вулицях М.Бойко, вартістю 96,828 тис.грн, встановлено 17 світильників потужністю по 50 Вт. Аналогічно, по провулку Симоненка встановлено 6 світильників потужністю по 50 Вт, вартість робіт - 55,537 тис. грн. . 

За рахунок коштів соціально-економічного розвитку окремих територій передбачені кошти в сумі 140 тис.грн. на реконструкцію вуличного освітлення в с.Луків та відповідно 230 тис.грн. – с.Тихотин. 

Управлінням соціального захисту населення 2175 громадянам району призначені соціальні допомоги на загальну суму 54579,3 тис. грн.,  та виплачено готівкової субсидії на придбання твердого палива на суму            2187,8 тис. грн., житлово-комунальних послуг 13197,0 тис. грн. Більше 1536 громадян отримали усні консультації.

Проведено 337 обстежень матеріально – побутових умов  сімей, які звернулись за призначенням державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, допомоги сім’ям з дітьми, компенсації на соціальні послуги, по догляду за інвалідами 1 групи, та особами більше 80- річного віку, а також за призначення житлової субсидій, які необхідні для визначення ступеня нужденності сім’ї шляхом опитування заявника, членів його сім’ї та інших осіб і підтвердження об’єктивного стану умов проживання та догляду.

Забезпечено виплату компенсацію на витрати для придбання твердого палива та скрапленого газу 418 пільговим категоріям громадян  на суму                810 тис. грн. Виплачено одноразову матеріальну допомогу 16 особам з інвалідністю та малозабезпеченим особам на суму  13 141 гривень.
Охоплено санаторно-курортним лікуванням 27 громадян пільгової категорії, в тому числі 14 осіб з  інвалідністю в наслідок  загального захворювання,13 учасників бойових дій (АТО), 1 вдова ветерана війни, 2 особи з інвалідністю внаслідок війни. Психологічною реабілітацією забезпечено 8 учасників антитерористичної операція.

Організовано роботу по реабілітації 5-х дітей з інвалідністю в Міжнародній реабілітаційній клініці Козявкіна м. Трускавець, Реабілітаційний центр «Еліта» м. Львів та ТОВ «Медичний центр фізичної терапії та медицини болю «Інново» м. Львів. Направлено на професійне навчання за спеціальністю водій категорії «С» та тракторист-машиніст с/г виробництва 5 учасників бойових дій (АТО).

Проведено виплату одноразової грошової допомоги з районного бюджету:

- 2 бійцям-добровольцям, які брали участь в АТО на суму  20 000,00 грн; 

- 13 особам з інвалідністю внаслідок війни та учасникам бойових дій, яким виповнилось 90 років на суму 24 000,00 грн.

- 6 сім`ям загиблого(померлого) учасника антитерористичної операції в сумі 21 600 грн.

На виконання постанови від 26 червня 2015 року № 446 «Про затвердження Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного доходу сім’ї» 1230 особам було розраховано та надано право на користування знижкою для оплати житлово-комунальних послуг.  

За 2020 рік відділом «Центр надання адміністративних послуг» райдержадміністрації  було зареєстровано 7253 справи по наданню адміністративних послуг. На даний час відділом надається  68 видів послуг. В приміщенні ЦНАПу працюють державні реєстратори нерухомого майна, юридичних та фізичних осіб-підприємців та державний кадастровий реєстратор. 

 За надання адміністративних послуг за  звітний період до державного та районного бюджетів надійшло понад  420 тис. грн. 

По Горохівському району
Сільськогосподарськими підприємствами району всього зібрано ранніх зернових і зернобобових культур 136148,5 тонн з площі 17776 га, врожайність складає 76,6 ц/га.

         Станом  на 01 січня 2021 року поголів’я  ВРХ  в  агроформуваннях району  становить  6838 голів. Утримується  3109 голів   корів та  1525 голів свиней.       Валове виробництво молока становить 20113,7 тонни, що становить 89,9 % попереднього року.  

         У 2020 році з районного бюджету  було передбачено коштів на 1 напрямок  Комплексної  Програми галузі  АПК на суму 100,0 тис. грн., а це - дотація особистим і фермерським господарствам за посадку садів і ягідників. Станом на 01 жовтня 2020 року нараховано і перераховано дотацію для 1  селянсько-фермерського господарства  з районного бюджету на суму 30,99 тис. гривень.

Станом на 1 січня 2021 року зареєстровано 1249 фізичних осіб-підприємців, із них – 211– новостворені; 164– припинено діяльність. За оперативною інформацією ДПІ 699 (56% від зареєстрованих) СГД-фізичних осіб перебувають на спрощеній системі оподаткування – сплачують єдиний податок. За 2020 рік його надходження становлять 30,1 млн.грн. (-0,3 млн.грн. до минулого року), що складає 19,9% в структурі надходжень до місцевого бюджету.
         Горохівською районною філією Волинського ОЦЗ організовано 4 заходи (семінари) на тему: «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», в якому взяло участь 45 громадян з числа безробітних. Одноразову допомогу по безробіттю  для організації підприємницької діяльності надали одній  особі. Фахівцями Горохівської районної філії Волинського обласного центру зайнятості постійно проводиться роз’яснювальна робота щодо організації підприємницької діяльності під час індивідуальних прийомів у особистих консультантів, під час масових і групових заходів згідно чинного законодавства.

Впродовж 2020 року Центром  надання адміністративних послуг райдержадміністрації надано громадянам  та суб’єктам господарювання 12902 послуг, найбільше – реєстрація нерухомого майна – 5624.  В цілому надається 135 видів адміністративних послуг.  Працює  відділ «Центр надання адміністративних послуг» Горохівської міської ради, який надає 18 видів адміністративних послуг.

Для покращення якості надання адміністративних послуг  Горохівською міською радою спільно з ЦНАПом райдержадміністрації була подана заявка для участі у  Програми «U-LEAD з Європою» 3 раунду фази впровадження в частині створення / модернізації центрів надання адміністративних послуг.  23.01.2019  укладено Меморандум  про співпрацю у сфері надання адміністративних послуг про створення та роботу спільного ЦНАПу у формі роботи міський  ЦНАП та ЦНАП райдержадміністрації в одному приміщенні. Розпочаті роботи по облаштуванню даного об’єкту на етапі завершення.

В цілому надходження платежів до місцевих бюджетів різних рівнів за 12 місяців 2020 року становлять 151,5 млн.грн.,  із них: 86,67 млн.грн. (57,2%) надходження податку з доходів фізичних осіб (далі ПДФО), приріст                   +13,4 млн.грн. до минулого року; 17,98 млн.грн. (11,9%) – плата за землю юридичних осіб (+ 4,52 млн.грн.). 

У 2020 році фінансувалися об'єкти за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, відповідно до розпорядження КМУ від 08 липня 2020 року № 891-р, а саме:

1) Капітальний ремонт. Заміна підлоги в спортивному залі ЗОШ І-ІІ ст. у с. Сільце Горохівського району Волинської області- передбачено коштів -199,973 тис.грн., проведено касових видатків- 109,4 тис.грн. (проєктно-кошторисна вартість- 199,973 тис грн);

2) Капітальний ремонт. Заміна вікон у ЗОШ I—III ст. в с. Мерва Горохівського району Волинської області - передбачено коштів - передбачено коштів 170,00 тис.грн.,  проведено касових видатків-  6,2 тис.грн (проєктно-кошторисна вартість - 170,0 тис грн.);
3) Капітальний ремонт даху загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня с. Колодеже на вул. Шкільна, 3 Горохівського району Волинської області- передбачено коштів 250,00 тис.грн., касові видатки не проводились (проєктно-кошторисна вартість - 721,618 тис грн.) (перехідний об'єкт на 2021 рік);

4) Капітальний ремонт приміщення дошкільного навчального закладу "Сонечко" в с. Перемиль Горохівського району Волинської області-  передбачено коштів  630,00 тис.грн., касові видатки не проводились (проєктно-кошторисна вартість 685,7 тис грн.) ;

5) Капітальний ремонт приміщення Будинку культури с.Печихвости Горохівського району Волинської області (ремонт даху) - передбачено коштів 399,763 тис.грн., проведено касових видатків - 399,8тис.грн.  (проєктно-кошторисна вартість  -1582,85 тис. грн.); 
6) Капітальний ремонт підвальних приміщень адмінбудинку сільської ради по вул. Центральна,25б в с.Підбереззя Горохівського району Волинської області- передбачено коштів 400,00 тис.грн., проведено касових видатків- 400,00 тис.грн. (проєктно-кошторисна вартість -1262,1 тис грн.);

7) Реконструкція мереж вуличного освітлення від КТП №486 по вул. Берестейській, вул.Рузаки в с.Зелене Горохівського району Волинської області- передбачено коштів 300,00 тис.грн., проведено касових видатків -                    300,00 тис.грн.);

 8) Реконструкція приміщень центральної районної лікарні під Горохівську амбулаторію загальної практики сімейної медицини по вул.Парковій, 22 в м.Горохові Волинської області - передбачено коштів 198,00 тис.грн., проведено касових видатків – 198,108 тис.грн.).
Горохівський район знаходиться на 7 позиції серед районів області по рівню заробітної плати. Відповідно до статистичних даних середня заробітна плата штатних працівників району за липень-вересень 2020 року становила      8689 грн., що в 1,7 раза вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (5000 грн.), в області відповідно – 9464 гривень.
Заборгованість із виплати заробітної плати у Горохівському районі станом на 01 грудня 2020 становить 151,1 тис. грн. Боржником є філія «Горохівський автодор», термін заборгованості – 1 місяць, кількість працівників – 31 особа.
         Відповідно до Закону України “Про державну допомогу сім’ям з дітьми” відділом соціальної допомоги управління соціального захисту населення  станом на 01 січня 2020 року призначено державних  допомог сім’ям з дітьми,  в  тому числі:
- за призначенням допомоги по вагітності і пологах   звернулось 282 чол., допомога нарахована   на суму 1104,0 тис.грн.;          

 - за призначенням допомоги при народженні дитини звернулося 410 чол., допомога нарахована на суму 16882,0 тис.грн.;

- допомога при усиновлені дитини  нарахована 4 сім’ям на суму                    79,8 тис. грн.;    

 - на допомогу  одиноким матерям   звернулося 721 чол., допомога нарахована  на суму 9805,6 тис.грн.;  

 - на допомогу  на дітей, які знаходяться під опікою чи піклуванням  звернулося 29 опікунів, допомога нарахована  на суму  2316,8 тис. грн.   

- на допомогу багатодітним сім’ям звернулось 120 чол., допомога нарахована на суму 13293,0 тис. грн.

        Допомога по догляду за інвалідом І або ІІ  групи внаслідок психічного розладу   призначена 295 одержувачам  на суму  5807,8 тис. гривень. 

        Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства  та дітям з інвалідністю    призначена 959 інвалідам  на суму 24571,8 тис. гривень.

          За призначенням державної соціальної допомоги як малозабезпеченим сім’ям  звернулося 661 сімей,  призначено державну соціальну допомогу на суму 25141,8 тис. гривень.
Відповідно до Закону України “Про соціальні послуги” компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги  станом на 01 січня 2021 року призначено 62 чол. на суму 163,4 тис. грн.  
           Відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та інвалідам”  допомогу   призначено 264 чол., яким  нарахована  допомога на суму 5031,5 тис. гривень.  

          Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від  31 січня 2007 року № 81 “Про Порядок призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом “гроші ходять за дитиною”   станом на 01 січня 2020 року  на обліку перебуває 6 прийомних сімей та  2 будинків сімейного типу, яким призначена соціальна допомога на 20-х дітей-сиріт та грошове забезпечення прийомним батькам загальною суму 2195,6 тис. гривень.  

     
 Згідно Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива    звернулось 1261 заявників на призначення житлової субсидії на житлово-комунальні послуги та  515 осіб на придбання твердого палива та скрапленого газу. Користується субсидією для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг – 6684 сімей.
        На обліку на забезпечення санаторно-курортним лікуванням перебуває 664 особи з інвалідністю від загального захворювання, 12 інвалідів ВВ війни (на одержання компенсації), 2 учасники бойових дій, 14 учасників війни та 24 учасники АТО. 

       
Відповідно до Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» cектором з питань постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи здійснюється виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

       
Станом на 01 листопада 2020 року проведено  нарахування та виплати громадянам, що належать до першої та другої категорії постраждалих:  

- щомісячна грошова допомога у зв’язку з обмеженням споживання продуктів харчування та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи –61 одержувач на суму 226,7 тис.грн.;

- одноразова компенсація на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (стаття 48 Закону, постанова КМУ від 14.05.2015 №285) виплачена в сумі 7,5 тис. гривень.
Затверджено з обласного бюджету видатки на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи  у сумі 158,0 тис. гривень. 

Проводилась робота щодо укладення трьохсторонніх договорів з санаторно-курортними закладами такими, як «Лісова Пісня», «Трускавецькурорт», санаторій ім. Горького м. Одеса, санаторій матері та дитини «Пролісок». Направлено  на санаторно-курортне оздоровлення в санаторії 9 постраждалих  осіб. 
           Проведено відкриті торги на закупівлю для Нової української школи (НУШ)  шкільні, багатофункціональні пристрої, комп’ютерне обладнання (ноутбуки). Всього на НУШ виділено 3 494,83 тис.грн ( 3268,03 тис.грн з державного бюджету та 226, 80 тис.грн з місцевого).

 
Встановлено автоматичну пожежну сигналізацію у приміщеннях ЗОШ І-ІІІ ст. №1 ім. І. Франка м. Горохів, ЗОШ І-ІІІ ст. смт. Мар’янівка, ЗОШ І-ІІІ ст. с. Печихвости, ЗОШ І-ІІ ст. с. Холонів та проведено обробку дерев’яних конструкцій даху вогнетривким розчином у ЗОШ І-ІІІ ст. смт. Мар’янівка.
По Ківерцівському району 
         До основного кола промислових підприємств району, згідно статистичних даних, включено 26 підприємств: ДП «Цуманське лісове господарство», ДП «Ківерцівське лісове господарство», ПАТ «Кульчинський силікатний завод», ПАТ «Цумань», Цуманська виправна колонія №84, ФГ «Поляна М», фірма «ТарТак», ТзОВ «Едем», ТзОВ «Волиньагропродукт», ПП «Ківерцілісмаш», ФГ «Золота нива», ТзОВ «Танфоран», іноземне підприємство «Дерево та профіль», КП Ківерцівське ВУЖКГ, КП «Ківерціводоканал», ПАТ «Ківерці РТП», ТОВ «Шен», КП «Енергія», ПП «Ківерплюс», ТОВ «Камінський Тімбер Енд Венірз», ТзОВ «Діоніс», ТзОВ «Атлант – плюс», ТзОВ «Альтернатива», ТзОВ «Волинь – зерно – продукт» , ТзОВ «Полімер», ТзОВ «Ніколь».
Всього ранніх зернових і зернобобових культур в сільськогосподарських підприємствах зібрано 29980,9  тонн з площі 5971 га, врожайність складає             50,2 ц/га.

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників району у липні–вересні 2020 року становила 9806 грн, що майже в 2 рази вище рівня законодавчо встановленої мінімальної зарплати (5000 грн), в області відповідно – 9464 грн і в 1,9 раза вище.

2. МЕТА І ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ У 2021 РОЦІ

Пріоритетні напрями реалізації економічної політики в 2021 році продовжують базуватися відповідно до європейських стандартів на період, що синхронізується з плановими та бюджетними циклами. 

Метою Програми є підвищення конкурентоспроможності економіки та покращення інвестиційного клімату, підтримка національного товаровиробника, забезпечення розвитку високотехнологічних секторів економіки, стимулювання перетворень у стратегічних галузях та збільшення обсягу експорту товарів. Це сприятиме створенню високооплачуваних робочих місць та наповнення бюджетів.
Пріоритетними завданнями органів виконавчої влади є:

зменшення дисбалансів розвитку сільських територій та сприяння стимулювання різних форм співробітництва територіальних громад;

забезпечення розвитку агропромислового виробництва, провідних галузей промисловості, впровадження інноваційних технологій;

енергозбереження, оптимізація інших видатків з бюджету;

розвиток інфраструктури, в т.ч. дорожньої та соціальної сфери;

формування туристично-рекреаційного комплексу, збереження мережі закладів культурної спадщини, пам’яток архітектури та містобудування;

залучення інвестицій, забезпечення сприятливого клімату для бізнесу та інвесторів і стимулювання їх співпраці;

повне забезпечення соціальних гарантій та виплат, недопущення заборгованості по заробітній платі.
3. ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
3.1. Податково – бюджетна політика
Цілі розвитку у 2021 році:
- підвищення фінансової спроможності місцевих бюджетів та збільшення їх ролі у забезпеченні підвищення рівня життя населення району, соціального захисту малозабезпечених верств населення, економічного розвитку району;

- забезпечення у ході затвердження та виконання місцевих бюджетів збалансованої політики, концентрації фінансових ресурсів на пріоритетних напрямах розвитку району, урахування в показниках бюджетів у повному обсязі потреби в коштах для здійснення соціальних виплат та розрахунків за енергоносії, недопущення утворення бюджетної заборгованості за основними соціальними виплатами та витратами на оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг;

- підвищення ефективності видатків місцевих бюджетів шляхом забезпечення дотримання вимог чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях, посилення фінансової дисципліни при використанні коштів місцевих бюджетів, збільшення прозорості формування та виконання бюджету, проведення постійного моніторингу показників ефективності витрат, кількісних та якісних показників здійснення видатків місцевих бюджетів;
Основні заходи на 2021 рік:
- підвищення ефективності податкового адміністрування, запровадження подання єдиної звітності за єдиним соціальним внеском і податком на доходи фізичних осіб,– Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, Рожищенська ДПІ Ківерцівського управління ГУ ДФС у Волинській області, Горохівська ДПІ Нововолинського управління ГУ ДФС у Волинській області  – протягом року;

- забезпечення співпраці органів місцевого самоврядування та податкових органів з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, участі податкових органів у формуванні показників доходів місцевих бюджетів усіх рівнів, оперативного реагування податкових органів на звернення щодо проблем наповнення місцевих бюджетів – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, Рожищенська ДПІ Ківерцівського управління ГУ ДФС у Волинській області, Горохівська ДПІ Нововолинського управління ГУ ДФС у Волинській області   – протягом року;
- активізація роботи щодо забезпечення надходжень до місцевих бюджетів податків з роздрібного продажу підакцизних товарів та посилення боротьби з незаконним обігом спиртовмісних речовин, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і палива, недопустимість реалізації підакцизних товарів без дозвільних документів тощо - Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, Рожищенська ДПІ Ківерцівського управління ГУ ДФС у Волинській області, Горохівська ДПІ Нововолинського управління ГУ ДФС у Волинській області  – протягом року; 
- забезпечення скорочення податкового боргу до державного та місцевих бюджетів за рахунок підвищення ефективності претензійно-позовної роботи органів стягнення та роботи комісій з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат – Луцька ОДПІ ГУ ДФС у Волинській області, відділ економічної діяльності та агропромислового розвитку райдержадміністрації – протягом року;

-  досягнення збалансованості між доходами і видатками бюджетів усіх рівнів та забезпечення в повному обсязі потреби в коштах для здійснення соціальних виплат та розрахунків за енергоносії – органи місцевого самоврядування – протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

забезпечення виконання за доходами загального фонду місцевих бюджетів;

зменшення обсягу недоїмки за платежами, що зараховуються до місцевих бюджетів;

забезпечення фінансування в повному обсязі витрат за соціальними статтями видатків, насамперед на заробітну плату, оплату енергоносіїв і комунальних послуг.
3.2. Закупівля продукції (товарів, робіт, послуг)
Цілі розвитку у 2021 році:

- формування конкурентного середовища, підвищення рівня прозорості здійснення держзакупівель шляхом їх проведення виключно на електронних майданчиках через систему «ProZorro», з метою економії бюджетних коштів, оприлюднення інформації про проведення процедур закупівель на веб-порталі згідно вимог Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Основні заходи на 2021 рік:

- координація системи державних закупівель з іншими формами та програмами розвитку – розпорядники бюджетних коштів – протягом року;

- посилення вимог до закупівель за державні кошти продуктів харчування, здешевлення вартості цих товарів за рахунок закупівлі безпосередньо у виробників без участі посередників – розпорядники бюджетних коштів – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

забезпечення ефективного використання бюджетних коштів відповідно до вимог Закону України «Про здійснення державних закупівель».
4. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
4.1. Промисловість та підприємницька діяльність
Цілі  розвитку у 2021 році:
- активізація розвитку соціального підприємництва; 
- розвиток інфраструктури підтримки підприємництва;
- залучення підприємців району до участі в державних, обласних та районних  виставкових  заходах.
Основні заходи на 2021 рік: 
- сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах району, на внутрішній та зовнішні ринки шляхом участі підприємств у виставково – ярмаркових заходах, форумах – сільські, селищні, міські ради – протягом року;
- проведення системного аналізу стану здійснення заходів у напрямі дерегуляції, надання адміністративних послуг у сфері господарської діяльності, поліпшення підприємницького клімату в районі – відділ державної реєстрації з питань організації діяльності центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації, відділ економічної діяльності та агропромислового розвитку райдержадміністрації – протягом року;

- доступність та якість публічних послуг шляхом впровадження електронних адміністративних послуг у центрах надання адміністративних послуг, поліпшення їх матеріально-технічного стану;
- зміцнення матеріально-технічної бази центрів надання адміністративних послуг, їх програмного, інформаційного і кадрового забезпечення – відділ державної реєстрації та з питань організації діяльності центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації, сільські, міські, селищні ради – протягом року;
4.2. Розвиток та утримання мережі доріг 
Цілі розвитку у 2021 році - розвиток автотранспортної системи шляхом реконструкції, модернізації діючих і зведення нових об’єктів, що дозволить поліпшити сполучення між окремими територіями в межах району, сприятиме розвитку інфраструктури міжнародних транспортних коридорів в районі, підвищить використання транзитного потенціалу.
Основні заходи на 2021 рік:

- забезпечення будівництва, реконструкції та ремонту доріг комунальної власності за рахунок співфінансування коштів обласного, сільських, селищних, міських бюджетів, спрямованих на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт вулиць і доріг усіх форм власності у населених пунктах району - сільські, селищні, міські ради – протягом року;
- забезпечення виконання заходів для підвищення безпеки руху в районі, попередження аварійності на автомобільному транспорті, проведення робіт з  ремонту  та експлуатаційного утримання доріг місцевого значення – сільські, селищні, міські ради – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
- напрацювати повноцінний перелік доріг комунальної власності, що потребують фінансування протягом 2021 року за рахунок бюджетів усіх рівнів та інших джерел не заборонених законодавством; 
4.3. Агропромисловий комплекс


Цілі розвитку у 2021 році:

- активний розвиток сільських територій;


- підвищення продуктивності землеробства;


- збалансований розвиток тваринництва.
Основні заходи на 2021 рік: 
- забезпечення рівноправного доступу всіх сільськогосподарських виробників, незалежно від форм господарювання та власності до державних та регіональних програм підтримки розвитку агропромислового комплексу - сільські, селищні, міські ради – протягом року; 
- збільшення доходів сільських жителів шляхом сприяння розвитку виробництва сільськогосподарської продукції і її реалізації як сільськогосподарськими підприємствами так і особистими селянськими господарствами;

- забезпечення на місцевому рівні інфраструктури збуту сільськогосподарської продукції;

- підтримка та розвиток особистих селянських господарств, які утримують 3 і більше корів – сімейних (родинних) ферм -   сільські, селищні, міські ради – протягом року;

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- насичення товарних ринків конкурентоспроможною вітчизняною продукцією;

- створення обслуговуючої кооперації та розвиток підприємництва на селі для розширення шляхів збуту сільськогосподарської продукції;

- збільшення кількості реалізації товарного молока та підвищення його якості. 
4.4.Енергозбереження
Цілі розвитку у 2021 році :

- забезпечення скорочення питомого енергоспоживання у закладах бюджетної сфери;

- продовження впровадження зовнішнього освітлення населених пунктів з використанням енергоощадних освітлювальних приладів;
Основні заходи на 2021 рік  
- продовження впровадження заходів з освітлення закладів бюджетної сфери з використанням енергозберігаючих джерел світла – протягом року;
- капітальний ремонт приміщення на вул.Ковельська, 53;

- капітальний ремонт з утеплення фасадів (термореновація будівель)             КП «Луцька ЦРЛ»;
- капітальний ремонт головного та адмінкорпусу комунального некомерційного підприємства «Горохівська ЦРЛ» (утеплення фасаду).
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- наближення рівня оснащення сільських населених пунктів приладами зовнішнього освітлення.
4.5. Інвестиційна діяльність


Цілі розвитку у 2021 році: 
- сприяння реалізації інвестиційних об'єктів, спрямованих на будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об'єктів інфраструктури комунальної власності;

- здійснення заходів, що сприяють соціально-економічному розвитку району сільських, селищних, міських  рад.
Основні заходи на 2021 рік:
- забезпечення сприятливого клімату для інвесторів; 
- забезпечення розвитку дорожньої інфраструктури;
- забезпечення інвестиційних проектів, що можуть реалізуватися  за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2021 році з метою вирішення соціально-економічних завдань району –  районна державна адміністрація, сільські, селищні, міські ради – у термін, встановлений обласною державною адміністрацією;
- визначення пріоритетних інвестиційних проектів у соціальній сфері та забезпечення їх співфінансування – сільські, селищні, міські ради – протягом року;
- забезпечення доступності до мережі інтернету в сільській місцевості;
4.6. Будівництво житла
Цілі розвитку у 2021 році - реалізація державної політики у галузі будівництва (реконструкції) індивідуальних житлових будинків та споруд;
· створення умов для розвитку житлового будівництва шляхом залучення коштів громадян у житлове будівництво, як потенційних інвесторів;
· оновлення та розроблення містобудівної документації.
Основні заходи на 2021 рік:
- проведення моніторингу щодо стану розвитку в районі житлового
будівництва – органи місцевого самоврядування;
 - визначення меж земельних ділянок та формування їх переліку, які можуть бути передані у користування для житлової забудови – сільські, селищні, міські ради – протягом року;
  - забезпечення надання методологічної та організаційної допомоги з питань розроблення, погодження та затвердження містобудівної документації у порядку, передбаченому законодавством - райдержадміністрація, органи місцевого самоврядування;
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:
· забезпечення населених пунктів району містобудівною документацією;
· надання консультацій з питань розроблення, погодження та затвердження містобудівної документації
5. ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ
5.1. Зайнятість населення та ринок праці

Цілі розвитку у 2021  році:

- підвищення рівня зайнятості населення шляхом залучення до програм сприяння зайнятості;
- забезпечення соціального захисту населення від безробіття;

- розширення сфери застосування праці;

- підвищення якості навчання дорослого населення відповідно до вимог роботодавців та ринку праці.
Основні заходи на 2021 рік:
розширення сфери докладання праці та стимулювання заінтересованості роботодавців у створенні робочих місць з належними умовами та гідною оплатою праці шляхом:

- інформаційно - роз’яснювальної роботи щодо компетенції єдиного внеску та стимулювання роботодавців до створення належних умов праці та гідної заробітної плати – районна філія Волинського обласного центру зайнятості, відділ економічної діяльності та агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради;
- підвищення рівня зайнятості сільського населення шляхом:

- створення сприятливого середовища для самозайнятості населення;

- забезпечення супроводу суб’єктів малого підприємництва з питань організації та провадження підприємницької діяльності - районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- надання безробітним одноразової допомоги по безробіттю для відкриття власної справи - районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- інформування населення через засоби масової інформації про успішних підприємців - районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

підвищення професійної підготовки та конкурентоспроможності економічно активного населення упродовж трудової діяльності шляхом:

- здійснення професійного навчання безробітних - районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- підтримки професійно-освітньої діяльності громадян з особливими потребами - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;
- стимулювання до підвищення рівня конкурентоспроможності на ринку праці осіб віком від 45 років - районна філія Волинського обласного центру зайнятості;
- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, підвищення мотивації заінтересованості молоді до оволодіння робітничими професіями та в сільській місцевості – районна філія Волинського обласного центру зайнятості – протягом року;

- забезпечення реалізації гарантій зайнятості для громадян, не здатних на рівних конкурувати на ринку праці, шляхом:

- стимулювання заінтересованості роботодавців у працевлаштуванні на перше робоче місце молоді та осіб з інвалідністю - районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо перспектив зайнятості через веб-портал обласної служби зайнятості, «Центри кар’єри», «Навігатор ринку праці» – районна філія Волинського обласного центру зайнятості – протягом року.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

· збільшення обсягів працевлаштування за сприяння служби зайнятості;
- забезпечення професійної підготовки, перепідготовки або підвищення кваліфікації для безробітних.
5.2. Освіта

Цілі розвитку у 2021 році:

- модернізація системи освіти;
- повне охоплення дошкільною освітою усіх дітей, які досягли 5-річного віку та забезпечення запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти; 

- надання якісних освітніх послуг.
Основні заходи на 2021 рік:

Дошкільна освіта
- створення належних умов навчання і виховання дітей дошкільного віку в умовах карантину, спричиненого коронавірусом COVID-19 –територіальні громади  – протягом року;
- завершення будівельних робіт та введення в експлуатацію дошкільного навчального закладу в селі Радомишль;   

- продовження роботи з розвитку мережі дошкільних навчальних закладів різних типів, профілів та форм власності відповідно до демографічної ситуації та реальних потреб населення – управління гуманітарної політики райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради – протягом року; 
  - будівництво котельні дошкільного навчального закладу № 4 м.Рожище по вул. Шевченка, 89а;
Загальна середня освіта
· забезпечити проведення державної підсумкової атестації випусників, а також створення належних умов навчання учнів в умовах карантину, спричиненого коронавірусом COVID-19 – сільські, селищні, міські ради  – протягом року;
- реалізація на території району концепції ключових аспектів реформи Нової української школи;

- забезпечення конституційного права молоді на одержання загальної середньої освіти, практики більш гнучкого поєднання денної, вечірньої, заочної, індивідуальної, інклюзивної форм навчання – управління гуманітарної політики райдержадміністрації – протягом року;
- капітальний ремонт ЗЗСО (додаток 2);

- оптимізація мережі закладів загальної середньої та позашкільної освіти;

- продовження роботи щодо запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти – управління гуманітарної політики райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради – протягом року;

- продовження комп’ютеризації ЗЗСО І-ІІ та І-ІІІ ступенів та роботи – управління гуманітарної політики райдержадміністрації, сільські, селищні, міські ради – протягом року;

- забезпечення регулярного підвезення до місця навчання і додому дітей у сільській місцевості – міські, селищні, сільські ради – протягом року;
Позашкільна освіта

- забезпечення надання додаткових можливостей для духовного, інтелектуального та фізичного розвитку дітей і підлітків, попередження злочинності та правопорушень учнівської молоді, вжиття заходів щодо збереження діючої мережі позашкільних навчальних закладів, їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення; 

- охоплення різними формами позашкільної роботи учнів шкіл району.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- досягти охоплення дошкільною освітою дітей 6 років – 100%;
- наблизити охоплення дітей позашкільною освітою – не менше 50%; 
- забезпечити 100% підвіз  дітей на навчання, які його потребують.
5.3. Молодіжна політика та спорт
Цілі розвитку у 2021 році:

- забезпечення виконання календарного плану проведення спортивно-масових заходів та участь у  чемпіонатах області, України з видів спорту (зважаючи на карантинні заходи, пов’язані із GOVID-19);  
- залучення різних груп населення до регулярних і повноцінних занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання, роботи та у місцях масового відпочинку.
Основні заходи на 2021 рік:
- проведення комплексних районних заходів, чемпіонатів, кубків району та турнірів з видів спорту – управління гуманітарної політики райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищних, міських рад;
- забезпечення участі кращих спортсменів району у чемпіонатах  області і України – управління гуманітарної політики райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищних, міських рад;
- збереження та зміцнення наявної матеріально-технічної бази спортивних споруд та закладів –виконкоми сільських, селищних, міських рад.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

· покращення матеріально-технічної бази дитячих спортивних секцій та спортивних споруд за рахунок усіх джерел фінансування;
· подальший розвиток і підтримка команд з ігрових видів спорту;

· збільшення кількості осіб, залучених до різних видів фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, а також осіб, що регулярно займаються спортивно – оздоровчою роботою.
5.4. Охорона здоров’я

Цілі розвитку у 2021 році :
- розвиток сільської медицини;
- забезпечення доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань, особливо у жителів сільської місцевості;

- розвиток первинної медико-санітарної допомоги та підвищення рівня якості надання медичної допомоги на первинному рівні;

- забезпечення прав пацієнтів в доступі до якісного та ефективного лікування; 

- загальне зниження рівня захворюваності та смертності населення від усіх хвороб, раннє виявлення захворювань шляхом реалізації низки державних та регіональних цільових програм.
Основні заходи на 2021рік:
- продовження виконання заходів щодо поліпшення кадрового забезпечення медичних закладів у сільській місцевості шляхом  прийняття програм «місцевих стимулів» - КП «Луцька центральна районна лікарня», КП «Торчинська районна лікарня», КНП «Луцький районний Центр первинної медико – санітарної допомоги», КНП «Горохівська центральна районна лікарня»;
- забезпечення достатнього рівня спроможності закладів охорони здоров’я до роботи в особливих умовах (забезпечення медичних закладів необхідним медичним обладнанням, лікарськими засобами та матеріалами, створення додаткових місць надання медичної допомоги (у разі необхідності та можливого зростання кількості інфікованих));

- забезпечення реалізації державних та регіональних цільових програм у галузі - протягом року;

- забезпечення своєчасної діагностики захворювань, своєчасного їх лікування, пропаганда здорового способу життя;
- запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення;

- реалізація заходів щодо популяризації та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров’я серед молоді;
  - проведення капітальних ремонтів, реконструкції приміщень закладів охорони здоров'я;

- капітальний ремонт з утеплення фасадів (термореновація будівель), реконструкція головного корпусу лікарні (добудова приймального боксу для автомобілів екстреної допомоги) - КП «Луцька центральна районна лікарня»;

- капітальний ремонт головного та адмінкорпусу комунального некомерційного підприємства "Горохівська ЦРЛ» вул.Паркова,22, м. Горохів, Волинської області (утеплення фасаду)
- капітальний ремонт частини приміщення ЦРЛ під амбулаторію загальної практики сімейної медицини в м.Брестечко, по вул. Незалежності, 7– КНП «Горохівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги»;
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- наближення медичної допомоги до населення, підвищення частки  лікарів загальної практики у загальній чисельності лікарів;

- стабілізація тенденції до зниження показників малюкової смертності та материнської смертності;

- покращення стану забезпеченості та  укомплектованості лікарями медичних установ;
- покращення діагностичного обстеження пацієнтів методом комп'ютерної томографії відповідно затверджених стандартів надання медичної допомоги.
5.5. Соціальне забезпечення
Цілі розвитку у 2021 році - забезпечення реальної підтримки найуразливіших верств населення, створення умов для реабілітації громадян з особливими потребами, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.

Основні заходи на 2021 рік:

- забезпечення надання пільг у грошовій формі окремим категоріям громадян району – управління соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення санаторно-курортного лікування та оздоровлення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, інвалідів, ветеранів війни та праці, жертв нацистських переслідувань – управління соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечити своєчасність компенсаційної виплати щодо відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років  «муніципальна няня»;


- забезпечити здійснення своєчасної та безперервної видачі одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка»;
- забезпечити надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово – комунальних послуг.      

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:

- підвищення рівня соціального забезпечення найбільш вразливих та незахищених верств населення району.
5.6. Житлово-комунальне господарство

Цілі розвитку у 2021 році: 
- підвищення якості надання житлово-комунальних послуг для всіх верств населення, створення конкурентного середовища на ринку послуг;
забезпечення доступності до якісних житлово-комунальних послуг;

- дотримання затверджених державних стандартів якості послуг;

Основні заходи на 2021рік:
- забезпечення постачання якісною водою громади шляхом будівництва нового вуличного водопроводу в с. Чаруків; 
- будівництво мереж водопостачання по вул. Чайковського та Шилокадзе в м.Рожище;
- нове будівництво очисних споруд в смт. Мар'янівка;

- забезпечення населення житлово-комунальними послугами належного рівня та якості відповідно до національних стандартів;

- сприяння створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків житлових кооперативів.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
 
-  зменшення кредиторської та дебіторської заборгованості за житлово-комунальні послуги у житлово-комунальному господарстві;

- покращення фінансового стану підприємств житлово-комунального господарства.
5.7. Грошові доходи населення та заробітна плата

Цілі розвитку у 2021 році
- поступове збільшення реальних доходів населення на основі зменшення їхньої диференціації між різними категоріями населення та належного соціального забезпечення.
Основні заходи на 2021 рік:

-  активізація роботи з роботодавцями щодо кількісного зростання та якісної зміни бази вакансій, прискорення працевлаштування шукачів роботи, в тому числі соціально вразливих верств населення, та забезпечення індивідуального підходу у вирішенні проблем безробітних та роботодавців - Луцька районна філія Волинського обласного центру зайнятості;

- забезпечення захисту прав і гарантій громадян у сфері соціально-трудових відносин – відділ економічної діяльності та агропромислового розвитку райдержадміністрації;

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
- погашення та в подальшому недопущення заборгованості з виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах району.
- проведення роботи щодо влаштування працівників на повну зайнятість та недопущення місячної заробітної плати менше гарантованої державою.
6. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
 
Цілі розвитку у 2021 році:
- підвищення рівня  якості роботи з використання міжнародної технічної допомоги.
Основні завдання на 2021 рік:
- забезпечення інформаційної й організаційної підтримки суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності – райдержадміністрація, сільські, селищні, міські ради - протягом року.
   7. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА

Цілі розвитку у 2021 році – забезпечення реалізації екологічної політики, спрямованої на перехід до екологічно збалансованого розвитку району, зменшення негативного впливу на довкілля промислових та житлово-комунальних об’єктів, розвиток природно-заповідного фонду.
Основні заходи на 2021 рік:

- реалізація заходів з охорони і раціонального використання водних ресурсів, охорони атмосферного повітря, охорони і раціонального використання земель, охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів, охорони і раціонального використання ресурсів тваринного світу, збереження природно-заповідного фонду, раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів – сільські, селищні, міські ради - протягом року;
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації заходів:
· забезпечення охорони та раціонального використання земель;
· підвищення родючості грунтів;
· зменшення ризиків виникнення надзвичайних ситуацій техногенного  та природного характеру.
