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Вступ

Програма економічного і соціального розвитку району на 2012 рік (далі – Програма) розроблена управлінням економіки разом із структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади з метою концентрації зусиль усіх гілок влади на створення сприятливих умов для підвищення ефективності роботи господарського комплексу, функціонування соціальної сфери та забезпечення оптимального балансу інтересів держави, регіону, найманих працівників і роботодавців.
Програма сформована відповідно до завдань та положень:

- Програми економічних реформ на 2012-2014 роки „Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”;

- проекту Державної програми економічного і соціального розвитку України на 2012 рік та основні напрями розвитку на 2013 і 2014 роки;

- постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 р. № 907 „Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на  2012 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2013 і 2014 роки”;

- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2006 р. №1001;

- Стратегії економічного і соціального розвитку Волинської області на 2004 - 2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 10.12.2004 р. №16/3 та доповненнями до неї, затвердженими рішенням обласної ради від 21.06.2007 № 13/5;

- угоди щодо регіонального розвитку Волинської області між Кабінетом Міністрів України та обласною радою, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.01.2010 №300-р;

- проекту Програми економічного і соціального розвитку Волинської області на 2012 рік;
- Державної цільової програми підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2010 р. № 357 зі змінами.

Методичною основою розробки Програми є:

- Закон України „Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”;

- Закон України „Про місцеві державні адміністрації”;

- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”.
1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 
району у 2011 році
Внаслідок реалізації у 2011 році ефективної політики Уряду відновлено економічне зростання та створено передумови на цій основі підвищення рівня добробуту населення, поліпшено внутрішні умови діяльності суб’єктів ринку, що має забезпечити зменшення в майбутньому залежності економіки від динаміки зовнішніх ринків. 

У 2011 році порівняно з попереднім роком в районі зросли обсяги промислового та сільськогосподарського виробництва, перевезень вантажів, оптової і роздрібної торгівлі, експорту та імпорту товарів, забезпечено ріст реальної заробітної плати.

Промислові підприємства району за 11 місяців 2011 року реалізували продукції у відпускних цінах на 1665,1 млн. грн. (за 11 місяців 2010 року – 1210,1 млн. грн.) або 19,2 відсотка обласного показника. Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав              27,7 тис. грн., що на 7,4 тис. грн. більше, ніж за 2010 рік.

За 11 місяців 2011 року обсяг виробництва сільськогосподарської продукції в усіх категоріях господарств району склав (в порівняльних цінах 2005 року) 254,5 млн. грн. Сільськогосподарськими підприємствами відповідно вироблено продукції на суму 103,7 млн. грн.
Сільськогосподарськими підприємствами реалізовано на забій           1646 тонни худоби в живій вазі, що на 2,3 відсотка менше, ніж за 11 місяців 2010 року, вироблено 23,2 тис. тонн молока, що на 3,1 відсотка більше, ніж за січень – листопад 2010 року. Продуктивність дійного стада становить 4821 кг або 102,1 відсотка показника за 11 місяців 2010 року.
Станом на 1 грудня 2011 року у сільськогосподарських підприємствах району утримувалось 13448  голів  великої  рогатої  худоби,  в  тому   числі 5112 корів, 5938 свині.
Станом на 01.11.2011 року сільськогосподарськими підприємствами зібрано 81,6 тис. тонн зерна (136,9 відсотка минулорічного показника),             1,5 тис. тонн картоплі, 0,6 тис. тонн овочів (152,8 відсотка до 2010 року).

На 1 листопада поточного року сільськогосподарськими підприємствами району з площі 2,2 тис. га зібрано 97,2 тис. тонн цукрових буряків, що на        1,1 відсотка менше, ніж у 2010 році.
Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за січень – вересень 2011 року склав 432,6 млн. грн., що у порівняних цінах в 2,4 раза більше, ніж за 9 місяців 2010 року. Середньомісячний продаж споживчих товарів в розрахунку на одного жителя району становить 801 грн. (у 2010 році – 292 грн.).

Реалізовано послуг на суму 72,8 млн. грн., що на 58,1 відсотка більше, ніж за січень – листопад 2010 року.

Господарюючі суб’єкти району за 10 місяців 2011 року експортували товарів на 215,6 млн. дол. США, що в 1,9 раза більше, ніж за відповідний період минулого року. В той же час імпорт товарів збільшився в 1,7 раза і досяг      220,9 млн. дол. США. Перевищення імпорту над експортом сформувало від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 5,3 млн. дол. США, а коефіцієнт покриття імпорту експортом становить 0,98.

Середньомісячна заробітна плата працюючих за 9 місяців поточного року склала 2054 грн., що на 22,4 відсотка більше, ніж в аналогічному періоді 2010 року. За рівнем середньомісячної заробітної плати район посідає 4 місце в області.

До загального фонду місцевих бюджетів району за 11 місяців 2011 року надійшло 47,3 млн. грн., що становить 103,4 відсотка запланованого, в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 28,5 млн. грн. або 104,2 відсотка, селищні бюджети – 1,9 млн. грн. або         101,9 відсотків, сільські бюджети – 16,8 млн. грн. або 117,5 відсотка.
На 1 жовтня 2011 року в район надійшло, з початку інвестування, прямих іноземних інвестицій на суму 20,5 млн. дол. США, що становить         8,9 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя становить 339,3 дол. США. 30 підприємств району отримали інвестиції.

За січень-вересень 2011 року у розвиток економіки та соціальну сферу району суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 279,6 млн. грн. капітальних інвестицій, що складає 18,6 відсотка обласного обсягу. Найвагомішу частку з них  мають інвестиції в основний капітал 259,5 млн. грн., що на 32,5 відсотка менше, ніж у відповідному періоді 2010  року.

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами за січень-листопад       2011 року склав 82,8 млн. грн., що в 2,2 раза більше, ніж торік. Питома вага району в обласних показниках  складає 15 відсотків.

Станом на 1 листопада 2011 року допущено заборгованість із виплати заробітної плати серед економічно-активних підприємств району у сумі            155,8 тис. грн. (ПП „ВКП Волиньгранпостач”).

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування суб’єктів господарювання району за січень – жовтень 2011 року склав         147,5 млн. грн. збитку. За аналогічний період 2010 року підприємства одержали  19 млн. грн. збитку.

Сума одержаного прибутку складає 164 млн. грн., що на 29,4 відсотка більше, ніж у відповідному періоді 2010 року Кількість підприємств, що отримали прибуток становить 51,2 відсотка від загальної кількості  підприємств.

2. цілі та пріоритети економічного І соціального 
розвитку району У 2012 рОЦІ
Основною ціллю для району у 2012 році є забезпечення виконання комплексу заходів системних економічних реформ, спрямованих на утримання позитивної динаміки економічного розвитку, формування заможного суспільства, конкурентоспроможної економіки, здійснення ефективного державного управління з метою створення фундаменту для стійкого розвитку району, розв’язання соціальних  завдань та підвищення добробуту населення.

Основні завдання розвитку території:
підвищення конкурентоспроможності території та зміцнення її ресурсного потенціалу шляхом зростання обсягу інвестицій в основні галузі економіки; поліпшення результатів діяльності підприємств промисловості, будівництва, сільського господарства; підтримки малого та середнього підприємництва; сприяння створенню та впровадженню інновацій; розвитку туризму та рекреації; 

поліпшення  ситуації у сфері зайнятості населення та безробіття, сприяння розширенню сфери застосування праці економічно активного населення за рахунок створення робочих місць та залучення безробітного населення до виконання оплачуваних громадських робіт;

забезпечення розвитку трудового потенціалу району шляхом організації професійної орієнтації і навчання за спеціальностями, що відповідають потребам  районного  ринку праці  та підбору підходящої роботи;

створення умов для розвитку територій шляхом розширення фінансово-економічних можливостей територіальних громад, узгодження діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо розвитку територій;

фінансова підтримка ініціатив місцевих громад у рамках реалізації проекту „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” програми розвитку Організації Об’єднаних Націй та інших проектів, що реалізовуються із залученням коштів міжнародних грантових організацій.

Пріоритетні завдання: 

Технологічне оновлення та підвищення конкурентоспроможності вітчизняного виробництва, переорієнтація підприємств на внутрішній ринок, імпортозаміщення сировини та комплектуючих.

Впровадження ресурсо- і енергозберігаючих технологій.

Підтримка розвитку підприємництва, насамперед фінансово-кредитна, зняття зайвих адміністративних та регуляторних перешкод.

Посилення інвестиційної привабливості регіону, реалізація значних інвестиційних проектів, спрямованих на підвищення конкурентоспроможності району:

будівництво нових потужностей з виробництва харчових продуктів ВАТ „Волиньхолдінг” (село Смолигів);

розширення виробництва бортових кабельних мереж для легкових автомобілів концерну „Даймлер Крайслер АГ” (Німеччина) ТзОВ „Кромберг енд Шуберт Україна” в селі  Рованці;

будівництво Луцького регіонального сміттєпереробного комплексу потужністю (ПБК „Україна - Австрія”) в селі Брище. 

Розбудова транспортної інфраструктури, здійснення реконструкції, ремонту автомобільних доріг державного, регіонального та місцевого значення.
3. ПОДАТКОВО-БЮДЖЕТНА ПОЛІТИКА

Основними проблемними питаннями є:

зростання недоїмки з платежів до місцевих бюджетів;

наявність заборгованості підприємств із сплати до бюджету податку з доходів найманих працівників, яка не обліковується податковими органами; 

незабезпеченість фінансовими ресурсами заробітної плати працівників органів місцевого самоврядування та витрат на оплату енергоносіїв і комунальних послуг.

Основні цілі на 2012 рік:

розроблення, прийняття місцевих бюджетів на 2012 рік та їх виконання на основі нового бюджетного та податкового законодавства, збільшення при цьому рівня фінансової самостійності органів місцевого самоврядування;

прийняття збалансованих місцевих бюджетів на 2012 рік з урахуванням у повному обсязі потреби у коштах для  соціальних виплат та розрахунків за енергоносії, дотримання жорсткої фінансової дисципліни при використанні коштів місцевих бюджетів, недопущення утворення бюджетної заборгованості з розрахунків за заробітною платою та іншими соціальними видатками;

активізація роботи податкових та інших органів стягнення із залучення коштів до місцевих бюджетів, вжиття заходів щодо наповнення місцевих бюджетів за рахунок додаткових надходжень;
організація підготовчих робіт та впровадження окремих елементів  середньострокового бюджетного планування, у першу чергу, зв’язку річного та середньострокового бюджетного планування;

забезпечення дотримання вимог чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

забезпечення зростання надходжень до місцевих бюджетів, у тому числі за рахунок виявлення фактів навмисного ухиляння податкових агентів від вчасного та повного перерахування до бюджету утриманих з працівників сум податку з доходів фізичних осіб, виведення з тіні доходів фізичних та юридичних осіб – Луцька об’єднана державна податкова інспекція – протягом року;

забезпечення надходжень коштів від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення та права їх оренди –управління Держкомзему в районі – протягом року;

фінансування у повному обсязі видатків, пов’язаних з виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери, розрахунками за спожиті енергоносії та комунальні послуги, реалізацією соціальних гарантій і соціального захисту вразливих верств населення, утриманням і оновленням закладів бюджетної сфери та соціальної інфраструктури – фінансове управління райдержадміністрації – протягом року;

здійснення заходів щодо зменшення у процесі виконання місцевих бюджетів за видатками обсягів кредиторської та дебіторської заборгованості – фінансове управління райдержадміністрації – протягом року;

недопущення необґрунтованого збільшення чисельності працівників бюджетної сфери – фінансове управління райдержадміністрації – протягом року;

забезпечення формування обсягів капітальних видатків місцевих бюджетів відповідно до переліків інвестиційних проектів у складі програм економічного та соціального розвитку сільських та селищних рад – фінансове управління райдержадміністрації – протягом року;

упорядкування та оптимізація місцевих програм, зокрема шляхом концентрації бюджетних видатків на пріоритетних напрямах розвитку економіки та соціальної сфери – управління економіки райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

забезпечення виконання за власними та закріпленими доходами загального фонду усіх 32 місцевих бюджетів;

збільшення темпів приросту надходжень до місцевих бюджетів, досягнення за підсумками року позитивної динаміки надходжень доходів місцевих бюджетів у порівнянні з фактичними показниками 2011 року;

зменшення обсягу недоїмки за платежами, що зараховуються до місцевих бюджетів;

забезпечення фінансування у повному обсязі витрат за соціальними статтями видатків, у першу чергу, за заробітною платою та витратами на оплату енергоносіїв та комунальних послуг.

4. РИНКОВІ ПЕРЕТВОРЕННЯ

4.1. Реформування відносин власності

Проблемними питаннями є:

недостатність коштів на витрати, пов’язані з приватизацією майна, в тому числі об’єктів разом із земельними ділянками;

зволікання в прийнятті актуальної Державної програми приватизації з пакетом змін до чинного законодавства, законів України „Про Фонд державного майна”, „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань приватизації та земельних відносин”, спрямованого на скорочення строків і видатків, пов’язаних з реформуванням земельних ділянок державної власності та одержанням документів, що посвідчують права на них;

відсутність коштів, необхідних для передачі державного майна, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених у процесі приватизації, у власність територіальних громад як балансоутримувачів, так і в місцевих бюджетах;

невиконання органами місцевого самоврядування судових рішень, відповідно до яких об’єкти соціальної сфери (гуртожитки, житлові будинки і т.д.) підлягають передачі у комунальну власність;

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

виконання завдань з приватизації державного майна із забезпеченням принципів прозорості – регіональне відділення Фонду державного майна України в області – протягом року;

забезпечення органами місцевого самоврядування прийняття у комунальну власність усіх гуртожитків та об’єктів житлового фонду, які не увійшли до статутних фондів господарських товариств у процесі приватизації,  та перебувають на балансі господарських товариств – регіональне відділення Фонду державного майна України в області – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань:

забезпечення виконання планових завдань з надходження коштів від приватизації та оренди до державного бюджету і підвищення ефективності  управління державним майном.

4.2. Регуляторна політика та розвиток підприємництва

Основними проблемами є:

засоби регуляторної політики у сфері господарської діяльності ще не стали дієвим фактором підвищення ефективності її впровадження у районі;

недостатня активність громадськості у регуляторній діяльності органів виконавчої влади;

вимагає подальшого удосконалення  діюча дозвільна система та система надання органами влади адміністративних (державних) послуг;

недостатній обсяг фінансових ресурсів для розвитку малого підприємництва, зокрема відсутність дешевих банківських кредитів, державної фінансової підтримки інвестиційних проектів суб’єктів малого підприємництва;

недостатній розвиток підприємництва у сільській місцевості;

низький рівень конкурентоспроможності малого бізнесу;

низький рівень заробітної плати працівників малих підприємств.

Основна мета на 2012 рік:

у сфері регуляторної політики – зняття зайвих адміністративних та регуляторних перешкод на шляху розвитку підприємництва, завдяки якому будуть досягнуті стійкі тенденції збільшення кількості суб’єктів малого підприємництва.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

спрямування заходів в реалізації регуляторної політики на створення сприятливого підприємницького середовища, забезпечення чіткого механізму взаємодії органів державної влади та суб’єктів підприємницької діяльності, зменшення втручання місцевих органів виконавчої влади у діяльність суб’єктів господарювання; розвиток партнерства між органами влади і бізнесом; підвищення соціальної відповідальності бізнесу – регуляторні органи,  місцева галузева рада підприємців району – протягом року; 

забезпечення дотримання регуляторними органами прозорості під час підготовки, прийняття, визначення результативності дії та перегляду регуляторних актів відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політки у сфері господарської діяльності” - регуляторні органи – протягом року;

удосконалення механізму  видачі документів дозвільного характеру у дозвільному центрі відповідно до Закону України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” - адміністратор дозвільного центру апарату райдержадміністрації, дозвільні органи – протягом року;

спрощення доступу суб’єктам підприємницької діяльності до реєстраційних та дозвільних процедур – адміністратор дозвільного центру апарату райдержадміністрації, дозвільні органи – протягом року;

обґрунтоване скорочення кількості дозволів та видів господарської діяльності, що ліцензуються. З цією метою підготовка конструктивних пропозицій центральним органам виконавчої влади щодо внесення змін до чинних законодавчих та нормативно-правових актів, які впливають на бізнес-середовище, зокрема у таких галузях як будівництво, землекористування – управління економіки райдержадміністрації, місцева галузева рада підприємців району – протягом року;

розширення застосування декларативного принципу та запровадження принципу мовчазної згоди при започаткуванні та веденні господарської діяльності – адміністратор дозвільного центру апарату райдержадміністрації, дозвільні органи – протягом року;

зміцнення матеріально-технічної бази дозвільного центру – райдержадміністрація – протягом року;

удосконалення діючої системи надання органами влади  адміністративних (державних) послуг;

удосконалення механізмів надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам підприємницької діяльності шляхом запровадження часткового відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого і середнього підприємництва у комерційних банках для реалізації інвестиційних проектів –управління економіки, фінансове управління райдержадміністрації – протягом року; 

надання пільгових кредитів підприємцям (на конкурсній основі) через обласний фонд підтримки підприємництва – управління економіки райдержадміністрації, обласний фонд підтримки підприємництва – протягом року;

реалізація заходів, спрямованих на залучення населення сільських територій до підприємницької діяльності у т.ч. у сфері „зеленого” туризму – відділ культур  і туризму райдержадміністрації – протягом року;

упровадження принципів Європейської хартії малих підприємств – структурні підрозділи райдержадміністрації, районний центр зайнятості, регіональне відділення Фонду державного майна України по області, обласний фонд підтримки підприємництва – протягом року;

стимулювання розвитку підприємницької ініціативи за рахунок фінансових, майнових, трудових,  інтелектуальних та туристично-рекреаційних ресурсів району.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

збільшити:

кількість малих підприємств на 5,2 відсотка;

частку малих підприємств у загальному обсязі реалізації продукції, робіт, послуг на 0,8 відсотка;

чисельність працівників у малих підприємствах на 3,5 відсотка;
кількість фізичних осіб - підприємців на 4,3 відсотка.

4.3. Формування конкурентного середовища

Основними проблемними питаннями є:
формування повноцінного конкурентного середовища на товарних ринках, запобігання недобросовісній конкуренції, антиконкурентним діям органів влади та органів місцевого самоврядування;

зменшення адміністративного впливу на ринкові процеси, оптимізація державного втручання у фінансово-господарську діяльність суб’єктів господарювання;

створення ефективного механізму державного регулювання діяльності суб`єктів природних монополій;

посилення захисту підприємців і споживачів від монопольних проявів на ринках нафтопродуктів, продовольчих товарів та інших соціально важливих ринках. 

Основні заходи конкурентної політики, реалізація яких дасть змогу досягти визначені на 2012 рік завдання:
проводити подальшу неструктурну демонополізацію, зокрема шляхом зняття адміністративних та інших бар’єрів для вступу нових суб’єктів господарювання на  товарні ринки – обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України, управління економіки, відділи розвитку інфраструктури, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування – протягом року;

активізувати контроль за запобіганням, недопущенням та припиненням порушень законодавства про захист економічної конкуренції. Не допускати монополізації окремих товарних ринків, зокрема на ринках нафтопродуктів,  продовольчих товарів – обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України, управління економіки, відділи розвитку інфраструктури,  містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування - протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

зняття або зниження адміністративних бар’єрів для вступу нових суб’єктів господарювання на товарні ринки, насамперед соціально значимі;

усунення нерівних умов конкуренції суб’єктів господарювання;

підвищення ефективності державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції, в тому числі  у сфері закупівель за державні кошти.
5. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

5.1. Управління об’єктами комунальної власності

Основним проблемним питанням є:

недостатнє фінансування на оновлення основних фондів та матеріально-технічної бази (будівель, споруд) підприємств, установ, організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ району.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

реалізація програми енергоощадності через модернізацію енергетичних об’єктів сучасними енергозберігаючими технологіями і обладнанням, насамперед установ бюджетної сфери, проведення енергоаудиту на об’єктах районної комунальної власності – районна рада, відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

планування розвитку і модернізації комунального майна – районна рада, постійні комісії районної ради – протягом року;

сприяння зміцненню фінансового стану суб’єктів господарської діяльності - районна рада, постійні комісії районної ради – протягом року;

здійснення контрою за ефективним використанням майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району – районна рада – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

зниження темпів зростання поточної дебіторської та кредиторської заборгованості;

забезпечити надходження до районного бюджету коштів підприємствами районної комунальної власності  плати за оренду майна у сумі  170 тис. грн.

5.2. Інноваційно-інвестиційна діяльність

Основними проблемними питаннями є:

недостатній рівень впровадження сучасних форм виробничої кооперації між розробниками, виробниками та реалізаторами інноваційної продукції;

не повною мірою використовується науково-технічний та інноваційний потенціал, як вагомий фактор підвищення конкурентоспроможності економіки; 

нерозвиненість інноваційної інфраструктури;
високі відсоткові ставки кредитування інвестиційних проектів комерційними банками;

недостатній рівень використання механізмів залучення додаткових фінансових ресурсів для реалізації інвестиційних проектів, у тому числі коштів міжнародних фінансових організацій;

недосконалі процедури погодження проектно-кошторисної документації та порядку проходження дозвільних процедур.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:
забезпечення виконання завдань та заходів Державної цільової економічної програми “Створення в Україні інноваційної інфраструктури” на 2009 – 2013 роки – управління економіки, відділи розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

створення умов для активізації наукової та науково-технічної діяльності у приватному секторі економіки шляхом упровадження сучасних форм виробничої кооперації між розробниками, виробниками та реалізаторами інноваційної продукції – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

сприяння упровадженню інвестиційних та інноваційних проектів, здатних забезпечити зростання обсягів виробництва продукції та надання послуг, збільшення кількості якісних робочих місць, підвищення конкурентоздатності продукції та зростання добробуту громади – управління економіки, агропромислового розвитку, відділи розвитку інфраструктури, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства райдержадміністрації, Північно-західний регіональний центр інноваційного розвитку Державного агентства України з інвестицій та інновацій, інноваційний центр передачі новітніх технологій обласного фонду підтримки підприємництва – протягом року;

організація ефективної системи збільшення виробництва інноваційної продукції – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

висвітлення інвестиційних та інноваційних можливостей на веб-сайтах, міжнародних форумах, семінарах, конференціях, виставках та ярмарках тощо –управління економіки райдержадміністрації – протягом року;
розроблення обласних інвестиційних програм, переліків об’єктів, що будуть фінансуватися у 2012 році за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів – відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства райдержадміністрації, розпорядники бюджетних коштів – протягом року;

забезпечення на постійній основі контролю за ходом будівництва та використанням бюджетних коштів – відділ містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства райдержадміністрації, розпорядники бюджетних коштів – протягом року;

підготовка переліку анкет інвестиційних проектів і бізнес-планів –управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

залучення грантових коштів на розвиток інвестиційної та інноваційної інфраструктури - управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

розгляд проблемних питань щодо інвестиційного розвитку Радою вітчизняних та іноземних інвесторів при райдержадміністрації, створеної розпорядженням голови райдержадміністрації від 12 листопада 2010 року        № 436, що є консультативно-дорадчим органом – протягом року;

постійне оновлення баз даних інвестиційних та інноваційних проектів, вільних земельних ділянок та об’єктів виробничого призначення, що можуть бути запропоновані потенційним інвесторам, презентаційних матеріалів щодо інвестиційного потенціалу району – управління економіки райдержадміністрації, управління Держкомзему в районі – протягом року.

Пріоритетними напрямками у сфері залучення іноземних інвестицій будуть машинобудівна, деревообробна та легка галузі, енергозбереження, розвиток агропромислового комплексу, створення нових і реконструкція потужностей харчової і переробної промисловості, охорона довкілля та розвиток соціальної інфраструктури. 

У 2012 році продовжиться реалізація інвестиційних проектів, спрямованих на підвищення інвестиційної привабливості та конкурентоспроможності району, а саме:

- будівництво нових потужностей з виробництва харчових продуктів ВАТ „Волиньхолдінг” (село Смолигів);

- розширення виробництва бортових кабельних мереж для легкових автомобілів концерну „Даймлер Крайслер АГ” (Німеччина) ТзОВ „Кромберг енд Шуберт Україна” в селі  Рованці.

Актуальним для району залишається питання пошуку потужного інвестора для будівництва регіонального сміттєпереробного комплексу у          селі Брище.  

Пріоритетними напрямками спрямування бюджетних коштів будуть  пускові об’єкти та об’єкти, будівництво яких розпочато у минулих роках, з високим ступенем будівельної готовності, з підготовленою проектно-кошторисною документацією.  

Відповідно до пріоритетних напрямків інвестування, заплановано будівництво об’єктів:

у сфері водопостачання, водовідведення, теплопостачання, впровадження енергозберігаючих технологій у житлово-комунальному господарстві (реконструкція  каналізаційних очисних споруд в селищі Торчин, будівництво очисних споруд  в селі  Маяки, капремонт станції біологічної очистки води в смт Рокині); 

закладів освіти  (школи: завершення будівництва навчально-виховного комплексу „Школа-дитячий садок” у селі Рованці, школи села Боратин           (ІІІ черга), будівництво школи в селі Гаразджа, завершення  реконструкції цокольного приміщення Боголюбської ЗОШ під гімнастичний зал та майстерні; дошкільні навчальні заклади: завершення будівництва дитячого садка в селі Смоличів, завершення реконструкції дитсадка села Одеради; будівництво дитсадків в селищі Торчин та селі Крупа, реконструкція дошкільних закладів в селах Романів, Веселе, Воютин, Радомишль та частини Боголюбської ЗОШ під дошкільний навчальний заклад); 
охорони здоров’я (ремонт відділень Луцької центральної районної лікарні, амбулаторій, ФАПів);

газифікації (будівництво підвідного газопроводу до села Лаврів).
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

упровадити у виробництво 2 нові технологічні процеси;

освоїти 2 нові види продукції;
збільшити обсяг інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування на 9,8 відсотка;
залучити в економіку району 1 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій.
5.3. Закупівля продукції (товарів, робіт, послуг)

Основні завдання на 2012 рік:

формування конкурентного середовища, підвищення рівня прозорості здійснення закупівель шляхом оприлюднення інформації про проведення процедур закупівель на веб-порталі Міністерства економіки України – розпорядники державних коштів – протягом року;

підготовка пропозицій щодо удосконалення законодавства у сфері державних закупівель з метою гармонізації його із стандартами ЄС – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

забезпечення належного контролю за витрачанням державних коштів, зокрема, через здійснення оперативного контролю при проведенні замовниками  процедур закупівель – контрольно-ревізійне управління в області – протягом року;

посилення вимог до закупівлі за державні кошти продуктів харчування, здешевлення вартості цих товарів за рахунок закупівлі безпосередньо у виробників без участі посередників – розпорядники державних коштів – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

забезпечення ефективного витрачання державних коштів відповідно до вимог Закону України „Про здійснення державних закупівель”.

6. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
6.1. Паливно-енергетичний комплекс
Основними проблемними питаннями є:

невчасні розрахунки окремих груп споживачів за використані енергоносії;

незадовільний технічний стан частини об'єктів транспортування енергетичних ресурсів;

реалізація положень Закону України „Про забезпечення комерційного обліку природного газу”;

залежність  від  зовнішніх поставок основних  видів  енергоносіїв природного газу та електроенергії;
недостатнє використання місцевих видів палива.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

реалізація Інвестиційної програми ПАТ „Волиньобленерго” на 2012 рік (підвищення якості електричної енергії; зниження витрат електроенергії на її передачу; доведення технічного стану електричних мереж до вимог чинних нормативних документів) – Луцька районна філія ПАТ „Волиньобленерго” – протягом року;

забезпечення своєчасних розрахунків за енергоносії, спожиті підприємствами комунальної теплоенергетики та закладами бюджетної сфери – сільські та селищні голови, головні розпорядники коштів;

впровадження Зведеної програми оснащення житлового фонду Волинської області лічильниками природного газу (для споживачів, помешкання яких обладнані газовими плитами та водонагрівачами) –                  Луцька філія ПАТ „Волиньгаз” – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань: 

забезпечення рівня розрахунків усіх споживачів району за використаний природний газ до 92 відсотків, бюджетної сфери (місцевий бюджет) – до              100 відсотків.

6.1.1. Енергозбереження

Основними проблемами є:

збільшення частки впровадження енергоефективних технологій та обладнання;

забезпечення скорочення питомого енергоспоживання у закладах бюджетної сфери;

збільшення рівня використання енергії з нетрадиційних та відновлюваних джерел, місцевих видів палива;

залучення усіх фінансових джерел для впровадження енергоефективних заходів;

проведення заходів (в т.ч. – консультацій з громадськістю), спрямованих на формування свідомого ставлення до проблем енергозбереження.

Пріоритети розвитку на 2012 рік:

зменшення використання природного газу в закладах бюджетної сфери та комунальній теплоенергетиці;

реалізація заходів за пріоритетним напрямом V „Впровадження ресурсо- і енергозберігаючих технологій”, передбачених Угодою між Кабінетом Міністрів України і Волинською обласною радою щодо регіонального розвитку Волинської області;

розвиток виробництва місцевих видів палива;

продовження впровадження зовнішнього освітлення населених пунктів з використанням енергоощадних світильників;

стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів шляхом запровадження системи часткової компенсації відсотків за кредитами, отриманими в банківських установах, на впровадження в житловому фонді енергоефективних систем опалення, термореновацію будівель, встановлення опалювальних котлів, що використовують місцеві види палива, або електроопалення замість природного газу;

модернізація теплотехнічного устаткування бюджетних установ та організацій з метою оптимізації  режимів їх теплопостачання шляхом скорочення втрат енергоресурсів;

завершення оснащення всіх бюджетних установ приладами обліку енергоносіїв;

розроблення перспективних бізнес-планів з енергозбереження, для реалізації яких необхідно залучати кошти державного та обласного бюджетів.
Основні завдання та заходи на 2012 рік:
здійснити комплекс заходів, спрямованих на зменшення споживання газу для потреб опалення закладів бюджетної сфери. Забезпечити до кінця  2012 року переведення газоспоживаючих котелень закладів бюджетної сфери на альтернативні види палива, що дозволить досягнути зменшення використання природного газу на 5 відсотків у рік. При розрахунку потреб коштів на енергоспоживання обсяг видатків на оплату газу здійснюватиметься, виходячи з установлених лімітів, зекономлені кошти внаслідок реалізації енергоефективних проектів спрямовувати лише на енергозбереження – головні розпорядники коштів – протягом року;

довести у структурі енергоспоживання закладів бюджетної сфери використання місцевих видів палива в обсязі до 5 відсотків за рахунок збільшення використання торфобрикетів, дров та відходів деревообробки –структурні підрозділи райдержадміністрації – протягом року;
забезпечити здійснення заходів для залучення фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій, іноземних урядових інвестиційних програм на підготовку та реалізацію інвестиційних проектів у сфері житлово-комунального господарства – відділи розвитку інфраструктури, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

завершити розбудову мережі зовнішнього освітлення сільських населених пунктів району з використанням енергоощадних джерел світла – голови сільських та селищних рад, відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

здійснювати реконструкцію газоспоживаючих котелень підприємств комунальної теплоенергетики району відповідно до завдань Регіональної програми підвищення енергоефективності Волинської області на 2011 – 2015 роки (переведення на повне або часткове використання альтернативних видів палива, запровадження електроопалення, когенерації тощо) – голови сільських та селищних рад, підприємства комунальної теплоенергетики, відділи архітектури, містобудування та житлово-комунального господарства, розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

здійснювати моніторинг динаміки змін питомих витрат енергоносіїв та вживати заходів, спрямованих на недопущення їх необґрунтованого зростання, – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

впорядкувати протягом 2011 - 2012 років енергоспоживання в бюджетних закладах у відповідності з нормативними показниками - структурні підрозділи райдержадміністрації – протягом року;
впровадити застосування енергозберігаючих ламп (лампи розжарювання міняти тільки на енергозберігаючі) - структурні підрозділи райдержадміністрації – протягом року;

здійснити заміну неефективних електроприводів, нагрівальних приладів, опалювальних котлів та циркуляційних насосів до них - структурні підрозділи райдержадміністрації, голови сільських та селищних рад – протягом року;
для обігріву використовувати електроенергію зонного лічильника - структурні підрозділи райдержадміністрації, голови сільських та селищних рад – протягом року;

завершити роботи з встановлення лічильників обліку споживання енергоносіїв - структурні підрозділи райдержадміністрації, голови сільських та селищних рад – протягом року;

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань: 

зменшення порівняно з 2011 роком обсягів використання природного газу від переведення газоспоживаючих котелень закладів бюджетної сфери на енергоеффективне обладнання з встановленням теплових лічильників;

використання місцевих видів палива у структурі енергоспоживання закладів бюджетної сфери в обсязі до 5 відсотків;
забезпечення 100-відсоткового рівня освітленості сільських населених пунктів.
6.2. Промисловість
Основні проблемні питання:

висока енерго- та матеріалоємність продукції промисловості;

недостатня інноваційна активність  підприємств;

значний знос основних засобів;

насиченість внутрішнього ринку товарами, що завозяться за заниженою митною вартістю та контрабандним шляхом, що ставить у нерівні умови місцевих товаровиробників;

високі відсоткові ставки кредитування промислових підприємств комерційними банками, які нерідко перевищують рівень рентабельності виробництва; недостатній рівень кооперації підприємств і наукових організацій;

нерозвиненість інноваційно-інвестиційної інфраструктури і, як наслідок, недостатній рівень комерціалізації науково-технічних розробок та передачі їх до сфери виробництва.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

забезпечення стабільного зростання обсягів промислового виробництва;

модернізація виробництв з упровадженням технологій поглибленої переробки сировини та випуску продукції кінцевого споживання;

упровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій у промисловому комплексі району;

створення умов для поступового відновлення роботи підприємств легкої промисловості, їх технічного переоснащення, нарощування обсягів виробництва конкурентоспроможних товарів;

підвищення інноваційно-інвестиційної привабливості підприємств промислового комплексу.

За рахунок власних коштів ВАТ „Волиньхолдінг” в 2012 році планує ввести в експлуатацію нову фабрику харчових продуктів у селі Смолигів.

У 2012 році регіональна політика у промисловості полягатиме у  стимулюванні залучення інвестицій, впровадженні новітніх технологій, у тому числі енерго- і ресурсозберігаючих, активізації транскордонного співробітництва, зокрема, з Республікою Білорусь та Республікою Польща.

Підвищена увага приділятиметься питанням розширення асортименту продукції, її якості та конкурентоспроможності, впровадженню систем управління якістю, контролю і нагляду на споживчому ринку з урахуванням вимог  СОТ. 

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

ріст об’ємів промислового виробництва на 11 відсотків у порівнянні з    2011 роком;

ріст обсягів експорту промислової продукції не менше, ніж на 12,9 відсотка;

за рахунок реалізації інвестиційно-інноваційних проектів відновлення виробничої діяльності існуючих підприємств та створення нових виробництв із запровадженням сучасних технологій;
зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів, підвищення соціального рівня працівників, зайнятих у промисловому комплексі району.
6.3. Агропромисловий комплекс
Основними проблемними питаннями є:

низький рівень забезпечення інвестиційними та кредитними ресурсами в аграрному секторі;

фізичне та технологічне зношення основних виробничих фондів;

постійне зростання диспаритету цін на матеріально-технічні ресурси та продукцію сільського господарства, що ускладнює застосування сучасних систем господарювання в аграрному секторі;

низький рівень заробітної плати осіб, зайнятих у сільському господарстві;

низький рівень підготовки кадрів для сільськогосподарського виробництва в зв’язку з відсутністю в учбових закладах сучасної техніки і обладнання;

недостатній рівень розвитку інфраструктури аграрного ринку.

Основні завдання на 2012 рік:

поліпшення родючості ґрунтів, у першу чергу, за рахунок вапнування ґрунтів;

активізація процесів технічного та технологічного оновлення агропромислового комплексу;

поліпшення селекційної  роботи в галузях рослинництва і тваринництва;

підвищення конкурентоспроможності та якості сільськогосподарської сировини і харчових продуктів;

забезпечення рівноправного доступу всіх сільськогосподарських виробників до державних  та регіональних програм підтримки розвитку агропромислового  комплексу та соціальної сфери; 

формування інфраструктури сільської місцевості, адаптованої до сучасних реалій;

сприяння розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації на селі;

подолання стихійності аграрного ринку шляхом формування прозорих та ефективних каналів надходження продукції від виробника до споживача через створення оптових ринків сільськогосподарської продукції, як основного елемента інфраструктури аграрного ринку;

відновлення пільгового кредитування сільськогосподарських товаровиробників на доступних і взаємовигідних умовах.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

передбачається збільшення обсягу валової сільськогосподарської  продукції на 1,1 відсотка та доведення її до 301,4 млн. грн. у порівняних цінах 2005 року, у тому числі сільськогосподарськими підприємствами – до                  110 млн. грн.;

передбачається забезпечити валовий збір всіма категоріями господарств:

зернових культур в обсязі  125  тис. тонн;  
цукрових буряків в обсязі 125 тис. тонн;

виробництво картоплі -  82,5 тис. тонн;  

виробництва м’яса прогнозується на рівні показника 2011 року -              5 тис. тонн;

забезпечити виробництво молока – 46 тис. тонн, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 25 тис. тонн; 

забезпечити виробництво яєць 16 млн. штук за рахунок збільшення чисельності птиці.

Продуктивність дійного стада у 2012 році прогнозують в межах         5150 кілограмів.

6.4. Лісове господарство

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

забезпечення  лісовідновлення та лісорозведення відповідно до виробничо – фінансового плану - обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;

забезпечення у повному обсязі проведення рубок, поліпшення якісного складу лісів і головного користування - обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;

забезпечення охорони і захисту лісу - обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;

забезпечення збереження та відновлення мисливської фауни, ефективного використання лісосировинних ресурсів - обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року.

продовження відновлення та ремонту внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури меліоративних систем району, у тому числі земель лісового фонду - обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року.
6.5. Транспорт і зв'язок
6.5.1. Транспорт

Основними проблемними питаннями є:

Основними проблемними питаннями є:

недостатня ефективність фінансово-економічних механізмів, що стимулюють надання інвестицій на розвиток транспорту тощо;

недостатня взаємодія автоперевізників та відсутність механізмів надання ними послуг жителям району;

незадовільний стан доріг комунальної власності у сільських населених пунктах;

недостатній експлуатаційний стан автомобільних доріг і вулиць.

Основні завдання на 2012 рік:

більш повне задоволення потреб населення району у наданні якісних транспортних послуг - відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року; 

забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг комунальної власності за рахунок коштів місцевого, районного, обласного та державного бюджетів – філія „Луцький райавтодор”, ДП „Волинський облавтодор”, відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації  -  протягом року;

запровадження заходів Програми розвитку дорожнього руху та його безпеки Луцького району на 2009-2013 роки, по підвищенню експлуатаційних показників автомобільних доріг та вулиць;

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

розширення мережі надання якісних транспортних послуг жителям району.

Підвищення експлуатаційних показників автомобільних доріг і вулиць району: 

заміна тросового та бетонного огородження на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення на металеве;

приведення у відповідність до нормативних вимог рівня освітленості вулиць населених пунктів району;

влаштування тротуарних доріжок на дорогах з інтенсивним рухом автотранспорту;

облаштування автобусних зупинок (автопавільйонів) ;

встановлення мигаючих світлофорів на пішохідних переходах з інтенсивним рухом транспорту;

нанесення, поновлення горизонтальної дорожньої розмітки;  

встановлення та заміна дорожніх знаків (включаючи знаки позначення пункту першої медичної допомоги) в населених пунктах району; 

зростання обсягів вантажних перевезень на 2 відсотки.
6.5.2. Зв’язок

Проблемними питаннями є:
експлуатація та встановлення ретрансляторів зв’язку, особливо в віддаленій сільській місцевості;

недостатній рівень забезпечення телефонами пільгових категорій населення;

відсутність розбудови інформаційної інфраструктури.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

збільшення покриття антенами зв’язку у віддаленій сільській місцевості з використанням мобільних телефонів; 

розширення мережі інтернет та інтернет-послуг;

впровадження електронного цифрового підпису;

впровадження та модернізація веб-порталу органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

легалізація програмного забезпечення;

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

зростання обсягу реалізованих послуг зв’язку та інтернет-послуг на 0,6 відсотка.
6.5.3. Розвиток та утримання мережі доріг району
Основні завдання та заходи на 2012 рік:

забезпечення будівництва, реконструкції та капітального  ремонту  доріг комунальної власності за рахунок надходження  субвенції з держаного бюджету місцевим  бюджетам на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної  власності у населених пунктах району – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, філія „Луцький райавтодор”– протягом року;

розвиток мережі автомобільних доріг загального користування, у тому числі за напрямами міжнародних транспортних коридорів – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

проведення ремонту доріг місцевого значення – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, голови сільських та селищних рад – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

здійснення будівництва, реконструкції та капітального ремонту доріг комунальної власності за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та коштів місцевих бюджетів на суму 16,9 млн. грн. (орієнтовно 39,1 км).
6.6. Споживчий ринок товарів та побутових послуг

Основними проблемами є:

недостатній рівень торговельного та побутового обслуговування населення району;

наявність у торговельній мережі та на ринках неякісної продукції, фальсифікату;

відсутність мережі кооперативних оптово-роздрібних ринків з реалізації сільськогосподарської продукції;

відсутність механізмів підтримки місцевих виробників соціально-значущих продовольчих товарів.
Основні завдання та заходи на 2012 рік:

подальше формування ефективної цивілізованої торговельної інфраструктури, у т. ч. об’єктів придорожнього сервісу на автомобільних дорогах загального користування району, за якими здійснюватиметься рух автотуристів  під час проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу; забезпечення достатнього рівня торговельного та побутового обслуговування  населення – сільські та селищні ради – протягом року; 

здійснення заходів щодо поступового перетворення ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на сучасні торговельно-сервісні  комплекси, створення на них необхідних умов для продажу сільськогосподарської продукції безпосередньо її виробниками (не менше       40 відсотків від загальної кількості торгових місць); проведення ярмарків з продажу сільськогосподарської продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських і фермерських господарствах – управління агропромислового розвитку, Луцька райспоживспілка – протягом року;

створення ринкових механізмів захисту прав споживачів відповідно до європейських норм і правил – обласне управління у справах захисту прав споживачів – протягом року;

залучення інвестицій у розбудову мережі підприємств торгівлі, ресторанного та готельного господарства.
Послуги:

сприяння забезпеченню соціальних потреб населення у побутових послугах, зокрема, у сільській місцевості;

підвищення кваліфікації працівників сфери послуг.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:
обсяг обороту роздрібної торгівлі у торговій мережі зросте на 4,9 відсотка і становитиме 605,1 млн. грн.;

обсяг реалізованих послуг зросте на 6 відсотків і досягне рівня       81 млн. грн.
7. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Основні питання для вирішення у 2012 році:

залучення іноземних інвестицій;

поглиблення торгово-економічного співробітництва з іноземними країнами;

активізація міжрегіонального і транскордонного співробітництва. 

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

створення сприятливих умов для залучення та ефективного використання іноземних інвестицій з метою розвитку господарського комплексу області – управління економіки, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації – протягом року;

сприяння інвестиційній діяльності в районі та виходу місцевих суб’єктів господарювання на міжнародний ринок товарів, капіталів і послуг – управління економіки, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації –протягом року;

визначення пріоритетних сфер і секторів економіки, що володіють або можуть володіти конкурентними перевагами – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

широке залучення товаровиробників району до участі у різноманітних заходах економічного спрямування, що проводяться як на території України за участю іноземних бізнесменів, так і за її межами – управління економіки, управління агропромислового розвитку райдержадміністрації – протягом року;

взаємодія з торговельно-економічними місіями у складі дипломатичних установ України за кордоном у плані розповсюдження серед зацікавлених іноземних бізнесових кіл інформації про експортні можливості району, а також інвестиційних і комерційних пропозицій місцевих підприємств – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

усебічний розвиток і поглиблення взаємовигідних міжнародних зв’язків району з країнами світу – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

залучення міжнародної технічної допомоги – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;
активізація роботи із залучення міжнародної технічної допомоги, зокрема, ширше використання можливостей Програми прикордонного співробітництва „Польща-Білорусь-Україна” 2007-2013;

сприяння формування у населення району позиції розуміння та підтримки зовнішньої політики України, зорієнтованої на європейську інтеграцію;

активізація розвитку соціально-економічних, науково-технічних, екологічних, культурних та інших зв’язків між суб’єктами транскордонного співробітництва.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

приріст обсягу експорту товарів, порівняно з показниками  2011 року, на 12,9 відсотка;

скорочення від’ємного сальдо зовнішньоекономічних операцій.
8. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

8.1. Демографічна ситуація

Основна мета демографічного розвитку полягає у комплексному підході, який передбачає цілеспрямовану роботу із сім`єю, дітьми та молоддю, забезпечує створення умов для їх становлення й розвитку, вирішенні основних завдань з поліпшення їх соціального становища, соціального самопочуття та можливостей в разі досягнення істотних позитивних успіхів у сфері охорони здоров`я, морально-етичного виховання. 

Цілі і пріоритети на 2012 рік:

збереження тенденцій зростання рівня народжуваності та зменшення рівня смертності населення; 

розвиток системи надання житлових і споживчих кредитів молодим сім`ям із частковим їх погашенням при народженні дитини; 

розроблення комплексу заходів щодо поліпшення умов праці із дотриманням вимог її охорони;

забезпечення якості життя та створення сприятливого середовища для демографічного відтворення населення;
пропаганда здорового способу життя, розвиток мережі закладів фізичної культури і спорту;

доступність кваліфікованої медичної допомоги, передусім первинної медико-санітарної.

Очікувані результати:

поліпшення економічних, соціальних, медичних, психологічних та інших передумов, які впливають на демографічний розвиток, покращання процесів відтворення населення на основі відновлення сімейних цінностей, виховання свідомого батьківства, поліпшення соціального становища одиноких молодих батьків, матерів, які самі виховують дітей, формування здорового способу життя дітей та молоді шляхом набуття навичок збереження і зміцнення здоров`я, розвитку особистих якостей;

зменшення рівня смертності серед чоловіків працездатного віку;

підвищення тривалості життя в старших вікових групах;

забезпечення дітей шкільного віку якісними послугами з оздоровлення та відпочинку, насамперед дітей, які потребують соціальної підтримки.

8.2. Зайнятість населення та ринок праці

Основними проблемами є:

активізація процесів вивільнення працівників, переведення їх в умови вимушеної неповної зайнятості;

зменшення чисельності зайнятого населення; 

невідповідність чисельності та професійного складу кваліфікованих робітників потребам роботодавців та недостатня професійна якість підготовлених кадрів;

створення нових робочих місць.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

проведення профорієнтаційної роботи серед молоді щодо популяризації робітничих професій пріоритетних галузей економіки шляхом проведення професіографічних екскурсій, презентацій професій, днів відкритих дверей навчальних закладів - районний центр зайнятості – протягом року;

сприяння зайнятості населення, насамперед неконкурентоспроможних на ринку праці категорій громадян (інвалідів, молоді, особливо випускників навчальних закладів, жінок з дітьми та одиноких матерів тощо) – районний центр зайнятості – протягом року;

підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці шляхом організації професійного навчання відповідно до потреб виробництва, зокрема за індивідуальним замовленням роботодавців та стажуванням на підприємствах та організаціях – районний центр зайнятості – протягом року.

Кількісні і якісні критерії досягнення завдань:

створення 1000 нових робочих місць, в тому числі в ТзОВ „Модерн-Експо” (50 осіб), фабриках іграшок ПП „Тигрес” (50 осіб) та ПП „Тигрес люкс” (100 осіб) в селі Липини, ТзОВ „Кромберг енд Шуберт Україна” (80 осіб), інших промислових та сільськогосподарських підприємствах (275 осіб), а також за рахунок відкриття власної справи фізичними особами (445 осіб);

збільшення чисельності незайнятого населення, охопленого активними заходами сприяння зайнятості за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового соціального страхування України на випадок безробіття.
8.3. Грошові доходи населення та заробітна плата

Основними  проблемними питаннями є:

заборгованість із виплати заробітної плати в підприємствах району.
Головна мета у 2012 році – створення економічних передумов для зростання рівня середньої заробітної плати та забезпечення випереджаючих темпів у порівнянні із зростанням цін і тарифів
Основні завдання та заходи на 2012 рік:

організація роботи щодо недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

ужиття заходів, спрямованих на подальше підвищення рівня оплати праці працівників - управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

недопущення фактів виплати заробітної плати нижчої за мінімальний розмір – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року; 

забезпечення удосконалення системи оплати праці через підвищення ефективності колективно-договірного регулювання трудових відносин – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

зростання середньомісячної заробітної плати по району на кінець      2012 року до 2500 гривень,  в тому  числі  у  промисловості  -  до 2800 гривень, сільському  господарстві – до  1600  гривень, торгівлі – до 1100 гривень, у номінальному вимірі – на 11,4 відсотка, у реальному – на 4 відсотки;

погашення заборгованості з виплати заробітної плати працівникам на економічно активних підприємствах;

недопущення виникнення заборгованості з виплати зарплати.
8.4. Соціальне забезпечення

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

забезпечення державної підтримки різних категорій населення району шляхом надання допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям–інвалідам - управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

забезпечення надання соціальних пільг найбільш вразливим та незахищеним верствам населення  - управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року.
8.5. Пенсійне забезпечення, розвиток загальнообов’язкового державного соціального страхування

Основним проблемним питанням є:

забезпечення наповнення бюджету Пенсійного фонду.

Основна мета на 2012 рік: 

забезпечення стабільного функціонування солідарної системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування. 

Основні завдання на 2012 рік:

забезпечення своєчасного фінансування та виплати пенсій і грошової допомоги – управління Пенсійного фонду України в Луцькому районі – протягом року;
забезпечення збору єдиного внеску, ведення обліку надходжень від його сплати – управління Пенсійного фонду України в Луцькому районі – протягом року.
забезпечення підвищення платіжної та звітної дисципліни платників єдиного внеску та цільове використання коштів – управління Пенсійного фонду України в Луцькому районі – протягом року;
8.6. Житлово-комунальне господарство

Проблемними питаннями є: 

недосконалість управління житловим фондом та створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг;

збитковість та значне енергоспоживання підприємств;

зношеність та незадовільний технічний стан основних фондів.

Основна мета на 2012 рік – забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами для комфортного проживання.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

вирішення питання балансової приналежності об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства з метою подальшого забезпечення впровадження  обов’язкового технологічного обліку води на всіх ділянках її добування, транспортування та реалізації споживачам – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, підприємства житлово-комунальної галузі – протягом року;

  забезпечення виконання завдань з оснащення житлового фонду засобами обліку та регулювання споживання води і теплової енергії – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, підприємства житлово-комунальної галузі – протягом року;

забезпечення консультаційно-методичного супроводження діяльності підприємств житлово-комунального господарства, включаючи навчання фахівців галузі – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

забезпечення населення житлово-комунальними послугами належного рівня та якості відповідно до національних стандартів – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, підприємства житлово-комунальної галузі – протягом року;
формування нової системи управління житлово-комунальним господарством, нових інститутів управління житловим фондом, що базується на системі договірних відносин – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, органи місцевого самоврядування – протягом року;
створення сприятливих умов для беззбиткової діяльності підприємств         житлово-комунального  господарства, накопичення інвестиційних ресурсів    з метою їх технічного переоснащення та розвитку комунальної інфраструктури – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, підприємства житлово-комунальної галузі – протягом року.
9. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

9.1. Охорона здоров’я

Основними проблемними питаннями є:

недостатнє  фінансування галузі;

недостатній розвиток первинної медико-санітарної допомоги, особливо сільському населенню;
недостатнє кадрове забезпечення.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:
продовження реалізації Загальнодержавної програми розвитку первинної медико - санітарної допомоги на засадах сімейної медицини – Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

поліпшення медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення галуззі охорони здоров’я відповідно до стандартів медичної допомоги і з урахуванням необхідності досягнення гарантованого державного обсягу безоплатної медичної допомоги громадянам у закладах охорони здоров’я – Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

створення ефективних систем забезпечення хворих сучасними медичними технологіями, ефективними  методами діагностики та профілактики – Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

виконання цільової програми „Поліпшення репродуктивного здоров’я населення на період до 2015 року”  - Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

виконання комплексних програм по боротьбі з туберкульозом, онкологічними захворюваннями, СНІДом - Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

запровадження сучасних методів і принципів організації та надання медичної допомоги із залученням міжнародних організацій - Луцька  центральна районна лікарня – протягом року;

оптимізація мережі фельдшерсько - акушерських  пунктів;
створення єдиного інформаційного простору шляхом забезпечення комп’ютерами амбулаторій району та районних лікарень;
реорганізація  мережі опалення первинної ланки шляхом встановлення в ФАПах сіл Городище-1, Баїв, Гаразджа, Оздів, Веселе, Сирники, Садів, Маяки, Воютин, Полонка, Зміїнець газових конвекторів та реконструкція системи опалення Чаруківської амбулаторії.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

укомплектування медичними кадрами всіх фельдшерсько - акушерських пунктів та лікарських амбулаторій;

зниження рівня захворюваності населення, особливо за такими  хворобами, як СНІД та туберкульоз;

ефективне фінансування галузі;

збереження наявного рівня забезпеченості на 10 тисяч населення 36, 3  лікарняними ліжками;

недопущення збільшення захворюваності  населення;

зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я.
9.2. Освіта

Основними проблемами є:

необхідність оновлення комп’ютерної техніки, матеріально-технічної бази навчальних кабінетів, майстерень, спортивних залів;

придбання мультимедійної техніки;

компенсація за проїзд вчителям до місця роботи в сільській місцевості;

виділення коштів з місцевих бюджетів для виконання робіт з виготовлення державних актів на землю для дошкільних навчальних закладів;

необхідність введення посад юриста, інженера у відділі освіти;

включення до видаткової частини місцевого бюджету асигнувань на утримання позашкільних навчальних закладів і виконання робіт з оформлення та видачі державних актів на право постійного користування земельними ділянками позашкільним  навчальним закладам;

завершення будівництва третьої черги Боратинської ЗОШ І-ІІІ ст. та другої черги навчально-виховного комплексу„школа – дитсадок” в селі Рованці, реконструкції цокольного приміщення Боголюбської ЗОШ під гімнастичний зал та майстерні, а також початок будівництва школи в селі Гаразджа.
Основні завдання та заходи на 2012 рік:

реалізація державних та регіональних цільових програм, а також інвестиційних проектів у галузі. 
Дошкільна освіта:

відновлення роботи 3 дошкільних навчальних закладів      (90 дітей) в селах Смолигів, Одеради і Радомишль, відкриття 3 груп (75 дітей) на базі функціонуючих дошкільних навчальних закладів в селах Романів, Веселе, Волютин та реконструкція частини Боголюбської ЗОШ під дошкільний навчальний заклад (30 дітей). Початок будівництва нових дошкільних закладів в селищі Торчин та селі Крупа – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;
забезпечення функціонування мережі груп з підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання у школі відповідно до кількості дітей цієї вікової категорії на базі загальноосвітніх шкіл – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року.
Загальна середня освіта:

забезпечення конституційного права молоді на одержання загальної середньої освіти, практикування більш гнучкого поєднання денної, вечірньої, заочної, індивідуальної форм навчання – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

проведення цілеспрямованої, виваженої роботи щодо формування мережі навчальних закладів з урахуванням демографічної ситуації,  реальних можливостей для надання якісної  освіти – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

продовження роботи щодо запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

організація переходу всіх загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів на допрофільне та профільне навчання – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

оновлення комп’ютерної техніки у загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІ та І-ІІІ ступенів;

приведення грошових норм харчування учнів у повну відповідність з натуральними нормами харчування – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

реалізація Державної програми „Шкільний автобус” – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

завершення будівництва Боратинської загальноосвітньої школи            (ІІІ черга), навчально-виховного комплексу„школа – дитсадок” в селі Рованці (ІІ черга) – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року.

Позашкільна освіта:

збереження діючої мережі позашкільних навчальних закладів, яка надає додаткові можливості для духовного, інтелектуального та фізичного розвитку дітей і підлітків, залучає їх до участі в гуртках за напрямами позашкільної освіти, а також є дієвим засобом попередження злочинності та правопорушень серед учнівської молоді відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

охоплення різними формами позашкільної роботи понад 80 відсотків учнів району, розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази цих закладів - відділ освіти райдержадміністрації – протягом року.
9.3. Культура

Основними проблемними питаннями є законодавча неврегульованість та низький норматив бюджетного фінансування галузі, що не дає можливості забезпечити:

проведення ремонтів закладів культури, систем опалення, впровадження енергозберігаючих технологій, придбання музичних інструментів, технічних засобів, сценічних костюмів, комп’ютерної техніки;

неповна зайнятость працівників культури у сільській місцевості;
комплектування книжкових фондів бібліотек та передплату періодичних видань;

виконання в повному обсязі нових типових навчальних планів для дитячих шкіл естетичного виховання, затверджених наказом Міністерства культури і туризму України від 18 липня 2006 року № 570/0/16-06.
Основні завдання та заходи на 2012 рік:

відродження забутих і народження нових традицій;

розвиток фестивального руху усіх жанрів самодіяльного та професійного мистецтва, що використовують надбання традиційної культури;

зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури району, а саме: придбання для відділу культури і туризму райдержадміністрації комп’ютера та підключення його до мережі Інтернет; заміна електрощитової в Маяківській дитячій музичній школі; придбання крісел для актового залу районного будинку культури; придбання і встановлення приладів світлового оформлення сцени і залу  районного будинку культури; оновлення книжкових фондів та бібліотечного інвентарю (стільців, столів, стелажів) бібліотек району; передплату періодичних видань; придбання музичних інструментів та необхідної літератури для початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів району; придбання та оновлення сценічних костюмів для аматорських колективів та окремих виконавців; придбання нової оргтехніки в бібліотеки-філії;

завершення ремонту районного будинку культури та центральної районної бібліотеки для дорослих; проведення ремонту Гіркополонківської, Маяківської та Торчинської дитячих музичних шкіл, Торчинських селищних бібліотек для дорослих та дітей;

опалення бібліотек-філій сіл Маяки, Ратнів, Несвіч, Одеради, Баківці, Білосток, будинків культури сіл Городище-І, Баківці, Білосток, Хорохорин, Маяки, Лаврів, Ратнів, Несвіч та клубів сіл Озеряни, Брище;

ремонт покрівлі Торчинського народного історичного музею;

виготовити друковану продукцію (календарі, буклети, путівники) до проведення фінальної частини Євро 2012;

встановлення вказівників до пам’яток культурної спадщини, музеїв, об’єктів туристичного відвідування та сервісу району;

продовження ремонтно-реставраційних робіт на об’єктах пам’яток архітектури національного значення – відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

збільшення фінансування на паспортизацію пам’яток археології та дерев’яної сакральної архітектури місцевого та національного значення – відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

підготовка і проведення головних культурно-мистецьких заходів – відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань:

збільшити на 15 відсотків проти 2011 року обсяг платних послуг, що надаються закладами культури.
9.4. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. Фізкультура і спорт

Основними проблемами є:

низький рівень фінансування сфери фізичної культури та спорту;

недостатній рівень матеріально-технічного забезпечення спортивних споруд району; 

відсутність державної програми з оздоровлення та відпочинку дітей.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

забезпечення збереження мережі дитячих оздоровчих закладів, недопущення їх продажу та перепрофілювання – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

проведення інформаційно-просвітницької роботи серед молоді, спрямованої на її підготовку до сімейного життя і відповідального батьківства, популяризацію здорового способу життя – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

сприяння розвитку молодіжних та дитячих громадських організацій, забезпечення співпраці з ними у напрямку реалізації загальнодержавних програм з питань дітей, молоді, жінок та сім’ї – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

створення умов для розвитку творчих ініціатив молоді в соціальній та гуманітарній сфері шляхом проведення роботи з добору кандидатур на присудження грантів Президента України та премії Кабінету Міністрів України “За особливі досягнення молоді у розбудові України” – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

створення умов для патріотичного, морального та духовного виховання молоді, формування її активної життєвої позиції шляхом залучення до участі у міжнародних, всеукраїнських і регіональних інформаційно-просвітницьких та мистецьких акціях і заходах – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

моніторинг демографічної ситуації в районі – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

проведення інформаційно-просвітницької роботи з метою формування суспільної налаштованості на здоровий спосіб життя, у тому числі репродуктивне здоров’я – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

сприяння забезпеченню гендерної рівності у суспільстві – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

удосконалення системи запобігання насильству в сім’ї, зокрема в частині посилення санкцій щодо осіб, які вчинили насильство, та підвищення ефективності надання допомоги особам, які потерпають від насильства, – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

залучення жителів району до занять фізичною культурою і спортом, пропаганда здорового способу життя – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

проведення комплексних районних заходів, чемпіонатів, кубків і першостей  області з видів спорту – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

збереження районної дитячо-юнацької спортивної школи відділу освіти, контингенту тренерів-викладачів з видів спорту, залучення в спортивні секції та групи не менше 14 відсотків учнів до загальної кількості школярів району – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

проведення районної Спартакіади „Здоров’я” серед державних службовців, районної спартакіади „Волинь спортивна”, чемпіонатів, кубків і першостей району з різних видів спорту – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

забезпечення участі кращих спортсменів району в обласних спортивних змаганнях, чемпіонатах, кубках і першостях і кубках України, Європи та світу – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

збереження та підвищення ефективності діяльності існуючої мережі спортивних шкіл, залів, майданчиків, клубів, інфраструктури організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної спрямованості у сільській місцевості, зміцнення їх матеріальної бази шляхом створення на діючих спортивних об’єктах тренажерних залів, груп фізкультурно-оздоровчої спрямованості для населення різного віку – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

сприяння процесу будівництва та облаштування спортивних майданчиків за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

організація співпраці щодо розвитку фізичної культури і спорту з Брестською областю Республіки Білорусь – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні і якісні критерії досягнення завдань:

забезпечити не менше 40 відсотків дітей шкільного віку якісними послугами з оздоровлення та відпочинку, в першу чергу, дітей, які потребують соціальної підтримки та уваги з боку держави;

домогтися збільшення на 5 відсотків кількості сімей, які подолали складні життєві обставини, та мають змогу функціонувати за допомогою власного потенціалу.

9.5. Туристично–рекреаційна сфери

Основним проблемним питанням є:

 відсутність достатніх людських та фінансових ресурсів  у розпорядженні відділу культури і туризму райдержадміністрації, здатних забезпечити створення мережі туристично-інформаційних центрів, використання історико-культурного потенціалу для створення туристичного продукту з волинською маркою, випуск друкованої продукції про туристичні ресурси, що можуть бути використані для створення нових туристичних маршрутів.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:
розробка нових туристичних маршрутів відповідно до напрямків руху вболівальників фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу та випуск друкованих та мультимедійних рекламно-інформаційних матеріалів про них (путівники, буклети та компакт-диски різними мовами) – управління економіки, відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

презентація туристичного потенціалу на міжнародних туристичних виставках, ярмарках, в тому числі за кордоном – управління економіки, відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

налагодження співпраці між туристичними підприємствами прикордонних областей та розроблення транскордонних туристично-екскурсійних маршрутів - управління економіки, відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

продовження роботи над створенням в районі спеціалізованої бази даних туристичних маршрутів, об’єктів туристичного відвідування, наявної інфраструктури туристичного обслуговування - управління економіки, відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

залучати сільське населення до заняття „зеленим” туризмом,  особливо в селищі  Рокині  та  селі  Гаразджа - управління економіки, відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

підготувати до видання інформаційні буклети та книгу про Луцький район - управління економіки, відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року.

10. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ

10.1. Охорона навколишнього природного середовища

Основними проблемними питаннями є:

недостатнє фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів, що не дає можливості в повному обсязі забезпечити виконання державних та регіональних екологічних програм для поліпшення екологічної ситуації в районі;

необхідність фінансування завершення знешкодження та утилізації непридатних (заборонених) хімічних засобів захисту рослин; 

відсутність цілісної системи моніторингу, наявність окремих негативних проявів (просідання ґрунту, зміна гідрологічного режиму і тощо), які  погіршують екологічну ситуацію;

відсутність схем планування сільських рад, генеральних планів населених пунктів, планів детального планування, проектів водоохоронних зон, що призводить, в окремих випадках, до виділення органами місцевого самоврядування земельних ділянок з порушенням чинного природоохоронного законодавства;

необхідність забезпечення ефективного та раціонального використання лісових ресурсів, що зумовлено порівняно невисоким кореневим запасом стиглих і перестійних насаджень.

Основні завдання у 2012 році:

удосконалення системи управління та державного контролю у сфері охорони навколишнього природного середовища, невиснажливого та раціонального використання біотичних, водних, земельних і мінеральних ресурсів, збереження біорізноманіття, формування екологічної мережі, створення нових і розширення існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області – протягом року;

реалізація заходів з охорони і раціонального використання водних ресурсів, охорони атмосферного повітря, охорони і раціонального використання земель, охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів, охорони і раціонального використання ресурсів тваринного світу, збереження природно-заповідного фонду, раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області – протягом року;

виконання природоохоронних заходів за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів та інших джерел фінансування – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

поліпшення екологічної ситуації в районі;

будівництво полігонів твердих побутових відходів, каналізаційних очисних споруд для населених пунктів району;

розробка технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж в натурі (на місцевості) територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

10.2. Техногенна та пожежна безпека

Основними проблемами є:

недостатнє впровадження сучасних локальних систем моніторингу стану потенційно - небезпечних об’єктів, систем оповіщення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій;

недостатній рівень протипожежного захисту об’єктів господарювання та недостатня забезпеченість пожежно-рятувальних підрозділів пожежно-рятувальною технікою та обладнанням;

обмеженість асигнувань на утримання місцевої пожежної охорони району та виконання необхідних протипожежних заходів на об’єктах житлового (державного, відомчого) фонду;

неналежне фінансування районної програми, спрямованої на забезпечення пожежної та техногенної безпеки.

Основні завдання та заходи на 2012 рік:

зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій та підвищення гарантування високого рівня захисту населення і територій від їх наслідків;

забезпечення організації рятування людей на водних об’єктах району – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

виконання Державної цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту на 2009 – 2013 роки – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

розроблення Регіональної цільової соціальної програми забезпечення пожежної безпеки на 2011 - 2015 роки – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

здійснення контролю за впровадженням на потенційно-небезпечних об’єктах та об’єктах підвищеної небезпеки району автоматизованих систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

виконання міждержавних угод, декларацій та інструкцій щодо спільних дій з прикордонними країнами та міжнародними організаціями з питань запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

передбачити кошти в  районному  бюджеті для  підтримання  в  бойовій  готовності  семи  місцевих  пожежних  охорон,  а  саме  на  території Городищенської, Веселівської, Лищенської, Радомишльської, Романівської, Білостоцької  та Чаруківської сільських рад.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:
зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру;

підвищення рівня готовності сил цивільного захисту до дій за призначенням;

зменшення кількості випадків загибелі людей, а також зменшення матеріальних втрат від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.

