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Вступ

Програма економічного і соціального розвитку району на 2013 рік (далі – Програма) розроблена управлінням економіки разом із структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади з урахуванням пропозицій районної, сільських, селищних рад статті 143 Конституції України, Законів України „Про місцеві державні адміністрації” та „Про місцеве самоврядування в Україні”, визначає мету, пріоритетні завдання та основні заходи щодо забезпечення економічного і соціального розвитку на 2013 рік. Заходи, які реалізовуватимуться, повинні закласти основи для стійкого довгострокового зростання та підвищення добробуту населення.
В основу Програми покладені ключові положення:
- Програми економічних реформ на 2012-2014 роки „Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”;
- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2006 року № 1001;

- Стратегії економічного і соціального розвитку Волинської області на 2004 - 2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 10 грудня 2004 року № 16/3 з доповненнями до неї, затвердженими рішеннями обласної ради від    21 червня 2007 року № 13/5 і від 6 березня 2012 року № 10/12;

- Угоди щодо регіонального розвитку Волинської області між Кабінетом Міністрів України та обласною радою, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 січня 2010 року № 300-р;

‑ Схеми планування території Волинської області, затвердженої рішенням обласної ради від 7 листопада 2012 року № 13/21;

- проекту Програми економічного і соціального розвитку Волинської області на 2013 рік.
Методичною основою розробки Програми є:

- Закон України „Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”;

- Закон України „Про місцеві державні адміністрації”;

- постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 р. № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”.

1. АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 
району у 2012 році
Головними факторами, які впливали на економічний і соціальний розвиток України загалом, так і району зокрема, стали: збільшення доходів населення, стабілізація цінової ситуації на споживчому ринку та у сфері фінансів, відновлення інвестування економіки. 

Аналіз розвитку окремих галузей та сфер діяльності району свідчать про те, що у 2012 році у більшості галузей та сфер діяльності господарського комплексу регіону досягнуто позитивних тенденцій розвитку, реалізовувалися організаційні заходи щодо вирішення проблемних питань та мінімізації їх впливу на економіку, зміцнювався базис інвестиційної діяльності, вирішувалися соціальні питання.
Промислові підприємства району за 10 місяців 2012 року реалізували продукції у відпускних цінах на 1484,8 млн. грн. (за 10 місяців 2011 року – 1471,7 млн. грн.) або 18,3 відсотка обласного показника. Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав              24,5 тис. грн., що залишився на рівні минулорічного.
За 11 місяців 2012 року обсяг виробництва сільськогосподарської продукції в усіх категоріях господарств району склав (в порівняльних цінах 2010 року) 568,6 млн. грн. Сільськогосподарськими підприємствами відповідно вироблено продукції на суму 249,9 млн. грн.

Сільськогосподарськими підприємствами вироблено 24,1 тис. тонн молока, що на 4,1 відсотка більше, ніж за січень – листопад 2011 року. Продуктивність дійного стада становить 5010 кг або на 3,9 відсотка більше ніж за січень – листопад 2011 року.

Станом на 01.11.2012 року сільськогосподарськими підприємствами зібрано 89 тис. тонн зерна (109 відсотків минулорічного показника),                       3,7 тис. тонн картоплі (240,3 відсотка минулорічного показника), 0,4 тис. тонн овочів (64,6 відсотка минулорічного показника).

На 01 листопада поточного року сільськогосподарськими підприємствами району з площі 1,8 тис. га зібрано 92,8 тис. тонн цукрових буряків.
Станом на 01 жовтня 2012 року в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 19,5 млн. дол. США, що становить 5,5 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 320,7 дол. США.                30 підприємств отримали інвестиції.
За 9 місяців 2012 року всього по району введено в експлуатацію житла площею 48,1 тис. м2, що на 46,7 відсотка більше, ніж за січень – вересень           2011 року. На сільську місцевість припадає 99 відсотків введеного житла. Всього протягом січня – вересня поточного року було введено в дію                    214 житлових будівель. Загальна вартість введеного в експлуатацію житла по району становить 168 млн. грн. (за 9 місяців 2011 року – 99,2 млн. грн.). За показниками введення в експлуатацію житла, незважаючи на зменшення показників, район посідає 2 місце в області після міста Луцька.
За рахунок коштів обласного та державного бюджетів проведено будівництво та ремонт доріг в населених пунктах району загальною протяжністю понад 10 км.

Проведено влаштування вуличного освітлення в 17 населених пунктах з встановлено 327 ліхтарів.
Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за 9 місяців 2012 року становив 473,3 млн. грн., що у порівняних цінах на 5,2 відсотка більше, ніж за відповідний період 2011 року. Середньомісячний розмір продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації в розрахунку на одного жителя району склав 859 грн. (у 2011 році – 798 грн.). 

За 10 місяців 2012 року реалізовано послуг на суму 121,7 млн. грн., що на 78,6 відсотка більше, ніж за січень – жовтень 2010 року.

Середньомісячна заробітна плата працюючих за 9 місяців поточного року склала 2394 грн., що на 16,6 відсотка більше, ніж в аналогічному періоді 2011 року. За рівнем середньомісячної заробітної плати район посідає 3 місце в області.

Станом на 01 грудня 2012 року в районі відсутня заборгованість із виплати заробітної плати.

До загального фонду місцевих бюджетів району за 11 місяців 2012 року надійшло 55,9 млн. грн., що становить 108,5 відсотка запланованого, в тому числі виконання в розрізі місцевих бюджетів становить: районний бюджет – 32,5 млн. грн. або 106,6 відсотка, селищні бюджети – 2,4 млн. грн. або         105,1 відсотків, сільські бюджети – 21 млн. грн. або 112 відсотка.

Власні надходження Пенсійного фонду України в районі станом на                01.12.2012 року склали 165,4 млн. грн., що становить 102 відсотки планового показника.
Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування суб’єктів господарювання району за січень – вересень 2012 року склав         147,6 млн. грн.

Сума одержаного прибутку складає 160 млн. грн. Кількість підприємств, що отримали прибуток становить 51,9 відсотка від загальної кількості  підприємств.

2. МЕТА І пріоритети економічного І соціального
розвитку району У 2013 рОЦІ
Основною метою економічного і соціального розвитку району у        2013 році має стати забезпечення сталого економічного розвитку шляхом створення для населення, господарського комплексу району, внутрішніх та зовнішніх інвесторів таких можливостей, які дадуть їм змогу реалізовувати власні інтереси, створити високооплачувані робочі місця, отримати доходи та достатньо наповнити бюджет.
Пріоритетними завданнями органів виконавчої влади є:
- забезпечення розвитку агропромислового виробництва, провідних галузей промисловості, впровадження інноваційних технологій;

- розвиток інфраструктури, в т.ч. дорожної, соціальної сфери;

- формування туристично-рекреаційного комплексу, збереження мережі закладів культурної спадщини, пам’яток архітектури та містобудування;

- розвиток транскордонного співробітництва;

- забезпечення сприятливого клімату для бізнесу та інвесторів і стимулювання їх співпраці;

- повне забезпечення соціальних гарантій та виплат;

- економія енергоносіїв, оптимізація інших видатків з бюджету.

3. ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
3.1. Податково-бюджетна політика
Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- виконання завдань з податкових надходжень у державний та місцеві бюджети; збільшення ролі місцевих бюджетів у забезпеченні економічного розвитку району;

- розроблення та прийняття збалансованих місцевих бюджетів на      2013 рік з урахуванням у їх показниках у повному обсязі потреби у коштах для здійснення соціальних виплат та розрахунків за енергоносії;

- зупинення негативної тенденції зростання недоїмки до місцевих бюджетів, посилення роботи органів місцевого самоврядування та податкових органів з повного та вчасного зарахування податків і зборів до місцевих бюджетів, виведення з тіні неоподаткованих доходів;

- дотримання жорсткої фінансової дисципліни при використанні коштів місцевих бюджетів, концентрації фінансових ресурсів на пріоритетних напрямах розвитку району та забезпечення на цій основі зростання ефективності використання коштів місцевих бюджетів;

- недопущення утворення бюджетної заборгованості з розрахунків за заробітною платою та іншими соціальними видатками;

- впровадження елементів середньострокового бюджетного планування та програмно-цільового методу бюджетування на рівні місцевих бюджетів; залучення до експерименту із впровадження програмно-цільового методу формування та виконання місцевих бюджетів в районі усіх бюджетів сільських, селищних рад;

- забезпечення дотримання вимог чинного бюджетного законодавства учасниками бюджетного процесу на всіх його стадіях.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- проведення роботи щодо виведення з тіні доходів фізичних осіб, вжиття заходів щодо виявлення фактів уникнення від оподаткування суб’єктами підприємництва та забезпечення на цій основі зростання надходжень до місцевих бюджетів району – Луцька об’єднана державна податкова інспекція – протягом року;
- забезпечення скорочення податкового боргу до державного та місцевих бюджетів за рахунок підвищення ефективності претензійно-позовної роботи органів стягнення та роботи комісій з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків та погашення заборгованості з виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат – Луцька об’єднана державна податкова інспекція, управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості під час виконання місцевих бюджетів, урахування у договорах на поставку товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти обов’язкових штрафних санкцій за невчасне виконання умов договорів – головні розпорядники коштів районного бюджету, сільські, селищні ради – протягом року;

- недопущення необґрунтованого збільшення чисельності працівників бюджетної сфери - головні розпорядники коштів районного бюджету, сільські, селищні ради – протягом року;

- забезпечення формування обсягів капітальних видатків місцевих бюджетів відповідно до переліків інвестиційних проектів на умовах співфінансування – фінансове управління райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- концентрації фінансових ресурсів місцевих бюджетів на пріоритетних напрямах розвитку, у тому числі за рахунок оптимізації місцевих цільових програм – управління економіки, фінансове  райдержадміністрації, головні розпорядники коштів районного бюджету – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- забезпечення виконання за доходами загального фонду всіх 32 місцевих бюджетів;

- збільшення темпів приросту надходжень до місцевих бюджетів, досягнення за підсумками року позитивної динаміки надходжень доходів місцевих бюджетів у порівнянні з фактичними показниками 2012 року;

- зменшення обсягу недоїмки за платежами, що зараховуються до місцевих бюджетів;

- забезпечення фінансування в повному обсязі витрат за соціальними статтями видатків, насамперед на заробітну плату, оплату енергоносіїв і комунальних послуг, харчування та медикаменти.

3.2. Реформування відносин власності

Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- створення умов для підвищення результативності діяльності підприємств; ефективне управління корпоративними правами держави у відкритих акціонерних товариствах та державним майном, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених при приватизації.

Основні завдання та заходи на 2013 рік: 

- виконання завдань з приватизації державного майна із забезпеченням принципів прозорості – регіональне відділення Фонду державного майна України в області – протягом року; 

забезпечення державою функцій власника через виконання функцій орендодавця – регіональне відділення Фонду державного майна України в області – протягом року;

співпраця з органами місцевого самоврядування щодо прийняття у комунальну власність об’єктів житлового фонду, соціальної сфери, які не увійшли до статутних капіталів господарських товариств, створених у процесі приватизації, та перебувають на балансі господарських товариств – регіональне відділення Фонду державного майна України в області – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань:

- підвищення ефективності управління державним майном.
3.3. Розвиток підприємництва

Пріоритетами розвитку на 2013 рік є:

‑ подальше удосконалення нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності, забезпечення фінансово-кредитної та інвестиційної підтримки малого і середнього підприємництва, здійснення  його ресурсного та інформаційного забезпечення, розвиток інфраструктури. 

Основні завдання і заходи на 2013 рік:

‑ спрямування заходів з реалізації державної регуляторної політики на створення сприятливого підприємницького середовища, забезпечення чіткого механізму взаємодії органів державної влади та суб’єктів підприємницької діяльності, розвиток партнерства між органами влади і бізнесом – управління економіки райдержадміністрації – протягом року; 

- залучення підприємців до вирішення питань розвитку економіки району – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення дотримання регуляторними органами прозорості під час підготовки, прийняття, визначення результативності дії та перегляду регуляторних актів відповідно до вимог Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” – регуляторні органи – протягом року;

- проведення системного аналізу стану здійснення заходів у напрямі дерегуляції та вдосконалення дозвільної системи у сфері господарської діяльності, поліпшення підприємницького клімату в районі – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- здійснення електронної державної реєстрації підприємницької діяльності із застосуванням електронного документообігу і електронного цифрового підпису, реалізація вимог законодавства щодо спрощення процедур припинення юридичних осіб та підприємницької діяльності фізичних осіб-підприємців – державний реєстратор апарату райдержадміністрації, Луцьке районне управління юстиції – протягом року;

- забезпечення видачі документів дозвільного характеру виключно через державних адміністраторів дозвільних центрів відповідно до вимог Закону України від 07 квітня 2011 року № 3204 „Про внесення змін до Закону України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” – державний адміністратор дозвільного центру апарату райдержадміністрації, дозвільні органи – протягом року;

- розширення застосування декларативного принципу при започаткуванні та веденні господарської діяльності – державний адміністратор дозвільного центру апарату райдержадміністрації, дозвільні органи – протягом року;

- зміцнення матеріально-технічної бази дозвільних центрів, їх програмного, інформаційного і кадрового забезпечення – державний адміністратор дозвільного центру апарату райдержадміністрації, дозвільні органи – протягом року;

- удосконалення механізмів надання фінансово-кредитної, ресурсної  підтримки суб’єктам підприємницької діяльності, в тому числі шляхом надання на конкурсній основі відшкодування з місцевих бюджетів відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого і середнього підприємництва у комерційних банках для реалізації інвестиційних бізнес-планів – управління економіки, агропромислового розвитку райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань: 

- кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис. осіб наявного населення  - 61 одиниця (додаток 1);

- кількість фізичних осіб-підприємців – 4,2 тис. осіб (додаток 1);

- питома вага малих підприємств у загальнорайонному обсязі продукції, робіт, послуг – 25,8 відсотка (додаток 1).
3.4. Формування конкурентного середовища

Пріоритети на 2013 рік:

- формування повноцінного конкурентного середовища на товарних ринках, запобігання недобросовісній конкуренції, антиконкурентним діям органів влади та органів місцевого самоврядування;

- зменшення адміністративного впливу на ринкові процеси, оптимізація державного втручання у фінансово-господарську діяльність суб’єктів господарювання;

- створення ефективного механізму державного регулювання діяльності суб`єктів природних монополій;

- посилення захисту підприємців і споживачів від монопольних проявів на ринках нафтопродуктів, продовольчих товарів, інших соціально важливих ринках.

Основні завдання та заходи на 2013 рік: 

проводити подальшу неструктурну демонополізацію, зокрема шляхом зняття адміністративних та інших перешкод для вступу нових суб’єктів господарювання на товарні ринки – управління економіки, відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету  України – протягом року;

- здійснювати контроль за запобіганням, недопущенням та припиненням порушень законодавства про захист економічної конкуренції. Не допускати монополізації окремих товарних ринків шляхом максимально ефективного використання механізму контролю за концентрацією та узгодженими діями суб’єктами господарювання, зокрема на ринках нафтопродуктів, продовольчих товарів – обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України, управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- продовжити цінове регулювання діяльності суб’єктів природних монополій на окремих найбільш соціально важливих ринках. Запроваджувати тимчасове регулювання цін і тарифів на цих ринках у разі зловживання монопольним (домінуючим) становищем або необґрунтованого упереджуючого зростання цін. Поступово скасовувати регулювання цін (тарифів) на тих ринках, де загрози монополізації більше не існує – управління економіки райдержадміністрації, обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань: 

- зняття або зниження адміністративних бар’єрів для вступу нових суб’єктів господарювання на товарні ринки, насамперед соціально значимі;

- усунення нерівних умов конкуренції суб’єктів господарювання;

- підвищення ефективності державного контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції, в тому числі у сфері закупівель за державні кошти.
3.5. Проведення ефективної антиінфляційної політики

Пріоритети на 2013 рік:

- стабілізація цін на споживчому ринку, в тому числі на соціально значущі продовольчі товари; своєчасне реагування на виникнення негативних тенденцій у сфері цінової та тарифної політики, застосування відповідних випереджувальних заходів;

- сприяння товарному насиченню споживчого ринку в умовах прогнозованого зростання виробництва в галузях, орієнтованих на споживчий ринок. 

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- припинення антиконкурентних узгоджених дій та запобігання ціновим порушенням у вигляді зловживання монопольним становищем на ринку – управління економіки, відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України – протягом року;

- відповідно до законодавства здійснення моніторингу цін і тарифів на ринках товарів і послуг, вжиття заходів щодо стабілізації цінової ситуації – управління економіки райдержадміністрації, обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України – протягом року. 

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- виконання антиінфляційних заходів, спрямованих на утримання індексу споживчих цін на рівні, нижчому ніж по Україні.
4. МЕХАНІЗМИ РЕГУЛЮВАННЯ

4.1. Управління об’єктами комунальної власності

Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- забезпечення надходження коштів до районного бюджету від оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, району, створення умов для підвищення результативності діяльності підприємств комунальної власності.
Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- здійснення контрою за ефективним використанням майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, району – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- стимулювання розвитку державної підтримки здійсненню державно-приватного партнерства щодо об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, району –  управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- реалізація програми енергоощадності через модернізацію енергетичних об'єктів сучасними енергозберігаючими технологіями і обладнанням, насамперед бюджетної сфери, проведення енергоаудиту на об'єктах районної комунальної власності – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- планування розвитку і модернізації комунального майна – управління економіки райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- зниження темпів зростання поточної дебіторської та кредиторської заборгованості;

- забезпечити надходження до районного бюджету коштів підприємствами районної комунальної власності від плати за оренду майна у сумі 100 тис. грн.
4.2. Інноваційно-інвестиційна діяльність

Основні пріоритети розвитку – сприяння реалізації інвестиційних проектів, спрямованих на:

- розвиток високотехнологічного агропромислового виробництва;

- розвиток транскордонного співробітництва;

- розвиток туристично-рекреаційного комплексу;

- забезпечення випереджального розвитку та експортної орієнтації провідних галузей промисловості, логістики, високих технологій;

- реформування житлово-комунального господарства;

- впровадження ресурсо- і енергозберігаючих технологій.
Основні пріоритети надання бюджетної підтримки розвитку соціальної сфери району:

- будівництво, реконструкція, капітальний ремонт об’єктів інфраструктури комунальної власності;

- реалізація проектів, пов’язаних зі здійсненням екологічних та природоохоронних заходів; 

- придбання обладнання для установ соціальної та культурної сфери комунальної власності та комунального транспорту, у тому числі спеціального призначення;

- здійснення інших заходів, що сприяють соціально-економічному розвитку сільських, селищних рад.

Головними принципами надання державної підтримки для фінансування інвестиційних проектів (програм) за пріоритетними напрямами соціально-економічного розвитку є першочергове фінансування об’єктів будівництва та реконструкції з плановим уведенням в експлуатацію в поточному та наступному бюджетному періоді та/або з високим ступенем їх будівельної готовності (понад 80 відсотків) за умови максимальної концентрації коштів на пускових об’єктах для зменшення обсягів незавершеного будівництва.
Відповідно до пріоритетних напрямків інвестування, заплановано будівництво об’єктів:

у сфері водопостачання, водовідведення, теплопостачання, впровадження енергозберігаючих технологій у житлово-комунальному господарстві (реконструкція  каналізаційних очисних споруд в селищі Торчин, будівництво очисних споруд  в селі  Маяки, капремонт станції біологічної очистки води в смт Рокині); 

закладів освіти  (школи: завершення будівництва навчально-виховного комплексу „Школа-дитячий садок” у селі Рованці, школи села Боратин (ІІІ черга), будівництво школи в селі Гаразджа, завершення  реконструкції цокольного приміщення Боголюбської ЗОШ під гімнастичний зал та майстерні; дошкільні навчальні заклади: завершення будівництва дитячого садка в селі Смоличів, завершення реконструкції дитсадка села Одеради; будівництво дитсадків в селищі Торчин та селі Крупа, реконструкція дошкільних закладів в селах Шепель, Радомишль, Баїв, Коршів, Несвіч та частини Боголюбської ЗОШ під дошкільний навчальний заклад); 
охорони здоров’я (ремонт відділень Луцької центральної районної лікарні, амбулаторій, ФАПів);

газифікації (будівництво підвідного газопроводу до села Лаврів).
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

упровадити у виробництво 2 нові технологічні процеси;

освоїти 2 нові види продукції;
збільшити обсяг інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування на 4,3 відсотка;
залучити в економіку району 1 млн. дол. США прямих іноземних інвестицій.
4.3. Будівництво житла
Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- забезпечення збільшення введення обсягів житлового будівництва та створення будівельного заділу на 2014 рік (додаток 1) шляхом:

- добудови об’єктів, незавершених будівництвом, на підставі матеріалів інвентаризації – управління економіки, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- визначення переліку земельних ділянок, які можуть бути передані у користування для житлової забудови – сільські, селищні ради  – протягом року;

- здійснення заходів з інженерної підготовки території під житлове будівництво як у межах забудови, так і на вільних земельних ділянках – сільські, селищні ради – протягом року;

- збільшення коштів державного та місцевих бюджетів для молодіжного будівництва відповідно до Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 967 – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- розвитку доступного житла згідно із Державною цільовою соціально-економічною програмою будівництва (придбання) доступного житла на     2010-2017 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від    11 листопада 2009 року № 1249 – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- спрямування коштів районного бюджету на реалізацію програм щодо забезпечення житлом індивідуальних сільських забудовників, інших соціально незахищених категорій громадян, у тому числі багатодітних сімей – фінансове управління райдержадміністрації – протягом року;

- проведення активної роз’яснювальної роботи серед громадян щодо їх участі у програмі здешевлення вартості іпотечних кредитів на умовах, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року №343 (зі змінами), з метою її подальшої популяризації; здійснення координації взаємодії банків, забудовників, отримувачів коштів цієї програми; вжиття заходів щодо збільшення переліку об’єктів будівництва, в яких може придбаватися житло – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

Обсяг введення в експлуатацію житла зросте на 9,2 відсотка (додаток 1).
Обсяг інвестицій у житлове будівництво зросте на 4,7 відсотка і становитиме 270 млн. грн. (додаток 1).
4.4. Закупівля продукції (товарів, робіт, послуг)

Пріоритетом на 2013 рік є:

- формування конкурентного середовища, підвищення рівня прозорості здійснення закупівель шляхом оприлюднення інформації про проведення процедур закупівель на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Основні завдання на 2013 рік:

- координація системи державних закупівель з іншими формами та програмами розвитку – розпорядники державних коштів – протягом року;

- підготовка пропозицій щодо удосконалення законодавства у сфері державних закупівель з метою гармонізації його із стандартами ЄС – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- надання методичної та консультативної допомоги замовникам торгів під час здійснення ними процедур закупівель – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення відповідно до законодавства належного державного контролю за витрачанням державних коштів, зокрема через здійснення оперативного контролю при проведенні замовниками процедур закупівель – Луцька міжрайонна державна фінансова інспекція – протягом року;

- посилення вимог до закупівель за державні кошти продуктів харчування, здешевлення вартості цих товарів за рахунок закупівлі безпосередньо у виробників без участі посередників – розпорядники державних коштів – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

забезпечення ефективного використання державних коштів відповідно до вимог Закону України „Про здійснення державних закупівель”.

5. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ
5.1. Паливно-енергетичний комплекс
Основним пріоритетом розвитку галузі у 2013 році є забезпечення енергетичної безпеки району.

Основні цілі та завдання у 2013 році:

- забезпечення своєчасних розрахунків за енергоносії, спожиті підприємствами комунальної теплоенергетики та закладами бюджетної сфери, населенням – сільські та селищні голови, головні розпорядники коштів – протягом року;

- реалізація Інвестиційної програми ПАТ „Волиньобленерго” на 2013 рік (підвищення якості електричної енергії; зниження витрат електроенергії на її передачу; доведення технічного стану електричних мереж до вимог чинного законодавства) – районна філія ПАТ „Волиньобленерго” – протягом року;

- упровадження Зведеної програми забезпечення житлового фонду Волинської області лічильниками природного газу (для споживачів, помешкання яких обладнані газовими плитами та водонагрівачами) –                  районна філія ПАТ „Волиньгаз” – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення цілей: 

- установлення 150 лічильників природного газу в наявному житловому фонді району;

забезпечення рівня розрахунків усіх споживачів району за використаний природний газ до 100 відсотків (для комунальної теплоенергетики – з врахуванням різниці в тарифах), бюджетної сфери (місцевий бюджет) – до          100 відсотків.

5.1.1. Енергозбереження

Пріоритети розвитку галузі на 2013 рік:

- забезпечення скорочення питомого енергоспоживання у закладах бюджетної сфери;

- зменшення використання природного газу в закладах бюджетної сфери та комунальній теплоенергетиці та заміщення його альтернативними і відновлюваними видами палива;

- розвиток виробництва місцевих видів палива, у тому числі за рахунок розширення плантацій енергетичної лози;

- продовження впровадження зовнішнього освітлення населених пунктів з використанням енергоощадних освітлювальних приладів;

- стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів.

Основні цілі та завдання у 2013 році:

- дотримання лімітної дисципліни споживання паливно-енергетичних ресурсів бюджетними установами, організаціями та зменшення їх енергоспоживання за рахунок реалізованих енергозберігаючих заходів не менше ніж на 10 відсотків порівняно з 2012 роком – головні розпорядники коштів, сільські, селищні ради – протягом року;

- проведення реконструкції газоспоживаючих котелень району відповідно до завдань Регіональної програми підвищення енергоефективності Волинської області на 2011 – 2015 роки (переведення на повне або часткове використання альтернативних видів палива, запровадження електроопалення, когенерації тощо) – підприємства комунальної теплоенергетики, сільські, селищні ради, відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- продовження роботи з встановлення енергоефективних систем зовнішнього освітлення на підпорядкованій території (в т.ч. із залученням на цю мету позабюджетних коштів) – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;
- проведення енергоаудиту в закладах, що фінансуються з місцевих бюджетів, та на підприємствах, що забезпечують тепло-, водопостачання і водовідведення – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, головні розпорядники коштів районного бюджету – протягом року;

- впровадження заходів з освітлення закладів бюджетної сфери з використанням енергозберігаючих джерел світла – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, головні розпорядники коштів – протягом року;

- збільшення використання торфобрикетів, дров паливних, відходів деревообробки для потреб теплозабезпечення бюджетної сфери та доведення їх частки в структурі використання палива до 15 відсотків – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, головні розпорядники коштів – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- зменшення споживання природного газу в закладах бюджетної сфери та теплопостачальними підприємствами району на 10 відсотків порівняно з      2012 роком;

- наближення рівня оснащення сільських населених пунктів приладами зовнішнього освітлення до 100-відсоткового;
- доведення частки використання торфобрикетів, дров паливних, відходів деревообробки для потреб теплозабезпечення бюджетної сфери в структурі використання палива до 15 відсотків;
- реалізація енергоефективних проектів на об’єктах спільної власності територіальних громад сіл, селищ району.
5.2. Промисловість
Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- створення умов для модернізації та нарощення темпів промислового виробництва з урахуванням стану мінерально-сировинної бази і технологічного навантаження на регіон, що сприятиме реструктуризації промислового комплексу та підвищенню його ефективності;

- підвищення інноваційної сприйнятливості виробництва, що дозволить упроваджувати нові технології та системи організації виробництва;

- забезпечення пріоритетного розвитку галузей, які сприятимуть швидкому підвищенню технологічного рівня виробництва, зростанню обсягів випуску якісної конкурентоспроможної продукції.

Основні завдання та заходи на 2013 рік з урахуванням доручення Президента України від  31 жовтня 2012 № 1-1/2990, що спрямовані на підтримку розвитку виробництва продукції з високою часткою доданої вартості та стимулювання споживання такої продукції: 

- модернізація промислових виробництв та технологій – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- створення нових виробництв на незадіяних виробничих площах промислового комплексу району – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

​- зниження рівня енергоємності промислової продукції – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- підтримка та стимулювання підприємств, що освоюють випуск нової інноваційної конкурентоспроможної продукції – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- сприяння у просуванні промислової продукції, виробленої на підприємствах району, на внутрішній та зовнішні ринки – управління економіки райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- ріст обсягу промислового виробництва у порівнянні з 2012 роком на 2,6 відсотка (додаток 1);

- доведення кількості підприємств, які впровадили і сертифікували системи управління якістю у виробництві, до 8;

- збільшення кількості інноваційно-активних підприємств в районі (додаток 1);

- доведення частки інноваційної продукції, товарів і послуг у загальному обсязі реалізованої продукції до 1,2 відсотка (додаток 1).

5.3. Агропромисловий комплекс
Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- підвищення продуктивності землеробства;

- збалансований розвиток тваринництва;

- удосконалення та розвиток аграрного ринку;
- розвиток виробничої та транспортної інфраструктури у сільській місцевості.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- реалізація програм ефективного розвитку галузі тваринництва – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- поліпшення селекційної роботи в галузях рослинництва і тваринництві – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- поліпшення родючості ґрунтів, у першу чергу, за рахунок вапнування, залуження малопродуктивних та заліснення деградованих земель запасу та резервного фонду – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- активізація процесів технічного та технологічного оновлення агропромислового комплексу – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- забезпечення рівноправного доступу всіх сільськогосподарських виробників незалежно від форм господарювання та власності до державних та регіональних програм підтримки розвитку агропромислового комплексу та соціальної сфери – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- переорієнтація системи державної підтримки аграрного виробництва на стимулювання виробників, орієнтованих на місцеві продовольчі ринки – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- формування інфраструктури сільської місцевості, адаптованої до сучасних реалій, будівництво картопле-, овоче- та фруктосховищ за участю коштів державного та обласного бюджетів – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- сприяння розвитку сільськогосподарської обслуговуючої кооперації на селі, в першу чергу створення обслуговуючих молочарських кооперативів – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- створення громадських пасовищ за умови дольової участі (спів- фінансування бюджетів усіх рівнів) – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- реалізація освітнього проекту „Агрошкола” з метою допомоги сільським жителям в організації та веденні особистого селянського господарства, започаткуванні власної справи, підвищенні якості продукції відповідно до світових стандартів, отриманні високих врожаїв – районний центр зайнятості, сільські, селищні ради – протягом року;

- реалізація освітнього проекту „Школа підтримки культури і туризму” для сприяння розвитку підприємництва в сферах туризму та надання послуг, відродження народних ремесел, створення кластерів - районний центр зайнятості, сільські, селищні ради – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- забезпечення приросту виробництва валової сільськогосподарської продукції на 1 відсоток та доведення її до 621,8 млн. грн. у порівняних цінах 2010 року, у тому числі сільськогосподарськими підприємствами – до         273,3 млн. грн. (додаток 1);

- передбачається забезпечити валовий збір всіма категоріями господарств:

зернових культур в обсязі  131  тис. тонн;  
цукрових буряків в обсязі 134 тис. тонн;

виробництво картоплі -  80,3 тис. тонн;  

виробництва м’яса прогнозується на рівні показника 2012 року -              4,6 тис. тонн;

забезпечити виробництво молока – 52,3 тис. тонн, в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 26,3 тис. тонн; 

забезпечити виробництво яєць 14 млн. штук за рахунок збільшення чисельності птиці.

Продуктивність дійного стада у 2013 році прогнозують в межах         5300 кілограмів.
5.3.1. Земельні ресурси

Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- здійснення робіт із землеустрою;

- ведення державного земельного кадастру;

- охорона земель.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- видача державних актів на право власності на земельну ділянку громадянам – управління Держкомзему в районі, сільські, селищні ради – протягом року; 

- проведення інвентаризації земель та розроблення схем землеустрою та техніко-економічних обґрунтувань використання і охорони земель – управління Держкомзему в районі, сільські, селищні ради – протягом року;

- встановлення та зміна меж населених пунктів – управління Держкомзему в районі, сільські, селищні ради – протягом року;

- встановлення водоохоронних зон, прибережних смуг вздовж річок, навколо озер, водосховищ та інших водойм – управління Держкомзему в районі, сільські, селищні ради – протягом року;

- оформлення комунальними підприємствами, установами, організаціями права постійного користування земельними ділянками – управління Держкомзему в районі, сільські, селищні ради – протягом року;

- створення автоматизованої системи ведення державного земельного кадастру й відповідної земельно-інформаційної бази даних – управління Держкомзему в районі – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- завершення видачі державних актів на право власності на земельну ділянку усім бажаючим громадянам, у тому числі власникам земельних часток (паїв) взамін сертифікатів;

‑ проведення інвентаризації земель в межах та за межами населених пунктів на площі 5,98 тис. га, розроблення схем землеустрою та техніко-економічних обґрунтувань використання і охорони земель по 31 сільській та селищній радах району;

- розроблення документації із землеустрою по встановленню меж            8 населених пунктів району та тих, які потребують коригування;

- встановлення водоохоронних зон, прибережних смуг вздовж річок, навколо озер, водосховищ та інших водойм на площі 428 га;

- виготовлення та державна реєстрація 70 державних актів на право постійного користування земельною ділянкою комунальним підприємствам, установам, організаціям – управління Держкомзему в районі – протягом року;

- створення автоматизованої системи ведення Державного земельного кадастру й відповідної земельно-інформаційної бази даних та забезпечення єдиної електронної системи документообігу у територіальних органах Держземагентства при визначенні кадастрових номерів земельних ділянок, реєстрації державних актів та договорів оренди. 

- впровадження у сільських, селищних радах району програмного комплексу „Земельні ресурси сільської, селищної ради”.

5.4. Лісове господарство

Пріоритети розвитку галузі на 2013 рік :

- розширення та збереження лісового фонду держави, забезпечення сталого розвитку лісового господарства.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- забезпечення  лісовідновлення та лісорозведення відповідно до виробничо-фінансового плану – обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;

- забезпечення у повному обсязі проведення рубок, поліпшення якісного складу лісів і головного користування – обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;

- забезпечення охорони і захисту лісу – обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;

- забезпечення збереження та відновлення мисливської фауни, ефективного використання лісосировинних ресурсів – обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року;
- продовження будівництва лісових доріг за рахунок коштів державного бюджету та коштів підприємств – обласне управління лісового та мисливського господарства, лісогосподарські підприємства – протягом року.
5.5. Транспорт і зв'язок
5.5.1. Транспорт

Основним пріоритетом розвитку галузі у 2013 році є забезпечення розвитку пасажирського транспорту загального користування внутрішнього та міжрегіонального сполучення з метою підвищення якості транспортного обслуговування місцевих жителів та наповнення туристичних потоків. 

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- задоволення потреб населення та економіки району у наданні якісних транспортних послуг – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року; 

- запровадження інноваційних рішень для планування роботи автомобільного транспорту загального користування – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- відповідно до законодавства посилення вимог до технічного стану транспортних засобів, що пропонується використовуватися перевізниками на маршрутах загального користування – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- здійснення заходів, що стимулюють підвищення рівня конкурентоспроможності перевізників – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- зростання обсягів вантажних перевезень автомобільним транспортом на 3,4 відсотка, пасажирських перевезень – на 5,4 відсотка (додаток 1);

відкриття нових автобусних приміських маршрутів загального користування.
5.5.2. Зв’язок

Пріоритети розвитку галузі на 2013 рік:

- модернізація інфраструктури галузі зв’язку та впровадження нових технологій та послуг, що відповідатимуть потребам суспільства та національним інтересам держави, шляхом створення умов для впровадження новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, систем мобільного зв’язку наступних поколінь, широкосмугового доступу до мережі „Інтернет”; 

- забезпечення доступу споживачів до універсальних послуг поштового зв’язку, поліпшення якості їх надання, розширення спектра нових послуг поштового зв’язку на базі інформаційно-комунікаційних технологій шляхом створення ефективної системи управління Національного оператора поштового зв’язку та вдосконалення тарифної політики на послуги з розповсюдження вітчизняних періодичних друкованих видань за передплатою;

- створення умов для забезпечення доступності соціально значущих послуг зв’язку для населення, яке працює чи проживає на територіях з невигідним географічним положенням та соціально незахищених верств населення.

Основні цілі та завдання у 2013 році:

- проведення моніторингу функціонування мережі проводового радіомовлення в розрізі сільських населених пунктів, порівняння отриманих результатів із покриттям району впевненим сигналом загальнонаціональних та місцевих державних радіостанцій і розробка пропозицій щодо забезпечення вільного доступу сільського населення області до вказаного інформаційного ресурсу – відділи розвитку інфраструктури, надзвичайних ситуації райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

розробка узгодженої концепції забезпечення доступу сільського населення району до інформаційного ресурсу загальнонаціональних та місцевих державних радіомовників, а також забезпечення оповіщення вказаної категорії населення на випадок надзвичайних ситуацій.
5.5.3. Розвиток та утримання мережі доріг району
Основним пріоритетом розвитку галузі у 2013 році є розвиток автотранспортної системи, приведення автотранспортного комплексу загального користування до європейського рівня шляхом реконструкції, модернізації і зведення нових об’єктів, що дозволить поліпшити сполучення між окремими територіями в межах району, сприятиме розвитку інфраструктури міжнародних транспортних коридорів в районі.
Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- забезпечення будівництва, реконструкції та ремонту доріг комунальної власності за рахунок надходження коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та коштів спеціального фонду обласного бюджету, спрямованих на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- розвиток мережі автомобільних доріг загального користування, у тому числі за напрямами міжнародних транспортних коридорів – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, служба автомобільних доріг в області – протягом року;

- забезпечення виконання заходів для підвищення безпеки руху в районі, попередження аварійності на автомобільному транспорті, проведення робіт з  ремонту  та експлуатаційного утримання доріг місцевого значення – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації, служба автомобільних доріг в області – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

здійснення будівництва, реконструкції та капітального ремонту доріг комунальної власності за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 2 млн. гривень (орієнтовно 5 км), за рахунок коштів обласного бюджету – на 1 млн. гривень.
5.6. Споживчий ринок товарів та побутових послуг

Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- розвиток секторів споживчого ринку, насичення його високоякісними товарами та послугами, задоволення попиту населення району на споживчі товари у повному обсязі за доступними цінами та гарантованої якості, розширення доступності соціально значимих послуг побутового обслуговування для населення сільських територій.
Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- сприяння розширенню фірмової торговельної мережі виробників соціально значущих продовольчих товарів та збільшенню присутності на районному ринку товарів виробників – управління економіки райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- залучення інвестицій у розбудову мережі підприємств торгівлі, ресторанного господарства та сфери послуг – управління економіки райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- здійснення заходів щодо поступового перетворення ринків з продажу продовольчих та непродовольчих товарів на сучасні торговельно-сервісні комплекси, створення на них необхідних умов для продажу сільськогосподарської продукції безпосередньо її виробниками; проведення ярмарків з продажу сільськогосподарської продукції, виробленої безпосередньо в особистих селянських і фермерських господарствах – управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- забезпечення належного захисту прав споживачів, здійснення контролю за якістю та безпекою продукції, товарів та послуг шляхом запобігання надходженню на споживчий ринок незаконно ввезених (виготовлених), неякісних, фальсифікованих, контрафактних, небезпечних для життя і здоров’я людей товарів, у тому числі дитячого асортименту; здійснення контролю за усіма видами реклами; об’єктивного, всебічного і вчасного розгляду звернень громадян – управління економіки райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- розвиток нових форм торгівлі – пересувної, дистанційної тощо – управління економіки райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- забезпечення соціальних потреб населення в побутових послугах у сільській місцевості – управління економіки райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- обсяг обороту роздрібної торгівлі (з урахуванням товарообороту як юридичних, так і фізичних осіб - підприємців) зросте на 8,5 відсотка і становитиме 685 млн. гривень (Додаток 1);

- обсяг реалізованих послуг зросте на 11,2 відсотка і досягне                250 млн. гривень (Додаток 1).
6. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Пріоритети розвитку на 2013 рік:

- поліпшення бізнес-клімату та створення сприятливих умов для надходження інвестицій в економіку району;

- збільшення обсягів експорту, підвищення його географічної й товарної диверсифікації;

- активізація  транскордонного і міжрегіонального співробітництва;

- підвищення рівня якості роботи з використання міжнародної технічної допомоги.

Основні завдання на 2013 рік:

- забезпечення інформаційної й організаційної підтримки іноземним інвесторам – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- створення сприятливих умов для залучення іноземних інвестицій, рівних умов для конкурентів на ринку інвестицій – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- поглиблення співпраці з перспективними торговельними партнерами – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- взаємодія з торговельно-економічними місіями у складі дипломатичних установ України за кордоном у плані розповсюдження серед зацікавлених іноземних бізнесових кіл інформації про експортні можливості району – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- усебічний розвиток і поглиблення взаємовигідних міжнародних зв'язків району з іноземними  країнами – управління економіки райдержадміністрації, сільські, селищні ради – протягом року;

- активізація співпраці у рамках Єврорегіону „Буг” – управління економіки райдержадміністрації – протягом року;

- розширення формату співпраці з міжнародними організаціями з метою залучення міжнародної технічної допомоги – управління економіки райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення цілей:

- приріст обсягу експорту товарів, порівняно з показниками 2012 року, на  13,4 відсотка (додаток 1);

- досягнення додатного сальда зовнішньоекономічних операцій.
7. СОЦІАЛЬНА СФЕРА

7.1. Демографічна ситуація

Пріоритет розвитку полягає у комплексному підході, який передбачає цілеспрямовану роботу із сім`єю, дітьми та молоддю, забезпечує створення умов для їх становлення й розвитку, вирішенні основних завдань з поліпшення їх соціального становища, соціального самопочуття та можливостей у разі досягнення істотних позитивних успіхів у сфері охорони здоров`я, морально-етичного виховання. 

Демографічна ситуація в районі характеризується поступовим збільшенням наявного та постійного населення, у тому числі за рахунок природного приросту.

Стабілізувався середній вік населення.

Основні завдання на 2013 рік:

- зберегти тенденції зростання рівня народжуваності та зменшення рівня смертності населення – Луцька центральна районна лікарня – протягом року; 

- розвивати систему надання житлових і споживчих кредитів молодим сім`ям із частковим їх погашенням при народженні дитини – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року; 

- розробити комплекс заходів щодо поліпшення умов праці з дотриманням вимог її охорони, забезпечити їх виконання – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – І квартал, протягом року;

- забезпечити якість життя та створення сприятливого середовища для демографічного відтворення населення – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, Луцька центральна районна лікарня – постійно;

- вести пропаганду здорового способу життя, розвивати мережу закладів фізичної культури і спорту – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

забезпечити доступність кваліфікованої медичної допомоги, передусім первинної медико-санітарної – Луцька центральна районна лікарня – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- поліпшення економічних, соціальних, медичних, психологічних та інших передумов, які впливають на демографічний розвиток; процесів відтворення населення на основі відновлення сімейних цінностей, виховання свідомого батьківства, соціального становища одиноких молодих батьків, матерів, які самі виховують дітей, формування здорового способу життя дітей та молоді шляхом набуття навичок збереження і зміцнення здоров`я, розвитку особистих якостей;

- зменшення рівня смертності серед чоловіків працездатного віку;

- підвищення тривалості життя в старших вікових групах;

- забезпечення дітей шкільного віку якісними послугами з оздоровлення та відпочинку, насамперед дітей, які потребують соціальної підтримки.
7.2. Зайнятість населення та ринок праці

Пріоритетними напрямками у роботі на 2013 рік:

- реалізація активної політики зайнятості, забезпечення соціального захисту населення від безробіття, розширення сфери застосування праці, збереження діючих та створення нових робочих місць.

Основні завдання на 2013 рік:

- здійснювати профорієнтаційну роботу серед молоді, спрямовану на популяризацію робітничих професій пріоритетних галузей економіки, шляхом організації професіографічних екскурсій, презентацій професій, днів відчинених дверей навчальних закладів – районний центр зайнятості – протягом року;

- підвищувати професійний рівень та конкурентоспроможність населення  шляхом організації професійного навчання, підвищення кваліфікації відповідно до потреб ринку праці, зокрема за індивідуальним замовленням роботодавців та стажуванням на виробництві – районний центр зайнятості – протягом року;

- підвищити рівень зайнятості сільського населення шляхом оптимізації чисельності працівників сільського господарства, розвитку особистих селянських господарств, переорієнтації вивільнених працівників на самозайнятість в сферах агробізнесу та зеленого туризму – районний центр зайнятості – протягом року;

- забезпечити реалізацію гарантій зайнятості для громадян, не здатних на рівних конкурувати на ринку праці (інвалідів, молоді, випускників навчальних закладів, жінок з дітьми та одиноких матерів тощо) – районний центр зайнятості, відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

- проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо перспектив зайнятості через веб-портал обласної служби зайнятості, „Центри кар’єри”, „Навігатор ринку праці” – районний центр зайнятості, районна громадсько-політична газета „Слава праці” – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- створення 1000 нових робочих місць, в тому числі в ТзОВ „Модерн-Експо” (80 осіб), ПП „Тигрес” (150 осіб), ТзОВ „Кромберг енд Шуберт Україна” (50 осіб), інших промислових та сільськогосподарських підприємствах (275 осіб), а також за рахунок відкриття власної справи фізичними особами (445 осіб);

- збільшення рівня охоплення активними заходами сприяння зайнятості незайнятих громадян за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття до            80 відсотків; 

- збільшення чисельності громадян, охоплених профорієнтаційними послугами з використанням сучасних інтерактивних ресурсів;

- зниження рівня безробіття з 1,4  до 1,1 відсотка (Додаток  1).
7.3. Грошові доходи населення та заробітна плата

Пріоритет розвитку у 2013 році – створення економічних передумов для  забезпечення стійкої позитивної динаміки зростання рівня заробітної плати та інших доходів населення від трудової діяльності, підвищення купівельної спроможності населення.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- організація роботи з недопущення виникнення заборгованості з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- ужиття заходів, спрямованих на підвищення рівня оплати праці працівників – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

зростання середньомісячної заробітної плати на кінець 2013 року до   2600 грн. (додаток 1);

недопущення заборгованості з виплати заробітної плати на економічно-активних підприємствах району (додаток 1).

7.4. Соціальне забезпечення

Головним завданням розвитку сфери у 2013 році є:

‑ забезпечення реальної підтримки найуразливіших верств населення, створення умов для реабілітації та інтеграції в суспільство громадян з обмеженими фізичними можливостями, удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- забезпечення державної підтримки різних категорій населення району шляхом надання допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- підтримка в актуальному стані Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення надання пільг у грошовій формі окремим категоріям громадян району – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення санаторно-курортного лікування та оздоровлення постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

- підвищення рівня соціального забезпечення найбільш вразливих та незахищених верств населення району.

7.5. Пенсійне забезпечення, розвиток загальнообов’язкового державного соціального страхування

Пріоритет у роботі:

- запровадження нових принципів солідарної системи з метою розв’язання завдань соціального захисту осіб похилого віку, стабілізації стану державних фінансів.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- забезпечення збалансованої солідарної системи пенсійного страхування через звільнення солідарної системи від невластивих для неї виплат, удосконалення порядку призначення й індексації пенсій, скасування необґрунтованих пільг стосовно дострокового виходу на пенсію та зі сплати страхових внесків – управління Пенсійного фонду України в районі – протягом року;

- запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування шляхом створення інституційно-технічних умов перерахування страхових внесків - управління Пенсійного фонду України в районі – протягом року;

- перегляд системи надання пенсій пільговим категоріям пенсіонерів та перехід до виплати пенсій окремим професійним групам із професійних пенсійних систем - управління Пенсійного фонду України в районі – протягом року.

Кількісні та якісні критерії досягнення завдань:

​- впровадження соціально справедливої системи пенсійного забезпечення; стабілізації та покращення стану державних фінансів; 

- гарантування своєчасної виплати пенсій; 

- легалізації заробітної плати та зниження рівня тінізації економіки.
7.6. Житлово-комунальне господарство

Пріоритети розвитку галузі на 2013 рік:

- стабільне функціонування підприємств житлово-комунального господарства та забезпечення безперебійної життєдіяльності населених пунктів на території району;

- підвищення ресурсо- та енергоефективності житлово-комунального господарства;

- забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- технічне переобладнання підприємств галузі, скорочення питомих показників використання енергетичних і матеріальних ресурсів на виробництво (надання) житлово-комунальних послуг – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, підприємства житлово-комунальної галузі – протягом року;

- забезпечення виконання завдань щодо забезпечення житлового фонду засобами обліку та регулювання споживання води і теплової енергії – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- проведення енергоаудиту та енергопаспортизації на підприємствах житлово-комунального господарства – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- створення розвинутого конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення консультаційно-методичного супроводження діяльності підприємств житлово-комунального господарства, включаючи навчання фахівців галузі – ​ відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечення населення житлово-комунальними послугами належного рівня та якості відповідно до національних стандартів – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;
- формування нової системи управління житлово-комунальним господарством району, нових інститутів управління житловим фондом, що базується на системі договірних відносин – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;
- установлення економічно-обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги для населення з метою забезпечення повного відшкодування витрат виробництва, своєчасне їх коригування відповідно до зміни цін на складові собівартості – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року;

- поетапне впровадження пілотних проектів з переведення підприємств житлово-комунального господарсва на альтернативні джерела енергії та види палива – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, підприємства житлово-комунальної галузі – протягом року.

8. ГУМАНІТАРНА СФЕРА

8.1. Охорона здоров’я

Пріоритетними завданнями на 2013 рік є:

- забезпечення доступності медичних послуг, профілактика та раннє виявлення захворювань, особливо у жителів сільської місцевості;

- пріоритетний розвиток первинної медико-санітарної допомоги через структурно-організаційне розмежування рівнів надання медичної допомоги шляхом створення центрів первинної медико-санітарної допомоги, як самостійних юридичних закладів; 

- втілення медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів) надання медичної допомоги та індикаторів якості роботи закладів охорони здоров’я; реалізація заходів медико-соціальної профілактики та  профілактичних програм; проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення щодо формування здорового способу життя;

- розвиток сучасної системи надання медичної допомоги дітям і матерям,  реорганізація акушерсько-гінекологічної служби та розвиток перинатальної допомоги;

- удосконалення кадрової політики шляхом удосконалення системи підготовки та перепідготовки працівників сфери охорони здоров’я та запровадження механізмів підвищення оплати праці працівників цієї сфери з урахуванням єдиної тарифної сітки, обсягу, якості, складності та ефективності медичних послуг і соціального захисту;

- загальне зниження рівня захворюваності та смертності населення від усіх хвороб, раннє виявлення захворювань, передусім соціально значимих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, СНІДу; забезпечення імунопрофілактики, здійснення інших заходів щодо профілактики і боротьби із соціально небезпечними захворюваннями шляхом реалізації низки державних та регіональних цільових програм.

- проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи серед населення щодо  формування здорового способу життя;

‑удосконалення організації надання екстреної медичної допомоги шляхом розроблення механізму створення єдиної системи надання екстреної медичної допомоги та регулювання її функціонування, упровадження уніфікованих  технологій надання екстреної медичної допомоги різних рівнів.

Основні заходи на 2013 рік:
- провести підготовку до розмежування спеціалізації закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу первинного та вторинного рівня, створити центри первинної медико-санітарної допомоги, як самостійні юридичні заклади –  Луцька центральна районна лікарня – І квартал;

- надати пропозиції до проектів нормативно-правових актів, що скасовують жорстку прив’язку штатних нормативів до характеристики потужності медичних закладів – Луцька центральна районна лікарня –                І квартал;

впровадити медичні стандарти (уніфіковані клінічні протоколи) надання медичної допомоги на засадах доказової медицини – Луцька центральна районна лікарня – протягом  року.

- забезпечити реалізацію державних та регіональних цільових програм у галузі – Луцька центральна районна лікарня  – протягом року.

З метою виконання Загальнодержавної програми „Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН  про права дитини” на період до 2016 року: 

- продовжити профілактичні медичні огляди дітей шкільного віку у присутності батьків – Луцька центральна районна лікарня  – протягом року;

- забезпечити реалізацію в районі міжнародних проектів та програм: українсько-американських „Здоров’я матері і дитини”, „Разом до здоров’я”;  українсько-швейцарської програми „Здоров’я матері та дитини” – Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

- затвердити заходи щодо поліпшення кадрового забезпечення медичних закладів у сільській місцевості - Луцька центральна районна лікарня –                 І квартал;

- проводити широкомасштабну інформаційну кампанії із залученням засобів масової інформації щодо шляхів реформування галузі охорони здоров’я та формування здорового способу життя, залучення засобів масової інформації до пропаганди формування здорового способу життя серед населення – Луцька центральна районна лікарня – протягом року;

- створити централізовану оперативно-диспетчерську службу – Луцька центральна районна лікарня – протягом року.

Кількісні та якісні критерії ефективності політики

- наближення медичної допомоги до населення, підвищення частки  лікарів загальної практики у загальній чисельності лікарів;

- стабілізація тенденції до зниження показників малюкової смертності та материнської смертності;

- покращення стану забезпеченості та  укомплектованості лікарями;

‑ зниження показників захворюваності на хвороби системи кровообігу;

- зниження питомої ваги  хворих із запущеними випадками серед хворих з уперше встановленим діагнозом злоякісних новоутворень; збільшення коефіцієнту охоплення медичними оглядами дорослого населення; зниження коефіцієнту захворюваності на хвороби, що передаються статевим шляхом;
- поліпшення медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення галузі охорони здоров’я відповідно до стандартів медичної допомоги і з урахуванням необхідності досягнення гарантованого державою обсягу безоплатної медичної допомоги громадянам у державних і комунальних закладах охорони здоров’я;
- реорганізація  мережі опалення первинної ланки шляхом встановлення в ФАПах сіл Баківці, Богушівка, Суховоля, Полонка газових конвекторів та встановлення газового опалення ФАПу села Мстишин.

8.2. Освіта

Головною метою розвитку галузі у 2013 році є:
- повне охоплення дошкільною освітою усіх дітей, які досягли 5-річного віку та забезпечення запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти; надання якісних освітніх послуг.
Основні завдання та заходи на 2013 рік:

1. Дошкільна освіта:
- організувати роботу зі створення оптимальної мережі дошкільних навчальних закладів різних типів, профілів та форм власності відповідно до потреб населення;

- відновити роботу 2 дошкільних навчальних закладів (125 дітей) в селах Смолигів та Радомишль, відкриття 3 груп (60 дітей) на базі функціонуючих дошкільних навчальних закладів в селах Коршів, Баїв та реконструкція частини Боголюбської ЗОШ під дошкільний навчальний заклад (30 дітей). Початок будівництва нових дошкільних закладів в селищі Торчин та селі Крупа – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

- розвиток мережі спеціальних груп на базі функціонуючих ДНЗ (згідно реальних потреб) з метою створення належних умов навчання і виховання дітей дошкільного віку з психофізичними вадами. 

2. Загальна середня освіта:
- забезпечити конституційне право молоді на одержання загальної середньої освіти, практикувати більш гнучкі поєднання денної, вечірньої, заочної, індивідуальної форм навчання;

- проводити цілеспрямовану, виважену роботу щодо формування мережі навчальних закладів з урахуванням демографічної ситуації, бюджетної забезпеченості,  реальних можливостей для надання якісної освіти;

- продовжити роботу щодо запровадження Державних стандартів початкової, базової та повної загальної середньої освіти;

- продовжити підготовку у педагогічних ВНЗ вчителів з інтегрованих професій для роботи у старшій профільній школі;

- забезпечити навчання учнів старшої школи загальноосвітніх шкіл        І-ІІІ ступенів району за профільною освітою;

- продовжити комп’ютеризацію загальноосвітніх навчальних закладів    І-ІІ та І ступенів та роботу щодо розкомплектування класів-комплектів;

- привести грошові норми харчування учнів у повну відповідність до натуральних нормам харчування;

- забезпечити регулярне підвезення до місця навчання і додому дітей у сільській місцевості шляхом реалізації програми „Шкільний автобус”;

- продовжити термін реалізації програми Роботи з обдарованою молоддю в частині проведення предметних олімпіад, конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт Малої академії наук, відзначення талановитої й обдарованої молоді та їх наставників;

- завершення будівництва третьої черги Боратинської ЗОШ І-ІІІ ст. та другої черги навчально-виховного комплексу „школа – дитсадок” в селі Рованці, реконструкції цокольного приміщення Боголюбської ЗОШ під гімнастичний зал та майстерні, а також будівництво школи в селі Гаразджа.
3. Позашкільна освіта:
‑ вжити заходів щодо збереження діючої мережі навчальних закладів, їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення; 

‑ охопити різними формами позашкільної роботи біля 88 відсотків учнів  району, розвивати та зміцнювати матеріально-технічну базу цих закладів.

- активізувати роботу щодо збереження та розширення мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та їх філіалів з метою залучення до занять у них не менше 10 відсотків школярів району.

8.3. Культура

Пріоритетні завдання на 2013 рік:

- підвищення ефективності використання базової мережі закладів культури, модернізація матеріально-технічної бази закладів культури і мистецтва, створення сприятливих умов для розвитку професійного мистецтва і аматорської творчості, організації змістовного дозвілля населення, збереження і популяризація нематеріальної культурної спадщини, підтримка позашкільної мистецької освіти, проведення культурно-мистецьких заходів, спрямованих на забезпечення діалогу та злагоди в суспільстві;

‑ продовження роботи з виявлення, наукового вивчення, державної реєстрації об'єктів культурної спадщини, забезпечення їх захисту, відповідного використання, консервації, реставрації, ремонту, музеєфікації, популяризації історико-культурної спадщини як складової частини туристичного продукту з волинською маркою; 

- організація наукових і культурних заходів, спрямованих на просування української культури на національному та міжнародному рівні.

Основні заходи на 2013 рік:

- організувати та провести основні культурно-мистецькі заходи: 

- завершити ремонт районного будинку культури та центральної районної бібліотеки для дорослих; провести ремонт Маяківської та Торчинської дитячих музичних шкіл, Торчинських селищних бібліотек для дорослих та дітей;

- забезпечити опаленням бібліотек-філій;

‑ провести ремонт покрівлі Торчинського народного історичного музею;

- продовження ремонтно-реставраційних робіт на об’єктах пам’яток архітектури національного значення – відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечити підготовку і проведення головних культурно-мистецьких заходів – відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року.    

- продовжити роботи з паспортизації об'єктів культурної спадщини району – відділ культури і туризму райдержадміністрації – протягом року.
8.4. Підтримка сім’ї, дітей та молоді. Фізкультура і спорт

Пріорітети розвитку на 2013 рік:

- охоплення оздоровленням та відпочинком дітей пільгових категорій;

- підтримка, формування та розвиток громадянської активності молоді;

- сприяння у формуванні самодостатньої сім’ї;

- створення умов для залучення мешканців району до активних занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя;

- доступність населення до спортивних споруд району для занять фізичною культурою.

Основні завдання та заходи на 2013 рік:

- забезпечити збереження мережі позаміських закладів оздоровлення та відпочинку, недопущення їх продажу та перепрофілювання – відділ освіти райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечити підбір та направлення груп дітей пільгових категорій на оздоровлення у ДП „МДЦ „Артек” та ДП „УДЦ „Молода гвардія” –  відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- підтримувати проекти та ініціативи громадських організацій та студентської молоді шляхом проведення конкурсу проектів програм, розроблених громадськими організаціями стосовно сім’ї, дітей та молоді та конкурсу соціального замовлення – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- сприяти розвитку молодіжних, жіночих та дитячих громадських організацій, забезпечити співпрацю з ними у напрямку реалізації загальнодержавних програм з питань підтримки дітей, молоді, жінок та сім’ї – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- створити умови для розвитку молодіжного підприємництва в районі через проведення конкурсу бізнес-планів та їх реалізацію – відділи освіти, у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- проводити інформаційно-просвітницьку роботу з метою формування суспільної налаштованості на здоровий спосіб життя, у тому числі репродуктивне здоров’я – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- забезпечити удосконалення системи запобігання насильству в сім’ї, зокрема в частині проведення корекційної роботи з особами, які вчинили насильство, та підвищення ефективності надання допомоги особам, які потерпають від насильства – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- реалізувати заходи з соціального захисту дітей пільгових категорій, забезпечення їх культурного та духовного розвитку – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- створити умови для розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту для інвалідів, забезпечити підготовку та участь збірних команд області у всеукраїнських змаганнях та сприяти участі спортсменів у змаганнях міжнародного рівня у складі збірних команд України – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року;

- сприяти розвитку дитячо-юнацького спорту та залученню осіб з обмеженими фізичними можливостями до занять спортом у дитячо-юнацькій спортивній школі району – відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року.
Кількісні та якісні критерії досягнення цілей:

- забезпечення оздоровленням та відпочинком 100 відсотків дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 70 відсотків дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, 50 відсотків дітей шкільного віку;

- збільшення кількості громадських організацій, які беруть участь у конкурсі проектів програм, розроблених громадськими організаціями стосовно сім’ї, дітей та молоді та конкурсі соціального замовлення;

‑ збільшення кількості працевлаштованої молоді на 1 відсоток;

- збільшення кількості осіб, охоплених корекційною роботою, з числа кривдників, які вчинили насильство в сім’ї, на 0,5 відсотка;

- збільшення кількості осіб, які займаються усіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи, на 1 відсоток;

- збільшення кількісного показника щодо проведення районних спортивно-масових заходів.

8.5. Туристично–рекреаційна галузь
Пріоритет розвитку галузі на 2013 рік:

- реалізація на території району проекту „Волинь туристична”, який передбачає узгоджені організаційні, інформаційні, рекламно-маркетингові заходи Волинської, Рівненської, Житомирської, Тарнопільської та Хмельницької областей по спільному розвитку туристичних маршрутів, туристичних об’єктів та інфраструктурних об’єктів в межах території історичної Волині. 

Основні завдання на 2013 рік:

забезпечити:

- видання туристичних путівників, буклетів, мап та іншої друкованої рекламно-інформаційної продукції українською та англійською мовами; здійснювати промоцію туристично-рекреаційного потенціалу району на міжнародних туристичних виставках, ярмарках, салонах – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- інформаційне наповнення та маркетинг спеціалізованого Інтернет-ресурсу „Волинь туристична” – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- організацію та проведення спільних рекламно-інформаційних  кампаній, масштабних іміджевих заходів під брендом  „Волинь туристична” – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- впровадження заходів, спрямованих на створення позитивного іміджу бренду „Волинь туристична” та формування довіри до нього з боку туристів – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- використання уніфікованих покажчиків туристичних об’єктів та інфраструктурних об’єктів – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- сприяння представникам преси, радіо та телебачення для об'єктивного та своєчасного висвітлення подій, що відбуваються, показу туристичних можливостей району – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

- залучати сільське населення до заняття „зеленим” туризмом,  особливо в селищі  Рокині  та  селі  Гаразджа – відділ розвитку інфраструктури райдержадміністрації – протягом року;

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань:

- формування високоякісного туристичного продукту з волинською маркою;

- зростання внутрішніх та іноземних туристичних потоків (збільшення кількості туристичних відвідувань).
9. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ

9.1. Охорона навколишнього природного середовища

Головною метою розвитку сфери у 2013 році є проведення екологічної політики, спрямованої на перехід до екологічно збалан​сованого розвитку району, зменшення негативного впливу на довкілля промислових та житлово-комунальних об’єктів, розвиток природно-заповідного фонду.

Основні пріоритети розвитку на 2013 рік:

- удосконалення системи управління та державного контролю у сфері охорони навколишнього природного середовища, невиснажливого та раціонального використання біотичних, водних, земельних і мінеральних ресурсів, збереження біорізноманіття, формування екологічної мережі, створення нових і розширення існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області, державна екологічна інспекція в області, головне державне управління охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів та регулювання рибальства в області – протягом року;

- реалізація заходів з охорони і раціонального використання водних ресурсів, охорони атмосферного повітря, охорони і раціонального використання земель, охорони і раціонального використання природних рослинних ресурсів, охорони і раціонального використання ресурсів тваринного світу, збереження природно-заповідного фонду, раціонального використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області, головне управління Держкомзему в області, головне державне управління охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів та регулювання рибальства в області – протягом року;

- реалізація програми регіонального екологічного моніторингу навколишнього природного середовища району – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області – протягом року;

- виконання природоохоронних заходів за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів та інших джерел фінансування – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області, суб’єкти господарювання усіх форм власності – протягом року;

- проведення громадських слухань, зустрічей з представниками громадськості з метою врахування їх пропозицій при формуванні напрямів державної екологічної політики та шляхів розв'язання глобальних, регіональних і місцевих екологічних проблем – державне управління охорони навколишнього природного середовища в області – протягом року;

9.2. Техногенна та пожежна безпека

Основні завдання на 2013 рік:

- забезпечення сил цивільного захисту сучасною технікою і засобами шляхом придбання спеціальної пожежно-рятувальної техніки й обладнання – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

- запобігання виникненню надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру – відділ з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації – протягом року;

- передбачення коштів в районному бюджеті для підтримання в  бойовій готовності семи місцевих пожежних охорон, а саме на території Городищенської, Веселівської, Лищенської, Радомишльської, Романівської, Білостоцької  та Чаруківської сільських рад.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань:

- створення системи екстренної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112;

- забезпечення сучасною пожежно-рятувальною технікою та обладнанням підрозділи цивільного захисту.

