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Регулювання зареєстрованого ринку праці району службою зайнятості проводилось шляхом підвищення якості та результативності соціальних послуг, збільшення пропускної спроможності центру зайнятості, забезпечення реалізації концепції самодопомоги клієнтам, надання розгорнутої інформації роботодавцям, населенню та соціальним партнерам.
Упродовж 2012 року послугами служби зайнятості Луцького району скористалося 2326 незайнятих трудовою діяльністю громадян проти 2209 за аналогічний період минулого року.

          Активними заходами сприяння зайнятості населення охоплено 1864 незайнятих громадян, що на 2,7% більше минулорічного показника, фахівцями районної служби зайнятості надано 8850 послуг роботодавцям.

          Чисельність громадян, які отримали роботу за сприяння центру зайнятості з початку 2012 року, становила 1127 осіб (завдання Програми – 1000 осіб), в тому числі з наданням дотації роботодавцю, які створили нові робочі місця, працевлаштовано 78 неконкурентноспроможних на ринку праці безробітних громадян.

Одноразово допомогу по безробіттю  для організації підприємницької діяльності отримали 18 осіб. Розгортання підприємницької діяльності безробітними, яким через відсутність підходящої роботи допомога по безробіттю була виплачена одноразово, здійснювалось у сфері будівництва, торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, наданні інформаційно-консультаційних послуг, вирощуванні та реалізації сільськогосподарської продукції, транспортних послуг, послуг з ремонту сільськогосподарської техніки тощо.
         За направленням служби зайнятості у 17 навчальних закладах  та 68 підприємствах проходили професійне навчання 232 безробітних (завдання Програми - 217 безробітних), що на 5,9% більше минулого року.

         Актуальним є навчання безробітних за професіями, що сприяють самозайнятості, у тому числі за інтегрованими професіями. Побутове обслуговування населення (ремонт меблів, пошиття одягу, надання перукарських послуг, ремонт приміщень, транспортні послуги), відродження народних промислів, розвиток зеленого туризму, торгівля – види діяльності для самозайнятості та навчання.

         Рівень охоплення безробітних професійним навчанням становить 16,5%.

         Рівень працевлаштування громадян після проходження навчання 78,6%.

         Організація тимчасових оплачуваних громадських робіт дозволила 505 громадянам відновити трудові навички та поліпшити своє матеріальне становище. Завдання Програми виконано на 112,2%.

         Актуальною залишалася організація оплачуваних громадських робіт з благоустрою та озеленення територій населених пунктів, придорожніх смуг, впорядкування меліоративних каналів та вирубування чагарників,  реконструкції, ремонту та впорядкування приміщень соціальної сфери: дитячі-дошкільні заклади, фельдшерсько-акушерські пункти, будинки культури. Після організації громадських робіт працевлаштовано на постійні робочі місця 66 безробітних, що становить 13,1%.         

         В результаті впровадження у центрі зайнятості протягом квітня 2012 року Єдиної технології надання соціальних послуг та її функціонування, посилення персональної відповідальності особистих консультантів досягнуто позитивної динаміки в порівнянні до 2011 року:

          -  рівень укомплектування вакансій збільшився на 8,0% відповідно до 2011 року та становить 76,4% від загальної кількості зареєстрованих вакансій;

 - середній розмір оплати праці в розрахунку на  вакансію у 2012 році склав 1345 грн. проти 1206 – у 2011 році;
          - середня тривалість укомплектування вакансії зменшилась на 1 день і становить 8 календарних днів;
          - збільшилася кількість діючих договорів між найманими працівниками та фізичними особами - підприємцями на 5,7%; 

          - зменшилась кількість ліквідованих договорів між найманими працівниками та фізичними особами - підприємцями  на 3,0%.  
Профорієнтаційними заходами охоплено 4297 осіб, яким надано 9027 послуг,  з яких 6926 -  для 2196 незайнятих осіб.  Збільшився рівень охоплення незайнятого населення профорієнтаційними послугами порівняно з 2011 роком на 1,0%, і становить 94,4%.  

Протягом року спеціалісти районної служби зайнятості надавали  інформаційні послуги зайнятому населення, у тому числі, з використанням мобільного центру зайнятості; проводили заходи, спрямовані на запобігання неврегульованої трудової міграції, формування адекватного ставлення до гнучкої зайнятості, сприяння продуктивній зайнятості, легалізації праці і соціальному захисту, підвищення конкурентоспроможності, сприяння розвитку підприємництва.      Профорієнтаційними заходами охоплено 2101 особа з числа зайнятого населення, з яких 1145 осіб, що навчаються в навчальних закладах різних типів.
           За даними Головного управління статистики у Волинській області у січні – вересні 2012 року рівень зайнятості населення у віці 15-70 років у Волинській області становив 59,7%, проти 59,5% у аналогічному періоді минулого року. Рівень зареєстрованого безробіття у районі станом на 1 січня 2013 року становить 1,4% населення працездатного віку, при середньообласному – 1,9%. 

Для інформування користувачів послуг служби зайнятості про можливості залучення додаткових ресурсів для реалізації власних ідей зайнятості, підтримки вже існуючого особистого господарства, шляхів здобуття необхідних знань чи кваліфікацій в центрі зайнятості створено інформаційний куточок «Ваші шанси та можливості», в якому розміщена інформація про діючі проекти підтримки сільських жителів, громадських організацій.  Розміщено матеріали щодо можливостей зайнятості  через роботу в громадських організаціях та участі в проектах, які реалізуються в області. 
У співпраці із партнерами активно функціонують проекти: «Зимова аграрна школа», «Школа підтримки культури та туризму», «Школа безпеки та порядку».
В рамках реалізації освітнього проекту «Школа підтримки культури і туризму» у квітні 2012 року за участю заступника голови райдержадміністрації проведено ярмарок «Окраса землі» учасниками якого стали понад 50 мешканців району.

Упродовж січня-грудня 2012 року фахівцями Луцького районного центру зайнятості проведено 9 семінарів з питань організації зеленого туризму для 74 незайнятих осіб та 3 семінари-тренінги за участю ГО «Волинські перспективи» для 54 мешканців сільської місцевості на тему: «Традиційна зайнятість та сільський зелений туризм – успішний шлях до самореалізації». 
Центром зайнятості проведено дослідження майстрів народних промислів, які проживають в районі. В результаті, сформовано банк даних  майстрів-умільців народних промислів, які займаються вишивкою, лозоплетінням, соломникарством, художньою обробкою дерева,  писанкарством. 

У березні 2012 року закінчив свою роботу четвертий сезон освітнього проекту «Зимова агрошкола». До інформування населення було долучено соціальних партнерів, успішних підприємців, спеціалістів управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, консультантів-практиків. Це надало можливість надати якісні соціальні послуги 150 сільським жителям, які стали учасниками 9 спеціалізованих семінарів.
В листопаді 2012 року розпочались заняття в «Зимовій агрошколі» п’ятого сезону. Проведена робота  дозволяє кооперувати селян за наступними напрямами: ягідництво, вирощування розсади та овочів в теплицях, переробка овочів.
           З метою забезпечення росту заробітної плати працюючих, зниження рівня тіньової зайнятості, проведено бліц-навчання  роботодавців за галузевою ознакою для:

-  роботодавців лісової та деревообробної галузі (березень);
- членів сімейних ферм та дрібних сільськогосподарських переробників (квітень);

-   

     -   роботодавців готельно-ресторанного бізнесу (червень);
-   роботодавців сільськогосподарської галузі (жовтень);

-   роботодавців транспортної галузі (жовтень);
-   роботодавців харчової та торгівельної галузі (жовтень)
В бліц-навчаннях взяли участь  64 роботодавці, 16 членів сімейних ферм та дрібних сільгосппереробників. 
З метою сприяння побудові та реалізації професійної кар’єри студентської молоді, формуванні активної позиції на ринку праці, навчання технології пошуку роботи та навикам самореалізації продовжувалась спільна робота з Центром кар’єри Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки. 
Упродовж 2012 року Центром кар’єри Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки спільно з центром зайнятості проведено ярмарок кар’єри, 3 «круглі» столи, зустрічі з роботодавцями, інформаційний семінар на тему: «Європейський досвід професійного порадництва для молоді» в рамках реалізації проекту «Покращення якості надання послуг професійного порадництва студентам Волинської області», семінар-тренінг за участю ВОМГО «Регіональний Інститут Європейського Розвитку» для 40 студентів старших курсів. 

Додаток: на 14 арк.
Директор                                                                                               І. Овадюк
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