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ЗВЕРНЕННЯ
Луцької районної ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо скасування підвищених тарифів

Ми, депутати Луцької районної ради, які представляють інтереси кількасот тисячної громади, глибоко обурені ситуацією щодо чергового необґрунтованого підвищення цін на енергоносії. В умовах тривалого коронавірусного карантину, затяжної війни з російським окупантом, зростання рівня безробіття, падіння економічних показників в усіх сферах життєдіяльності українців, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,  підготувала «різдвяний подарунок», абсолютно необґрунтовано піднявши тарифи на житлово-комунальні послуги. В січневих платіжках українці вкотре побачать реальну «турботу та підтримку» від найвищих керманичів держави. Ми, депутати Луцької районної ради, не можемо стояти осторонь гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого краю.

На сьогодні Українська держава володіє достатнім потенціалом щодо повного забезпечення себе газом власного видобутку. Разом із тим, в Україні уже декілька місяців поспіль зростають ціни на електроенергію, газ, його транспортування. Разом з тим, скасовано пільгові тарифи для населення на електроенергію.  Ситуація, що склалася в енергетичній сфері держави, вже спровокувала соціальний вибух, який призвів до масового перекриття доріг та інших акцій протесту, які при невжитті дієвих заходів будуть наростати.
Підняття тарифів – не той шлях, яким має йти влада. 

Ми, депутати Луцької районної ради, такі дії центральних органів влади вважаємо геноцидом українського народу та знищенням вітчизняної економіки.
Для початку необхідно ліквідувати корумпованість, олігархічну залежність,  непрозорість та неефективність у енергетичній галузі України та провести дієві реформи.

На підставі вищевикладеного, враховуючи широкий суспільний резонанс, що призводить до зростання соціальної напруги, Луцька районна рада висловлює рішучий протест проти необґрунтованого зростання ціни на природний газ, електроенергію, підвищення ціни за транспортування, розподіл природного газу та вимагає скасувати підвищені тарифи, відновити пільгові тарифи на електроенергію та не допустити подібних ситуацій в майбутньому.
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