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Звіт голови районної державної

адміністрації про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку 

району на 2012 рік та здійснення районною 

державною адміністрацією делегованих їй

радою повноважень
Щорічний звіт – це величезна робота працівників району над виконанням указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпорядчих документів обласної державної адміністрації. Підсумки року, що минув, ще раз підтверджують здатність знаходити оптимальні шляхи для вирішення питань соціально-економічного розвитку району.
У 2012 році в районі проводилась робота по виконанню Програми економічного і соціального розвитку району на 2012 рік, яка була розроблена відповідно до програми економічних реформ на 2012-2014 роки „Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”, закріпленню позитивних тенденцій 2011 року, що склалися в економіці та соціальній сфері, зміцненню його економічного потенціалу, підвищення добробуту населення. 

У минулому році порівняно з 2011 роком в районі зросли обсяги сільськогосподарського виробництва, перевезень вантажів, оптової і роздрібної торгівлі, забезпечено ріст реальної заробітної плати.

Промислові підприємства району за 2012 рік реалізували продукції у відпускних цінах на 1903,1 млн. грн. або 18,8 відсотка обласного показника. Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 31,3 тис. грн. За цим показником район займає друге місце в області.
Вагомий внесок у промисловість роблять ВАТ „Волиньхолдінг”, товариства з обмеженою відповідальністю „Модерн-Експо”, „Кромберг енд Шуберт Україна”, ВАТ „Гнідавський цукровий завод”, ПП „Фабрика Ласка”, ПАТ „Луцьк - Фудз”, ПП „Тигрес” та ряд інших підприємств, які експортують свою продукцію в 29 країн світу серед яких Німеччина, Угорщина, Росія, Білорусь, Польща, Казахстан, Грузія, Молдова.
В порівнянні з 2011 роком у минулому році обсяги виробництва промислової продукції наростили ТОВ „Кромберг енд Шуберт Україна”,      ТОВ „Модерн-Експо”, ПАТ „Волиньхолдінг”, ПП „Тигрес”, ТзОВ „Волинь-зерно-продукт”, ПП „Фабрика солодощів „Ласка”, ПАТ „Гнідавський цукровий завод”, Підприємство „Олдем”, ТзОВ „Інтегра Вест”, ТзОВ „Забіяка”, „Всеволодівські ковбаси”.
В аграрному секторі району за 12 місяців 2012 року вироблено валової продукції (в порівняльних цінах 2010 року) на суму 620,1 млн. грн. Сільськогосподарськими підприємствами відповідно вироблено продукції на суму 272,4 млн. грн., що на 0,8 відсотка більше ніж за 2011 рік.

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції в рослинництві в агроформуваннях району характеризується стабільністю, а по деяких видах досягнуто значного збільшення в порівнянні з минулим роком.
Найкращих результатів по виробництву зернових культур (з кукурудзою) досягли господарства: СГТОВ „Городище” – 14,4 тис. тонни,  СГПП „Рать” – більше 10,5 тис. тонни, ТОВ „Веселе Агро”, ПСП „Стир–Агро”, СГТОВ „Лище”, СГПП „Несвіч” де валовий збір складає понад 6 тис. тонн зернових.
По врожайності найвищі показники не тільки в районі, а і в області мають такі господарства, як ТзОВ „Городище” – 80,9 ц/га, СГПП „Рать” –    76,9 ц/га, СГТОВ „Лище” – 65,3 ц/га. Серед найкращих також СГПП „Дружба” – 57,9 ц /га, СГПП „Несвіч” – 53,8 ц/га, ТОВ „Веселе Агро” – 43,9 ц/га,          СВК „Урожай” – 42 ц/га, СГТОВ „Романів” – 41,6 ц/га.

Посіви цукрових буряків в 2012 році по всіх категоріях господарств були збільшенні до 3428 га, що більше на 1,7 відсотка в порівнянні з             2011 роком, валовий збір становив 149,5 тис. тонн (на 15,2 відсотка більше показника 2011 року), в тому числі по сільськогосподарських підприємствах валовий збір склав 97 тис. тонн, врожайність – 507,7 ц/га, що є найвищим показником району за роки незалежності.
За урожайністю солодких коренів окремі господарства району займають передові позиції не тільки в області але в цілому по Україні, зокрема це такі агроформування, як СГПП „Дружба” – 784,6 ц/га, СГПП „Рать” 766,4 ц/га, СГТОВ „Лище” – 725,5 ц/га., СГТОВ „Городище” – 551,3 ц/га.
Вагомих результатів сільгосптоваровиробниками досягнуто у виробництві кукурудзи на зерно – 19,8 тис. тонн або на 15,1 відсотка більше в порівнянні з 2011 роком, ріпаку – 12,6 тис. тонн або на 31,3 відсотка більше, сої – 3,7 тис. тонн або на 42,3 відсотка більше. Стабільне виробництво також кормових та овочевих культур.
Позитивні тенденції в агропромисловому комплексі району намітились в розвитку садівництва та ягідництва, де держава всіляко підтримує товаровиробників усіх форм власності фінансовою компенсацією затрат на вирощування плодових і ягідних культур. 

 
Варто відмітити, що за минулий рік площі під чорною смородиною в районі збільшилися на 33,4 га та становлять 76,4 га (ТзОВ „Дари Волині”), під яблунею площі збільшено на 4,5 га. 

Під врожай 2013 року всіма категоріями господарств посіяно 21,5 тис. га озимих зернових на зерно, по сільськогосподарських підприємствах –           13,6 тис. га, що становить 102 відсотки до показника 2011 року. Крім того ріпаку озимого посіяно 4138 га (на 10,8 відсотка більше).
Станом на 01.01.2013 року сільськогосподарськими підприємствами району утримується 13950 голів великої рогатої худоби, що більше до показника на початок 2012 року на 502 голови.

За минулий рік валове виробництво молока сільськогосподарськими підприємствами району склало 26,2 тис. тонни (на 2,7 відсотка більше ніж за 2011 рік).

Найбільше молока виробили у СГПП ,,Рать” – 5220,8 тонни,        СГТзОВ ,,Городище” – 3899,5 тонни, СГПП ,,Дружба” – 3666,1 тонни,    СГТзОВ ,,Романів” – 3304,9 тонни.
Значно зросла продуктивність дійного стада в агроформуваннях району, середній надій на корову становить 5425 кг, що більше порівняно з 2011 роком на 2 відсотки. Найвища продуктивність корів на сьогодні не тільки по району, а і в області у СГПП ,,Рать” – 7971 кг. Висока продуктивність корів у            СГПП ,,Дружба” – 6172 кг, СГТзОВ ,,Городище” – 5500 кг, СГТОВ ,,Лище” – 5333 кг, СВК „Урожай” – 5252 кг, СГТОВ ,,Романів” – 5084 кг молока.

За минулий рік реалізовано 1323,7 тонни м’яса в живій вазі.
На 01.01.2013 року в районі утримується 6772 голови свиней ​(на       1203 голови більше ніж у 2011 році). За минулий рік народилось 8194 голови поросят, в т. ч. від основних свиноматок 6471 голова, а це відповідно на 34,5 та 20 відсотків більше показника 2011 року.

Нарощуванню поголів’я великої рогатої худоби сприяє також високий рівень кормової бази. Для потреб тваринництва сільськогосподарські підприємства заготовити 5,2 тис. тонни сіна, 22 тис. тонн сінажу, 60,5 тис. тонн силосу.
У середньому по району на одну умовну голову заготовлено               34,1 центнера кормових одиниць, що перевищує потребу і є запорукою високої продуктивності та створює перспективу подальшого розвитку тваринництва.
Господарства підготовлені до роботи в умовах зимівлі 2012-2013 років, проведено ремонт тваринницьких приміщень. В господарствах вводяться в дію сучасні технології і обладнання, що являється запорукою подальшого розвитку галузі, а саме підвищення продуктивності та економічної ефективності тваринництва.
В 2012 році на підтримку особистих підсобних господарств з державного і місцевого бюджетів виділено 1,6 млн. грн.

За минулий рік селянськими господарствами вироблено  25,8 тис. тонн молока, яке закуповлюється молокопереробними підприємствами або реалізується на ринках міста Луцька. Найбільше реалізовано молока молокопереробним підприємствам жителями Радомишльської, Садівської та Одерадівської сільських рад.

В особистих селянських господарствах району нараховується            6364 голови великої рогатої худоби, в тому числі 4545 корів. Найбільше поголів’я корів в господарствах Промінської (331 голова), Одерадівської       (299 голів), Воютинської (245 голів), Боратинської (235 голів), Радомишльської (213 голів), Маяківської (205 голів) сільських рад.

У минулому році власникам, які утримують 3 і більше корів отримали 143 доїльних апарати на загальну суму 644,9 тис. грн.
Власникам 179 особистих селянських господарств,  які утримують 3 і більше корів виплачено дотацію з обласного бюджету на загальну суму         61,7 тис. грн., а також відшкодовано 1072 власникам вартість штучного осіменіння на суму 64,2 тис. грн.
Для нарощування поголів’я ВРХ сільськогосподарськими підприємствами закуплено 32 голови телят у населення для вирощування, та згідно програми відшкодовано вартість закуплених телят з розрахунку 5 грн. за 1 кг живої ваги на суму 21,2 тис. грн.

Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами за 2012 рік склав 78,7 млн. грн. Питома вага району в обласних показниках складає 12,2 відсотка.

Відділом містобудування та архітектури райдержадміністрації видано 758 будівельних паспортів на будівництво індивідуальних житлових будинків та 156 містобудівних умов та обмежень на забудову земельних ділянок об’єктами архітектури.
По району введено в експлуатацію житла площею 48,1 тис. м2, що на 46,7 відсотка більше, ніж за 2011 рік. На сільську місцевість припадає               99 відсотків введеного житла. Всього протягом січня – вересня поточного року було введено в дію 214 житлових будівель. Загальна вартість введеного житла по району становить 168 млн. грн. (за 2011 рік – 99,2 млн. грн.). За показниками введення житла, незважаючи на зменшення показників, район посідає 2 місце в області після міста Луцька.

В минулому році проведено будівництво та ремонт доріг загальною протяжністю понад 11 км на загальну суму понад 5,5 млн. грн. 
В 19 населених пунктах району встановлено 458 ліхтарів вуличного освітлення.
З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 19,5 млн. дол. США, що становить 5,5 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 320,7 дол. США.                 30 підприємств отримали інвестиції.
Постійно проводиться аналіз витрат на комунальні послуги, коригуються тарифи, здійснюється контроль за своєчасними розрахунками за використані енергоносії.

Рівень оплати споживачів району за використану станом на       01.01.2013 року електроенергію становив 91,5 відсотка. Установи і організації, що фінансуються з місцевого бюджету розрахувались за спожиту електроенергію на 100,6 відсотка.
Установи і організації, що фінансуються з державного бюджету, оплатили 124,8 відсотка вартості спожитої електроенергії. Рівень розрахунків населення становить 83,3 відсотка.
Рівень оплати споживачів району за використаний природний газ (за фондами ОДА) та послуги з його транспортування станом на 01.01.2013 року становив 91,6 відсотка. Рівень оплати за газ установ і організацій, що фінансуються з місцевого бюджету – 99,8 відсотка. Рівень розрахунків населення – 90 відсотків.
Протягом 2012 року в районі проведено 49 енергозберігаючих заходів на 96 об’єктах, на реалізацію яких використано 15,4 млн. грн., в тому числі в бюджетній сфері реалізовано 37 енергозберігаючих заходів, на що спрямовано 3,1 млн. грн. Впровадження даних заходів дало змогу зекономити в районі паливно-енергетичних ресурсів на 206,1 тонни умовного палива, вартість яких становить 750,6 тис. грн.
Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за рік склав 652 млн. грн., що у порівняних цінах на 2,6 відсотка більше, ніж за 2011 рік.
Переважну частину загального обсягу формують підприємства – юридичні особи. Вони реалізували товарів на суму 579,7 млн. грн., що на рівні показника 2011 року. Найбільша частка реалізованих споживчих товарів серед юридичних осіб припадає на гіпермаркет „Епіцентр К”.
Середньомісячний розмір продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації в розрахунку на одного жителя району склав 888 грн. (у 2011 році – 804 грн.).
Реалізовано послуг на суму 148,6 млн. грн., що на 75,2 відсотка більше, ніж за 2011 рік.
Споживча кооперація району обслуговує сільське населення через        59 об’єктів, в тому числі 45 магазинів з торговою площею 2938 м2 та                 14 закладів ресторанного господарства з 576 посадочними місцями.
Загальний обсяг роздрібного товарообороту споживчої кооперації за 2012 рік склав 16,1 млн. грн. 
Одним з пріоритетних завдань органів виконавчої влади є впровадження заходів щодо підтримки малого підприємництва відповідно до районної Програми підтримки малого підприємництва на 2011 – 2012 роки, яке характеризується стійкою тенденцією до зростання кількості суб’єктів малого підприємництва.

У розрахунку на 10 тис. наявного населення району кількість малих підприємств становить 59 (по області – 42).

За 2012 рік зареєстровано 58 юридичних та 184 фізичних особи. До районного бюджету надійшла 23 тис. грн. реєстраційного збору.

Значна увага райдержадміністрацією приділяється земельним питанням. На земельні частки (паї) укладено договорів оренди з понад 12 тис. громадян на площу 30 тис. га земель. Орендна плата становить 26 млн. грн. Виплату орендної плати проведено на 100 відсотків.

Роботи по оновленню нормативної грошовій оцінки земель населених пунктів на даний час розроблені по всіх населених пунктах району.
По району завершено видачу державних актів власникам земельних часток (паї).

За звітний період комісією з розгляду питань, пов’язаних з погодженням документації із землеустрою управління держкомзему в районі розглянуто  1052 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок. 

В минулому році продано 15 земельних ділянок несільськогосподарського призначення загальною площею 9,7 га, вартістю –   5,1 млн. грн. Сума надходження з розстрочкою минулих років становить         5,7 млн. грн.

На аукціонах продано право оренди на 31 земельну ділянку по Білостоцькій, Веселівській, Воютинській, Гіркополонківській, Липинській, Радомишльській, Чаруківській та Шепельській сільських і Торчинській селищній радах на площі 328 га.
За 2012 рік зареєстровано 195 державних актів, видано 114 витягів з поземельної книги, проставлено 43 відмітки про перехід права на землю, присвоєно 230 кадастрових номерів, зареєстровано 40 договорів оренди землі.

На території району було укладено 74 договори оренди земель водного фонду загальною площею 1735 га на суму 278 тис грн.

Проведено аукціони з набуття права оренди земельними ділянками водного фонду на території Гіркополонківської, Воютинської, Білостоцької сільських рад району на загальну площу 24,4 га. Згідно проведених аукціонів укладено договори оренди земель на вказані площі. Надходження орендної плати склали 7,2 тис. грн. за рік, що в середньому складає 301 грн. за 1 га земель водного фонду.

За минулий рік надійшло коштів від оренди приміщень районної комунальної власності на суму 213,7 тис. грн. В районний бюджет поступило 106,8 тис. грн. 

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування суб’єктів господарювання району за 9 місяців 2012 року склав 147,6 млн. грн. прибутку. За аналогічний період 2011 року підприємства одержали              152,6 млн. грн. прибутку.

Сума одержаного прибутку складає 160 млн. грн., що на 5,5 відсотка менше, ніж у відповідному періоді 2011 року Кількість підприємств, що отримали прибуток становить 51,9 відсотка від загальної кількості підприємств.

Сума збитку складає 12,4 млн. грн., що становить 48,1 відсотка до загальної кількості підприємств та є на 26,2 відсотка меншою ніж була за           9 місяців 2011 року.
Станом на 01 жовтня 2012 року, в результаті проведеної роботи із збитковими та малоприбутковими підприємствами, збитки показало                 13 підприємств, в тому числі два на суму понад один мільйон гривень, тоді як на 01.10.2011 року таких підприємств було 20, з яких 6 мали збитки понад один мільйон гривень.
Місцеві бюджети району за власною доходною базою до затверджених місцевими радами показників за 2012 рік виконані на 109,1 відсотка (призначено 57,6 млн. грн., фактично надійшло 62,8 млн. грн.). Місцевими бюджетами одержано понад план 5,2 млн. грн. Районний бюджет виконано на 107,8 відсотка (призначено 34 млн. грн., надійшло 36,7 млн. грн.), сільські бюджети виконано на 112,3 відсотка (призначено 20,9 млн. грн., надійшло    23,5 млн. грн.), селищні бюджети виконано на 102 відсотки (призначено   2655,4 тис. грн., надійшло 2709,0 тис. грн.). Забезпечено виконання всіх місцевих бюджетів.

Порівняно з 2011 роком у минулому році в цілому по району надходження до загального фонду місцевих бюджетів зросли на 9,4 млн. грн., або на 17,5 відсотка.

Заробітна плата працівникам бюджетної сфери виплачується у строки, встановлені у колективних договорах, оплата за спожиті бюджетними установами енергоносії і комунальні послуги проводиться в режимі жорсткої економії наявних коштів і натуральних показників.

Середньомісячна заробітна плата працюючих по районі склала          2394 грн., що на 16,6 відсотка більше ніж в аналогічному періоді 2011 року. За рівнем заробітної плати район посідає 3 місце після міст Нововолинськ та Луцьк.
На початок 2013 року кредиторська заборгованість по захищених статтях бюджетних установ місцевих бюджетів району відсутня.

В 2012 році порівняно із надходженнями 2011 року в абсолютних показниках поступлення зросли по більшості платежів на 13,7 млн. грн., або на 24,5 відсотка, зокрема:

- податок з доходів фізичних осіб – на 6,5 млн. грн. (на 13,6 відсотка);

- плата за землю з юридичних осіб – на 2,3 млн. грн. (в 2 рази);

- плата за землю з фізичних осіб – на 340,2 тис. грн. (на 44,3 відсотка);

- податок з власників транспортних засобів – на 519,6 тис. грн.             (на 32 відсотка);
- єдиний податок з юридичних осіб – на 551,9 тис. грн. (в 2,4 раза);

- єдиний податок з фізичних осіб – на 3,5 млн. грн. (в 3,6 раза).

Станом на 01 січня 2013 року в районному центрі зайнятості перебувало на обліку 522 особи, які потребують допомоги у працевлаштуванні, що на         23 особи більше, ніж на 01.01.2012 року. З початку року в пошуках роботи звернулось 1804 особи. Рівень працевлаштування становить 48,5 відсотка.
У минулому році створено 2300 нових робочих місць, що в 2,3 раза більше річного завдання.
Районним центром зайнятості за минулий рік 18 особам надана одноразова допомога по безробіттю для започаткування підприємницької діяльності на загальну суму 161,9 тис. грн.

Власні надходження Пенсійного фонду України в районі за 2012 рік склали 183,6 млн. грн., що становить 100,1 відсотка планового показника.
Кількість одержувачів пенсії в районі станом на 01.01.2013 року становить 13601 особу, в тому числі через банківські установи – 4147 осіб   (32,9 відсотка).
Середній розмір пенсії по району на 01 січня 2013 року склав         1248,86 грн.

Господарюючі суб’єкти району за 11 місяців 2012 року експортували товарів на 198,1 млн. дол. США, що на 20,1 відсотка менше, ніж за відповідний період 2011 року. В той же час, імпорт товарів зменшився на 21,8 відсотка до аналогічного періоду 2011 року і становить 191,8 млн. дол. США. Перевищення експорту над імпортом сформувало додатне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 6,3 млн. дол. США.
Висока питома вага району в показниках зовнішньоекономічної діяльності області. Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить 34,8 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 20,6 відсотка обласного обсягу.

Спеціалістами управління соціального захисту населення райдержадміністрації здійснюється контроль за дотриманням своєчасної виплати заробітної плати та мінімальних гарантій в оплаті праці. За минулий рік перевірено 25 суб’єктів господарської діяльності. Виявлено 9 порушень своєчасної виплати заробітної плати. Власниками підприємств внесено               4 подання про притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності, з них 3 задоволено. Матеріали 7 перевірок передані в Територіальну державну інспекцію з питань праці в області, 3 перевірки – в районну прокуратуру.

Спеціалістами відділу праці при кожній перевірці контролюється наявність колективного договору в суб’єктах господарювання та виконання зауважень робочої групи при реєстрації колективного договору. В поточному році із 57 перевірених підприємств, в 38 не було колективних договорів. Найбільш характерні із виявлених порушень: відсутні положення про оплату праці та преміювання, не встановлені конкретні терміни виплати зарплати та коефіцієнти міжпосадових співвідношень. Із 67 діючих суб’єктів основного кола звітуючих в головне управління статистики у області, колдоговорами  охоплено 12,1 тис. осіб в 44 суб’єктах господарювання, що становить               88 відсотків працюючих.

У минулому році нараховано та виплачено державних допомог на суму 68,1 млн. грн.: допомоги при народжені дитини – 33,8 млн. грн., допомоги по вагітності і пологах – 680,2 тис. грн., допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку – 13,4 млн. грн., допомоги на дітей, які знаходяться під опікою та піклуванням – 2,1 млн. грн., допомоги при усиновлені дитини – 43 тис. грн., допомоги на дітей одиноким матерям –        3,7 млн. грн., допомоги дітям – інвалідам та інвалідам з дитинства – 8 млн. грн., державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям – 5,6 млн. грн., тимчасової допомоги дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів, які не мають можливості утримувати дитину, або місце проживання їх не відоме – 786,8 тис. грн. Нараховано та виплачено 1,3 млн. грн. Державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та грошове забезпечення батькам – вихователям.

Забезпечено надання соціальних пільг найбільш вразливим та незахищеним верствам населення. Пільгами на оплату житлово-комунальних послуг в районі щомісяця користуються в середньому 6600 громадян. Сума нарахованих пільг на житлово-комунальні послуги складає 6,5 млн. грн., заборгованість на 01 січня 2013 року становить 983,2 тис. грн.

Комісію з питань розрахунків обсягів компенсації автомобільними перевізниками за пільговий проїзд проведено перевірку 42 маршрутів. Нарахування по компенсації на 01 січня 2013 року становить 1,1 млн. грн., заборгованість складає 187,1 тис. грн.

За минулий рік Указами Президента України присвоєно почесне звання „Мати-героїня” 61 жительці району, яким виплачено одноразову допомогу в сумі 654,5 тис. грн. Всього в районі статус „Мати-героїня” отримало 287 жінок.
За період дії Закону „Про пенсії за особисті заслуги перед Україною” встановлено пенсію 463 багатодітним матерям району, з них 287 збільшено розмір пенсії у зв’язку з присвоєнням почесне звання „Мати-героїня”. Всього багатодітним матерям району за 2012 рік виплачено пенсій на суму                  1,5 млн. грн.
На виконання соціальних ініціатив Президента України запроваджено роботу „мобільного соціального офісу”. Протягом 2012 року працівниками управління соціального захисту, служби у справах дітей, відділу у справах сім’ї, молоді і спорту райдержадміністрації, пенсійного фонду, територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), районного центу зайнятості проведено виїзди мобільного соціального офісу в 21 сільську та 2 селищні ради.

До складу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) району входить стаціонарне відділення у селі Білосток, де проживає 35 одиноких непрацездатних громадян. 

Для зміцнення матеріальної бази відділення виділено 40 тис. грн.
Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) району отримано гуманітарну допомогу на суму             155,9 тис. грн. і роздано між 3140 громадянами.

Через відділення соціальної допомоги вдома та соціально-побутової адаптації обслуговується 2007 осіб.
За сприяння та підтримки органів місцевого самоврядування значні кошти вкладаються на оновлення матеріально-технічної бази, проведення ремонтних робіт, впровадження енергозберігаючих заходів в закладах освіти, охорони здоров’я, культури на території сільських, селищних рад.

Значна робота проведена на виконання завдань, визначених Президентом України на Всеукраїнській нараді з питань захисту прав дітей та його указом від 22 жовтня 2012 року „Про національну стратегію профілактики соціального сирітства на період до 2020 року”, щодо створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї, запобігання поширенню соціального сирітства.
Протягом минулого року 1 дитина влаштована до дитячого будинку сімейного типу, 2 – до прийомної сім’ї, 6 – під опіку, піклування, 1 дитину усиновлено.

В районі діє 3 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються       23 дитини та 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 12 дітей. Всього по дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях виховується 17 дітей, уродженців району. 

На обліку служби у справах дітей перебуває 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують житла. В 2012 році на вирішення даного питання виділено 50 тис. грн. з районного бюджету. Ці кошти були використані на ремонт житла для однієї дитини-сироти та на придбання житлового будинку для двох дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців Головненської школи-інтернату.

Головною метою діяльності системи охорони здоров’я району є забезпечення доступної висококваліфікованої та спеціалізованої медичної допомоги населенню, поступового розвитку системи охорони здоров’я району з орієнтацією на запобігання захворювань, популяризації здорового способу життя, покращення демографічних процесів.

На виконання плану розвитку медичної галузі в районі проведена певна робота щодо поліпшення якості і доступності медичної допомоги, розвитку первинної медико-санітарної допомоги, профілактики та боротьби з туберкульозом, ВІЛ-інфікуванням/СНІДом, онкозахворюваністю, цукровим діабетом, серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, збережена мережа закладів охорони здоров’я, зокрема функціонують: 2 районні лікарні, 9 сільських лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 55 фельдшерсько-акушерських пунктів.

Загальний обсяг видатків на утримання та розвиток галузі охорони здоров’я у 2012 році порівняно з 2011 роком збільшився на 19,6 відсотка і склав 30,6 млн. грн.

У 2012 році лікувально-профілактичними закладами району реалізовано 9 регіональних медичних галузевих програм та заходів. Загальна сума фінансування становила понад 330 тис. грн.

За останні роки спостерігалась позитивна динаміка основних демографічних показників, а саме збільшення народжуваності (показник 16,8 в абсолютних цифрах 1026 дітей), зменшився (показник смертності 12,8 в абсолютних цифрах 782), що дало можливість отримати позитивну динаміку природного приросту населення яка становить 4,0.

В районі досягнуто ряд позитивних зрушень в стані охорони здоров’я населення:
- відсутня материнська смертність;
- при поглибленому медичному огляді школярів в кількості               6 473 відмічається зменшення патології до 347 в 2012 році проти 570 в         2010 році;

- зменшилась захворюваність на туберкульоз з 54,47 в 2011 році до  50,08 в 2012 році;

- зменшилась смертність від туберкульозу до 17,88 в 2012 році проти 19,8 в 2011 році;

- зменшилась дорічна летальність серед первинно виявлених онкохворих до 17,7 відсотка в 2012 році проти 19,7 відсотка у 2011 р.

Покращено матеріально-технічну базу медичних закладів району. Проведено поточні і капітальні ремонти холу та їдальні терапевтичного відділення, кабінетів фізіотерапевтичного відділення, анестезіології і інтенсивної терапії, лабораторного відділення, даху стаціонарного відділення лікарні на загальну суму 646, 3 тис. грн.
Придбано та модернізовано медичну апаратуру, обладнання, санітарних автомобілів на загальну суму 1,1 млн. грн. Приділяється велика увага енергозберігаючим заходам, на що витрачено 911,9 тис. грн., що дало змогу зекономити 50,1 тонни умовного палива або 224 тис. грн.
За результатами фінансування видатки на одного жителя склали       533,7 грн. 

Протягом минулого року в галузі освіти діяло 6 програм. Виконання цих програм було спрямовано на розвиток освітньої галузі.

Існуюча мережа дошкільних установ району, а саме 22 дошкільні навчальні заклади та 1 навчально-виховний комплекс лише на 36,6 відсотка забезпечує право дітей на здобуття повноцінної дошкільної освіти. В районі проживає 5202 дитини віком до 5 років включно (на 240 дітей більше, ніж у 2011 році). Показник охоплення дошкільною освітою дітей 5-річного віку –   100 відсотково.

Позитивно вирішується питання відкриття дошкільних закладів та груп при функціонуючих установах. За сприяння обласної та районної влади, керівників господарств, сільських голів відкрито додаткові групи в Романівському, Воютинському, Веселівському та проведено капітальний ремонт Гіркополонківського дошкільних навчальних закладів. Ведуться ремонтні та будівельні роботи з метою відкриття двох дошкільних груп в приміщенні загальноосвітньої школи села Боголюби та відновлення роботи Одерадівського дошкільного навчального закладу. Закладено початок будівництва Торчинського дошкільного навчального закладу. 

В 39-ти загальноосвітніх школах навчалось 6417 учнів. В минулому році реорганізовано Підгайцівський навчально-виховний комплекс ,,загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня – гімназія” та Баївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня. Додатково в двох закладах введено посади практичних психологів, в одному – посаду соціального педагога. 

В 9 навчальних закладах введено поглиблене вивчення предметів. В     23 загальноосвітніх школах І-ІІІ ступеня 560 учнів 10-11 класів (95 відсотків) навчаються в профільних класах за 10 профілями. 141 учень здобувають основи професій водія, перукаря, оператора комп’ютерного набору в Міжшкільному навчально-виробничому комбінаті м. Луцька. На базі 12 навчальних закладів працює 21 секція Луцької районної філії Малої академії наук в яких до науково-дослідницької роботи залучено 160 учнів. 

Для 27 дітей з вадами фізичного або розумового розвитку організовано індивідуальне навчання на дому. Працює 11 груп продовженого дня. Забезпечено безкоштовний підвіз учнів загальноосвітніх шкіл, що проживають на відстані більше 3 км від школи (у 2012 році отримано новий автобус для підвозу учнів до загальноосвітньої школи села Маяки та Рокинівського НВК). Організовано безкоштовне харчування учнів 1-4 класів та пільгових категорій. На високому рівні проведено оздоровлення дітей. Протягом травня – червня минулого року в 36 загальноосвітніх школах району працювали табори з денним перебуванням, в яких організовано відпочили 4025 дітей. 

В усіх загальноосвітніх школах І-ІІІ та І-ІІ ступеня працюють медичні працівники, в 17 загальноосвітніх школах – практичні психологи. Щорічно проводиться 100 відсотковий медичний огляд учнів. 

Розширено мережу гуртків районного Будинку школяра. На даний час 785 учнів охоплені гуртковою роботою в 46 гуртках, що становить 12 відсотків від загальної кількості школярів району (у 2011 році 760 учнів займалися в      41 гуртку).
При сприянні районної державної адміністрації, районної ради є можливість для стимулювання та вшановування праці і учнів, і педагогів, учні отримують щомісячну іменну стипендію районної ради та районної державної адміністрації.

Традиційним є проведення свята вшанування обдарованої молоді та їх наставників.

61 учень представляв район на обласних олімпіадах. 20 учнів вибороли 23 призові місця з 10 дисциплін. 32 учні є переможцями в обласних конкурсах з української мови та літератури, природничих дисциплін. 

 У минулому році 56 учнів отримали грошові винагороди на суму                  6,5 тис. грн., а переможці обласних олімпіад – додатково премії від фонду ,,Рідна Волинь”. 45 педагогів нагороджені грошовими преміями на суму       10,8 тис. грн. Грошовими преміями також нагороджено всіх учасників І етапу конкурсу ,,Учитель року”. Педагогічним працівникам в кінці року виплачено одноразову винагороду на суму 300 тис. грн.

За минулий рік проведено ремонт покрівель загальноосвітньої школи села Гірка Полонка та Рокинівського навчально-виховного комплексу, промивку систем опалення загальноосвітніх шкіл сіл Промінь, Романів, Радомишль, Маяки, Лище, Гірка Полонка та селища Торчин, встановлення металопластикових вікон в загальноосвітніх школах сіл Городище-2, Романів, Лаврів, Липини, Лище, Хорохорин, Білосток, Смолигів, Промінь, Усичі, Шепель та селищаТорчин, заміну теплотраси, насосу та відремонтовано систему опалення загальноосвітньої школи села Веселе, ремонт котлів загальноосвітніх шкіл сіл Боратин, Маяки, Боголюби, Крупа та селища Торчин, встановлення нового газового котла ,,Геліос-100” у загальноосвітній школі села Веселе.
Всього виділено з районного бюджету на впровадження енергозберігаючих технологій та на капітальні видатки близько 1,5 млн. грн. В порівнянні з 2011 роком у 2012 році використано менше газу на 10,8 тис. м.куб. та електроенергії на 31 тис. кВт.

В 29 загальноосвітніх школах з 39 працюють внутрішні санітарні кімнатні (74 відсотки), в 6 закладах – душові кімнати. 

З 35 котелень, які знаходяться на балансі відділу освіти, в 5 наявні додаткові котли на тверде паливо. 

Відділ у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з районною організацією ВФСТ „Колос” АПК України, відділом освіти райдержадміністрації, органами місцевого самоврядування, громадським фізкультурним активом спрямував свою роботу по виконанню „Районної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури та спорту на          2012 – 2016 роки”, проведенню Х літніх спортивних ігор школярів району, VІІ літніх сільських спортивних ігор серед колективів фізичної культури сільських та селищних рад, підприємств, установ і організацій; участі спортсменів та команд району в обласних змаганнях та спортивних іграх школярів Волині 2012 року.

Відповідно до календаря спортивно-масових заходів, відділом у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з районною радою       ФСТ „Колос” були проведені VІІ літні сільські спортивні ігри серед колективів фізичної культури сільських та селищних рад, підприємств, установ і організацій району з настільного тенісу, міні-футболу, шахів та шашок, футболу, волейболу, баскетболу, фестиваль фізичної культури та спорту, VІІ районну спартакіаду серед державних службовців, змагання серед ветеранів та допризовної молоді.

За підсумками VІІ літніх сільських спортивних ігор серед колективів фізичної культури сільських та селищних рад, підприємств, установ і організацій району І місце посіла Боратинська, ІІ – Липинська, ІІІ – Лищенська сільські ради.

В Х спортивних іграх школярів району змагання проводилися по трьох групах в яких переможцями стали:

‑ І група – загальноосвітня школа села Підгайці;

- ІІ група – загальноосвітня школа села Воютин;

- ІІІ група – загальноосвітня школа села Смолигів.

Переможці та призери Х спортивних ігор школярів району брали участь Х спортивних іграх школярів області.

Команда Луцького району посіла V місце в VІ обласній спартакіаді серед державних службовців області, І місце у VІІІ обласній спартакіаді „Спортивне довголіття – „Спорт для всіх – радість життя” серед ветеранів, І місце зі спорту вищих досягнень серед районів області.

В ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації працюють відділення з легкої та важкої атлетики, баскетболу, футболу та дзюдо. У районній дитячо-юнацькій спортивній школі 392 учня тренуються на основній спортивній базі та у 9 філіях в ЗОШ. 

Легка атлетика та важка атлетика є пріоритетними. 

В ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації проведено ремонт роздягалень, душових, сходової клітки, медичного кабінету (40 тис. грн.).

Робота відділу культури райдержадміністрації та його структурних підрозділів проводилась відповідно до Районної програми розвитку культури і туризму на період 2011 – 2015 років.
По відділу культури і туризму райдержадміністрації у 2012 році від надання платних послуг надійшло 231,6 тис. грн., а також отримано                86,9 тис. грн. від  оренди  приміщень.

Районна централізована бібліотечна система постійно працює в плані залучення позабюджетних коштів для поповнення книгозбірень новою літературою. Книжкові фонди бібліотек району поповнилися книгами, які надійшли за рахунок різних джерел фінансування в кількості                             4,2 тис. примірників на суму 129,8 тис. грн.
Також бібліотечні установи району взяли участь в конкурсі мікрогрантів благодійного фонду „Європейський вектор” в рамках програми „Підвищуємо добробут громад”. Переможцями стали проекти бібліотек сіл Коршів, Промінь, Піддубці (спільно з соціальним працівником) та селища Рокині. Загальна сума залучених коштів в рамках даних мікрогрантів склала 13 тис. грн.

Здійснено централізовану передплату періодичних видань для бібліотечних установ району. Також було здійснено підписку для початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів та клубних сільських і селищних закладів культури.

За сприяння та матеріальної підтримки сільських, селищних рад, керівників господарств у 2012 році проводилася робота по зміцненню матеріально-технічної бази закладів культури району на що було використано 1,9 млн. грн., зокрема проведено ремонт фасаду клубу села Крупа, капітальний ремонт частини приміщення будинку культури села Маяки, заміну даху в будинках культури сіл Воютин та Сьомаки.
Придбано в заклади культури району звукопідсилюючу, освітлювальну апаратуру, комп’ютери та ноутбуки, комплекти сценічних костюмів на         83,9 тис. грн.

Бібліотеку села Одеради підключено до теплопостачання та відновлено опалення в будинку культури та бібліотеці села Маяки.

Закладами та установами відділу культури і туризму райдержадміністрації проведена  робота по відродженню національної культури,   розвитку   народної  творчості, збагачення  культурних  надбань  і традицій через музичну творчість. 

Колегією управління культури присвоєно почесне звання „зразковий” танцювальному колективу „Вишиваночка” будинку культури села Лище.

Колективи та окремі виконавці району приймають активну участь в регіональних, Міжнародних, Всеукраїнських та обласних фестивалях і конкурсах.

В Торчинському народному історичному музеї налічується понад  15 тис. експонатів. Протягом 2012 року музей відвідало 3,8 тис. відвідувачів, проведено 122 екскурсії,  оформлено 19 тематичних виставок. 

В районі проводиться робота по охороні культурної спадщини. З цією метою здійснюється постійний контроль за станом використання та збереження пам’яток історії, археології та архітектури.
Протягом 2012 року безпосередньо до райдержадміністрації надійшло 699 звернень. 153 звернення одержано на особистих прийомах у голови, першого заступника, заступників голови райдержадміністрації та керівника апарату райдержадміністрації. Письмових звернень до райдержадміністрації надійшло 546. Крім того, 91 звернення надійшло до райдержадміністрації через вищестоящі органи. 

З числа отриманих звернень 80 колективних, 15 повторних. Заявниками у зверненнях було порушено 716 питань. Загальна кількість громадян, що звернулася до райдержадміністрації складає 2958 осіб.

За результатами розгляду отриманих звернень заявникам роз’яснено порядок вирішення 173 питання, 534 питання вирішено по суті (задоволено),       7 питань незадоволено.

Результати аналізу звернень за характером питань свідчать, що як і раніше, найбільше звернень надходить з питань сільського господарства та землекористування в сільській місцевості, соціального захисту, комунального і дорожнього господарства, допомоги на лікування.
В минулому році з метою  забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку району, реалізації завдань, визначених законодавством, актами Президента України, урядовими документами, рішеннями районної ради та інших питань життєзабезпечення району районною державною адміністрацією проведена значна організаційна робота. Зокрема, мною видано 884 розпорядження, разом з моїми заступниками проведено більше сотні нарад, семінарів, зустрічей тощо. Ці питання були предметом розгляду на засіданнях колегії районної державної адміністрації. В минулому році проведено               13 засідань колегіального органу виконавчої влади, в тому числі 4 виїзних засідань. Райдержадміністрацією в 2012 році забезпечено своєчасне розроблення та внесення, після широкого обговорення, на розгляд районної ради районного бюджету, Програми економічного і соціального розвитку району та ще 10 цільових програм. Серед яких – Районна цільова соціальна програма розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки, Комплексна програма забезпечення житлом працівників бюджетної сфери у Луцькому районі на 2012-2015 роки, Районна цільова Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі „Власний дім” на                   2012-2017 роки, Районна цільова соціальна Програма забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на 2012-2016 роки та інші. Вживались заходи щодо забезпечення належного функціонування об’єктів спільної власності територіальних громад  сіл, селищ району. На розгляд сесії районної ради своєчасно вносились питання списання та безоплатної передачі об’єктів комунальної власності тощо. Саме така організаційна робота, належна взаємодія між виконавчою і представницькою гілками влади сприяла досягненню стабільної суспільно-політичної обстановки в районі, їй ми завдячуємо за те, що збережено та примножено ті позитивні тенденції, які є в господарському та соціальному комплексі району.
Хочу висловити подяку за проведену роботу голові районної ради          І. Волошенюку, сільським та селищним головам, депутатам, керівникам сільськогосподарських та промислових підприємств, керівникам установ та організацій району.
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