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Звіт голови районної державної

адміністрації про виконання Програми

економічного і соціального розвитку

району на 2011 рік та здійснення районною

державною адміністрацією делегованих їй

радою повноважень
У 2011 році в районі проводилась робота по виконанню Програми економічного і соціального розвитку району на 2011 рік, закріпленню позитивних тенденцій 2010 року, що склалися в економіці та соціальній сфері, зміцненню його економічного потенціалу, підвищення добробуту населення. 

У 2011 році порівняно з 2010 роком в районі зросли обсяги промислового та сільськогосподарського виробництва, перевезень вантажів, оптової і роздрібної торгівлі, експорту та імпорту товарів, забезпечено ріст реальної заробітної плати.

Промислові підприємства району за 2011 рік реалізували продукції у відпускних цінах на 1908,5 млн. грн. (за 2010 рік – 1406,4 млн. грн.) або 19,4 відсотка обласного показника. Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одного жителя району склав 31,8 тис. грн., що на 8,2 тис. грн. більше, ніж за 2010 рік. За цим показником район займає перше місце в області.
Вагомий внесок у промисловість роблять ВАТ „Волиньхолдінг”, товариства з обмеженою відповідальністю „Модерн-Експо”, „Кромберг енд Шуберт Україна”, яким належить більше 85 відсотків загальнорайонного обсягу, а також ВАТ „Гнідавський цукровий завод”, ПП „Фабрика Ласка”, ПАТ „Луцьк - Фудз”, ПП „Тигрес”.
У аграрному секторі району за 2011 рік вироблено валової продукції (в порівняльних цінах 2005 року) на суму 298,2 млн. грн. Сільськогосподарськими підприємствами відповідно вироблено продукції на суму 107,3 млн. грн., що на 1,6 млн. грн. більше ніж за 2010 рік.

Агроформування району досягли значних успіхів в галузі рослинництва. Валовий збір зерна в 2011 році по району складає 116,6 тис. тонни, по сільськогосподарських підприємствах – 79,9 тис. тонни, що складає більше як п’яту частину облсного виробництва. Середня врожайність зернових і зернобобових культур по всіх категоріях господарств становить 37,5 ц/га, що на 4,5 ц/га збільшилась в порівнянні з 2010 роком і на 7,8 центнера більше обласного показника. Збір зерна кукурудзи збільшився до показника 2010 року в 2,1 раза і становить 17,5 тис. тонни.

Найкращих результатів по валовому збору зернових культур (з кукурудзою) досягли господарства: СГТОВ „Городище”, СГПП „Рать”, СГПП „Дружба”, СГТОВ „Романів”, СГТОВ „Лище”, СГВК „Урожай”, ПСП „Стир–Агро”, СГПП „Несвіч”,де валовий збір складає понад 5 тис. тонн зернових.

Валовий збір цукрових буряків в 2011 році по всіх категоріях господарств становив 129,8 тис. тонни, що майже на 13,2 тис. тонни більше проти 2010 року, що становить більше 20 відсотків обласного показника. 
В сільськогосподарських підприємствах валовий збір склав 97,3 тис. тонн, або четверта частина обласного виробництва. Врожайність по сільгосппідприємствах становить 442 ц/га, проти 366,7 ц/га середньої врожайності по області.
По врожайності найкращі показники мають такі господарства, як СГПП „Рать” – 716 ц/га, СГТОВ „Городище” – 584 ц/га, СГТОВ „Романів” – 513 ц/га, СГТОВ „Лище” – 490 ц/га, СГПП „Дружба” – 478 ц/га, СГПП „Вікторія” та „Широке поле” – понад 440 ц/га.
У аграрному секторі району за 2011 рік сільськогосподарськими підприємствами реалізовано на забій 1834 тонн худоби в живій вазі, що на 0,8 відсотка менше, ніж за 2010 рік. Вироблено 25,5 тис. тонни молока, що на 4,6 відсотка більше до 2010 року. Продуктивність дійного стада становить 5318 кг, що на 3,9 відсотка більше, ніж у 2010 році.

За обсягом виробництва молока, район посідає 1 місце в області частка якого становить майже 36 відсотків.
Середній надій молока, в розрахунку на одну корову становив 5318 кг, що на 201 кг, або 3,9 відсотка більше минулорічного.
На території району в 2011 році було задіяло 7 обласних програм спрямованих на підтримку особистих селянських господарств. За кошти субвенції з обласного бюджету виплачено дотацію власникам особистих селянських господарств, які утримують 3 і більше корів з розрахунку по 100 гривень на кожну корову на загальну суму 26,7 тис. грн., крім цього зазначені власники особистих селянських господарств отримали безкоштовно на Гнідаському цукровому заводі 2421 тонну жому.

Здешевлено вартість штучного осіменіння корів та телиць 983 власникам особистих селянських господарств на суму 38 тис. грн.

Закуплено та безкоштовно передано власникам особистих селянських господарств, які утримують 3 і більше корови 8 доїльних апаратів на суму 41,6 тис. грн. та 1 доїльний апарат закуплено в кредит за програмою "Власний дім".

В районі додатково відкрито 5 пунктів штучного осіменіння корів і телиць для власників особистих селянських господарств. 

Відповідно до Програми розвитку особистих селянських господарств Волинської області на 2011 - 2015 роки в 2011 році з обласного бюджету виділено кошти на відшкодування відсоткової ставки власникам особистих селянських господарств за залученими банківськими кредитами на закупівлю 6 голів корів, розпочато оформлення кредитів на закупівлю тракторів потужністю не більше 09 тягового класу та причіпного інвентарю до них.

З районного бюджету в 2011 році на програми спрямовані на підтримку розвитку агропромислового комплексу виділено 82 тис. грн.
Обсяг виконаних будівельних робіт підприємствами за 2011 рік склав 91,5 млн. грн., що в 1,8 раза більше, ніж у 2010 році. Питома вага району в обласних показниках складає 14,5 відсотка.

Зростання обсягів будівництва проти попереднього року відбулося за всіма основними видами будівельної діяльності. На загальну тенденцію найбільше вплинула діяльність підприємств, що займаються будівництвом будівель і споруд, частка яких у загальнорайонному обсязі становить 92,8 відсотка. Значно збільшили обсяги робіт підприємства, що здійснюють будівництво та капітальний ремонт доріг (в 2,4 раза), будівництво будівель (в 1,8 раза), монтаж металевих конструкцій (в 1,7 раза).
З початку року працювало 77,8 відсотка будівельних підприємств, з яких дві третини – наростили обсяги будівництва. Найбільші обсяги виконали спільне українсько-польське підприємство „Шинака–Україна”, ТзОВ „Луцька дорожна пересувна механізована колона”, філія „Луцький райавтодор”, частка яких становить 71,4 відсотка загальнорайонного обсягу будівельних робіт.
За 2011 рік було проведено значний обсяг робіт щодо будівництва та утримання доріг районної комунальної власності, зокрема на капітальний ремонт і будівництво доріг в населених пунктах району була виділена субвенція з Державного бюджету в розмірі 5,8 млн. грн., що дало змогу побудувати 12 км нових доріг, а також 2,4 млн. грн. виділив обласний бюджет (побудовано 4,7 км нових доріг), і це при тому, що у 2010 році з державного та обласного бюджетів кошти на дані види робіт майже не виділялися.

За 2011 рік проведено вуличне освітлення в 45 населених пунктах району, де було встановлено 902 ліхтаря.

В 2011 році побудовано станції очищення питної води в селі Брище та знезалізнення питної води в селі Гірка Полонка.

Станом на 01.01.2012 року з районного бюджету профінансовано надання пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам в сумі 108,8 тис. грн. (загальний фонд – 50 тис. грн., спеціальний фонд – 58,8 тис. грн.). Видатки на обслуговування витрат пов’язаних з наданням та обслуговуванням державних пільгових кредитів з районного бюджету у звітному періоді поточного року становили 10,9 тис. грн.
З початку інвестування в район надійшло прямих іноземних інвестицій на суму 20,5 млн. дол. США, що становить 8,9 відсотка обласного обсягу. Обсяг іноземних інвестицій на одного жителя склав 339,3 дол. США. 30 підприємств отримали інвестиції.
Постійно проводиться аналіз витрат на комунальні послуги, коригуються тарифи, здійснюється контроль за своєчасними розрахунками за використані енергоносії.

Бюджетними установами району за опалювальний період 2011 – 2012 років вже зекономлено в порівнянні з відповідним періодом 2010 – 2011 років 91,7 тис. м3 газу (417,2 тис. грн.) та 31,2 тис. кВт електроенергії (32,1 тис. грн.), а всього за 2011 рік в порівнянні з 2010 роком економія по газу склала 165 тис. м3 (648,5 тис. грн.).
Рівень оплати споживачів району за використану станом на 01.01.2012 року електроенергію становив 96,4 відсотка. Установи і організації, що фінансуються з місцевого бюджету розрахувались за спожиту електроенергію на 104,6 відсотка.
Установи і організації, що фінансуються з державного бюджету, оплатили 113 відсотків вартості спожитої електроенергії. Рівень розрахунків населення становить 101,3 відсотка.
Рівень оплати споживачів району за використаний природний газ (за фондами ОДА) та послуги з його транспортування станом на 01.01.2012 року становив 96,1 відсотка. Рівень оплати за газ установ і організацій, що фінансуються з місцевого бюджету – 100 відсотків. Рівень розрахунків населення – 98 відсотків.
Складною залишається ситуація у житлово-комунальній сфері, що зумовлена, насамперед, неповною оплатою споживачами за надані послуги підприємствам галузі.

У січні – листопаді 2011 року населення району сплатило за житлово-комунальні послуги, враховуючи погашення боргів попередніх років, 30,8 млн. грн., або на 36,5 відсотка більше, ніж у січні–листопаді 2010 року. Рівень сплати становив 94,9 відсотка до нарахованої суми (у січні–листопаді 2010 року – 88,2 відсотка).

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг на 1 грудня становила 4,6 млн. грн., або 24,9 відсотка загальної заборгованості серед районів області.
Протягом звітного періоду в районі проведено 132 енергозберігаючих заходи на 116 об’єктах, на реалізацію яких використано 37 млн. грн., в тому числі в бюджетній сфері реалізовано 87 енергозберігаючих заходів, на що спрямовано 2,9 млн. грн. Впровадження даних заходів дало змогу зекономити в районі паливно-енергетичних ресурсів на 1,1 тис. тонн умовного палива, вартість яких становить 4,9 млн. грн.
Загальний обсяг продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації, з урахуванням діяльності підприємців – фізичних осіб, за 2011 рік склав 588,1 млн. грн., що у порівняних цінах в 2,1 раза більше, ніж за 2010 рік.

Переважну частину загального обсягу формують підприємства – юридичні особи. Вони реалізували товарів на суму 560,1 млн. грн., що у порівняних цінах в 2,2 раза більше, ніж за 2010 рік.

Середньомісячний розмір продажу споживчих товарів за усіма каналами реалізації в розрахунку на одного жителя району склав 817 грн. (у 2010 році – 350 грн.). Район займає 5 місце по середньомісячному обсязі продажу споживчих товарів на одного жителя в області. 

Реалізовано послуг на суму 72,8 млн. грн., що на 58,1 відсотка більше, ніж за січень – листопад 2010 року.
Споживча кооперація району обслуговує сільське населення через 69 об’єктів, в тому числі 52 магазини з торговою площею 3319 м2 та 17 закладів ресторанного господарства з 698 посадочними місцями.
Загальний обсяг роздрібного товарообороту за 2011 рік склав 17,7 млн. грн. Товарооборот в діючих цінах приростили Полонківське СТ - ріст 109,7 відсотка та Милушівське СТ - ріст 107,9 відсотка.
Одним з пріоритетних завдань органів виконавчої влади є впровадження заходів щодо підтримки малого підприємництва відповідно до районної Програми підтримки малого підприємництва на 2011 – 2012 роки. 

Мале підприємництво характеризується стійкою тенденцією до зростання кількості суб’єктів малого підприємництва.

У розрахунку на 10 тис. наявного населення району кількість малих підприємств становить 53 (по області – 39).

За 2011 рік зареєстровано 64 юридичні та 203 фізичні особи. До районного бюджету надійшла 23,5 тис. грн. реєстраційного збору.

За 2011 рік продано 10 земельних ділянок несільськогосподарського призначення загальною площею 5,7 га на суму 1140 тис. грн.

За 2011 рік надійшло коштів від оренди приміщень районної комунальної власності на суму 204,7 тис. грн. В районний бюджет поступило 107,6 тис. грн., що на 9,8 тис. грн. більше ніж за 2010 рік. 

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування суб’єктів господарювання району за 2011 рік склав 242,1 млн. грн. прибутку. За аналогічний період 2010 року підприємства одержали 33,2 млн. грн. прибутку.

Сума одержаного прибутку складає 261,4 млн. грн., що в 1,4 раза більше, ніж у відповідному періоді 2010 року Кількість підприємств, що отримали прибуток становить 64,9 відсотка від загальної кількості підприємств.

Сума збитку складає 19,3 млн. грн., що становить 35,1 відсотка до загальної кількості підприємств.

Виконання зведеного бюджету району по власних і закріплених доходах на 01.01.2012 року склало 111,1 відсотка (надійшло 53,4 млн. грн.). Усіма сільськими та селищними радами забезпечено виконання свої бюджетів.
Протягом 2011 року нараховано та виплачено державних допомог на суму 56,9 млн. грн.

Середній максимальний розмір державної соціальної допомоги в місяць на одну сім’ю 4457,40 грн., мінімальний – 45,3 грн.

Пільгами на оплату житлово – комунальних послуг в районі щомісяця користуються в середньому 6600 громадян. Сума нарахованих пільг на житлово – комунальні послуги складає 6,3 млн. грн.

Виплачена щорічна одноразова допомога 2763 особам до Дня Перемоги, передбачена державним бюджетом України на 2011 рік на суму 544,4 тис. грн.

На виконання Програми соціального захисту населення у 2011 році до Дня Перемоги 50 ветеранам війни вручено продуктові набори на суму 2,6 тис. грн. з коштів районного бюджету. Надано 17 учасникам заходу - ветеранам війни матеріальну допомогу 1,7 тис. грн.

Організовано привітання з 90-річчям і 100-річчям 52 особам на загальну суму 4,8 тис. грн.

До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав 34 воїнам-афганцям надано одноразову допомогу на суму 3,1 тис. грн.

До Дня Чорнобильської трагедії та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 43 учасникам заходу – учасникам ліквідації надано матеріальної допомоги на суму 3,5 тис. грн.

На виконання програми соціального захисту на 2006 – 2011 роки з бюджету району виділено 121 тис. грн., в тому числі: матеріальні допомоги на лікування у збільшеному розмірі – 56,5 тис. грн; матеріальна допомога ветеранам війни, малозабезпеченим і одиноким громадянам згідно з рішенням місцевих органів влади – 28,2 тис. грн.
 За вагомий особистий внесок у вихованні дітей у сім’ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку їх творчих здібностей, формування високих, духовних і моральних якостей почесне звання України „Мати - героїня” Указами Президента України за період з 2008 року присвоєно 228 жінкам району, з них 2008 рік – 14, 2009 рік – 10, 2010 рік – 12, 2011 – 192.

Станом на 1 січня 2012 року в районному центрі зайнятості перебувало на обліку 499 осіб, які потребують допомоги у працевлаштуванні, що на 21 особу більше, ніж на 01.01.2011 року. З початку року в пошуках роботи звернулось 1729 осіб.

Кількість вільних робочих місць і вакантних посад на 01.01.2012 року становила 135 одиниць. Навантаження незайнятого населення на одну вакансію склало 3 особи. Рівень працевлаштування склав 51,1 відсотка.

Одним з основних питань, які мають першочерговість вирішення, є створення нових робочих місць. За 2011 рік їх створено 2682, що становить 282,3 відсотка річного завдання. 

Власні надходження Пенсійного фонду України в районі за 2011 рік склали 155,2 млн. грн., що становить 97,1 відсотка планового показника.
Кількість одержувачів пенсії в районі станом на 01.01.2012 року становить 13609 осіб, в тому числі через банківські установи – 4116 осіб, що складає 30,2 відсотка.

Середній розмір пенсії по району на 1 січня 2012 року склав 1014,39 грн.

Господарюючі суб’єкти району за 2011 рік експортували товарів на 270,3 млн. дол. США, що в 1,9 раза більше, ніж за відповідний період 2010 року. В той же час, імпорт товарів збільшився в 1,7 раза і досяг 273,9 млн. дол. США. Перевищення імпорту над експортом сформувало відємне сальдо зовнішньої торгівлі в сумі 3,6 млн. дол. США, а коефіцієнт покриття зменшився до 1 (за 2010 рік – 0,9). 
Висока питома вага району в показниках зовнішньоекономічної діяльності області. Вартість товарів, експортованих підприємствами району, становить 41,8 відсотка обласного обсягу. Питома вага імпортних товарів, одержаних підприємствами, становила 25,5 відсотка обласного обсягу.

Протягом 2011 року безпосередньо до райдержадміністрації надійшло 716 звернень. 126 звернень одержано на особистих прийомах у голови, першого заступника, заступників голови райдержадміністрації та керівника апарату райдержадміністрації. Письмових звернень до райдержадміністрації надійшло 590. Крім того, 109 звернень надійшло до райдержадміністрації через вищестоящі органи. 

З числа отриманих звернень 67 колективних, 20 повторних. Заявниками у зверненнях було порушено 736 питань. Загальна кількість громадян, що звернулася до райдержадміністрації складає 3579 осіб.

За результатами розгляду отриманих звернень заявникам роз’яснено порядок вирішення 191 питання, 514 питань вирішено по суті (задоволено). 

Результати аналізу звернень за характером питань свідчать, що як і раніше, найбільше звернень надходить з питань сільського господарства та землекористування в сільській місцевості, соціального захисту, комунального і дорожнього господарства, допомоги на лікування.

Продовжено розвиток мережі закладів охорони здоров’я, що надають первинну медико-санітарну допомогу на засадах загальної практики сімейної медицини.

В звітному періоді лікарнями району отримано безкоштовно обладнання та предметів довгострокового користування в порядку централізованої поставки на суму 39,3 тис. грн. Крім того, закладами охорони району придбано обладнання та предметів довгострокового користування за платні послуги та інші позабюджетні надходження на суму 231,2 тис. грн. У минулому році зусилля були спрямовані і на покращення загального стану закладів, тобто здійснення ремонтних робіт. Загальна вартість таких робіт – 1,1 млн. грн.

Станом на 1.01.2012 року майже 100 відсотково пройшли медичне обстеження учні загальноосвітніх шкіл району.

У звітному періоді відкрито амбулаторію в селі Боратин, фельдшерсько – акушерські пункти в селах Крупа і Великий Омеляник.

Бюджет галузі освіти у 2011 році становив 52,2 млн. грн.

Відділ освіти райдержадміністрації у тісній співпраці з органами місцевої влади проводить системну роботу щодо збереження та розширення мережі дошкільних навчальних закладів, забезпечення необхідних умов функціонування і розвитку системи дошкільної освіти. 1426 дошкільнят (36,4 відсотка) мають реальні можливості відвідувати дошкільні навчальні заклади, яких нараховується 22 і 1 навчально-виховний комплекс. 
У 2011 році було завершено капітальний ремонт приміщення та відновлено роботу Коршовецького дошкільного навчального закладу на 25 місць, відкрито групи в Підгайцівському та Гіркополонківському ДНЗ. При загальноосвітніх школах в населених пунктах, де відсутній дошкільний навчальний заклад працює 19 груп для дітей 5-річного віку. В лютому 2011 року на сесії районної ради було затверджено Районну програму розвитку дошкільної освіти, яка визначає основні завдання дошкілля на найближчу перспективу.
Існуюча мережа загальноосвітніх навчальних закладів дає можливість забезпечити конституційне право молоді на одержання загальної середньої освіти. Денною, вечірньою, заочною, індивідуальною формами навчання охоплено 99,9 відсотка усіх дітей шкільного віку. Для 32 дітей з вадами фізичного або розумового розвитку було організовано індивідуальне навчання на дому. Відповідно до потреб населення організовано роботу 13 груп продовженого дня. 
Інтелектуальний рівень учні 8-11 класів мали змогу продемонструвати у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад та предметних турнірах, а учні початкової ланки – в малих олімпіадах. 54 учні представляли район на обласних олімпіадах. 8 учнів вибороли 8 призових місць з 4 предметів. Сергійчук Андрій (ЗОШ І-ІІІ ст. с. Липини) захищав честь області на IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії. Збірна команда юних хіміків посіла ІІ місце в ХІІ обласному турнірі. Учасниками малих олімпіад були 226 учнів 3-4 класів. Вони завоювали 41 призове місце з трьох предметів. 

34 школярі району визнані переможцями в обласних конкурсах з української мови та літератури (конкурс імені Петра Яцика, ,,Об’єднаймося ж, брати мої!”, конкурс читців творів Т.Шевченка), природничих конкурсах (,,Юний дослідник”, ,,В об’єктиві натураліста”, ,,Краса і біль Волині”, ,,Вчимося заповідувати”, ,,Мій голос віддаю на захист природи”, ,,Птах року”, ,,Шкільне лісництво”), конкурсах та фестивалях художньої самодіяльності (,,Срібні дзвіночки”, ,,Золоте зернятко”, ,,Золотий лелека”, ,,Ти не згасла, зоре ясна”, ,,Пісенний вернісаж”).

Забезпечено безкоштовний підвіз учнів загальноосвітніх шкіл, що проживають на відстані більше 3 км від школи.

Влітку 2011 року на базі 34 загальноосвітніх навчальних закладів функціонували табори з денним перебуванням дітей, в яких відпочивало 4025 дітей, більшість з яких відносяться до пільгових категорій. З районного бюджету на проведення оздоровчої кампанії в пришкільних таборах використано 335,8 тис. грн.

Поступово впроваджуються нормативи матеріально-технічного та фінансового забезпечення діяльності загальноосвітніх навчальних закладів.

Одним із важливих чинників розвитку сучасної освіти є упровадження новітніх технологій навчання, долучення учнів і педагогів до світових джерел інформації. З метою забезпечення виконання практичної частини навчальної програми з інформатики в загальноосвітніх школах І-ІІ ступеня відділом освіти здійснено перерозподіл комп’ютерної техніки так, щоб в жодному закладі було наявно не менше 4 комп’ютерів. В загальноосвітні школи І-ІІІ ступеня сід Маяки та Хорохорин у минулому році за державні кошти було встановлено 2 навчальних комп’ютерних класа (встановлено 16 електронно-обчислювальних машин). 

Протягом 2011 року проведено комплекс робіт з будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів окремих об’єктів на суму 11,7 млн. грн.
За 2011 рік проведено комплекс робіт з будівництва, реконструкції та капітальних ремонтів окремих об’єктів за бюджетні кошти, зокрема:
- завершено будівництво І черги нового приміщення ЗОШ І-ІІ ступеня села Баїв (на 198 учнівських місць); 

- побудовано автономну котельню для опалення Рокинівського НВК та Рокинівського дошкільного навчального закладу;

- відновлено роботу внутрішніх санвузлів у ЗОШ І-ІІ ступеня сіл Веселе і Коршів та ЗОШ І-ІІІ ступеня села Воютин;

- закуплено 105 парт та 130 учнівських стільців;

- встановлено лічильники обліку теплової енергії у Липинській та Підгайцівській ЗОШ;

- придбано та встановлено металопластикові вікна та двері на загальну суму 499,5 тис. грн. для загальноосвітніх шкіл сіл Романів, Промінь, Несвіч, Лище, Смолигів та селища Торчин. Крім того за спонсорські кошти повністю встановлено металопластикові вікна в загальноосвітніх школах сіл Коршів і Мстишин та частково – сіл Гірка Полонка та Липини;

- замінено газові котли в загальноосвітніх школах сіл Забороль, Несвіч, Городище, Радомишль та встановлено додатковий газовий котел у загальноосвітній школі села Шепель;

- проведено капітальний ремонт покрівлі загальноосвітньої школи села Лаврів.
Загальні видатки установ відділу культури і туризму райдержадміністрації склали 4,8 млн. грн.

За 2011 рік придбано 3201 примірник книг на суму 79,1 тис. грн. за рахунок різних джерел фінансування.

Здійснено передплату періодичних видань на 2011 рік на суму 52,6 тис. грн., з яких 33 тис. грн. – це кошти районного бюджету.

За сприяння та матеріальної підтримки органів місцевого самоврядування, сільських, селищних рад, керівників господарств протягом 2011 року проведено певну роботу по поліпшенню матеріально - технічної бази закладів культури району на загальну суму 309,4 тис. грн.
Придбано сценічні костюми для учасників аматорської творчості будинків культури сіл Маяки, Піддубці, Воютин, Сарнівка, Забороль, Радомишль, Городище-І, Садів, Білосток, Городище-2, Чаруків, Гірка Полонка, Баківці, клубу села Озеряни на загальну суму 84,2 тис. грн.
Також придбано для будинків культури сіл Боголюби, Городище-2, Веселе, Шепель засобів освітлення сцени, звукопідсилюючої аппаратури та акустичних систем на суму 71,9 тис. грн.
Продовжується робота по зміцненню матеріально-технічної бази бібліотечних установ району, зокрема придбано 2 комп’ютери для центральної районної бібліотеки, комп’ютеризовано районну бібліотеку для дітей та бібліотеку-філію села Підгайці, здійснено підключення до мережі Інтернет Торчинською селищною бібліотекою для дорослих, проведено косметичні ремонти в бібліотеках-філіях сіл Буяни, Білосток та читального залу селища Торчин, замінено вхідні двері та вікна в бібліотеках сіл Підгайці, Промінь, Маяки.

В рамках програми „Бібліоміст” бібліотеки-філії селища Торчин, сіл Боратин, Лище, Підгайці отримали комп’ютерне обладнання в кількості 15 комп’ютерів з веб-камерами, 4 принтери та 4 сканери.
Закладами культури району надано платних послуг на суму 220,6 тис. грн. з яких 87,8 тис. грн. припадає на сільські клубні установи, 132,8 тис. грн. - районні установи та орендна плата – 110,5 тис. грн., що на 10 відсотків більше ніж за 2010 рік).

Протягом 2011 року з нагоди 20-й річниці незалежності України в кожному сільському та селищному будинку культури, клубі та школах проведено творчі звіти.

12 липня минулого року в селі Радомишль було відкрито соціальний Центр громадської активності при будинку культури. Створення Центру ініціював Волинський інститут права в межах проекту „Радомишльський сільський будинок культури – осередок громадської активності на користь громаді” за підтримки 

Колективи та окремАнтикризової гуманітарної програми Міжнародного фонду „Відродження”.

Метою новоствореного Центру було покращення соціальних, консультаційних, культурних та побутових послуг для незахищених верств населення сіл Радомишль, Суховоля та Романівка шляхом впровадження ефективних механізмів роботи закладу культури села Радомишль.і виконавці району беруть активну участь в обласних, Всеукраїнських, Міжнародних фестивалях та конкурсах.
11 вересня 2011 рокув с. Піддубці відбувся районний фестиваль фізичної культури і спорту за участю 27 команд сільських та селищних рад з загальною кількістю 700 учасників. Перше загальнокомандне місце посіла Піддубцівська сільська рада, друге – Боратинська сільська рада, третє Лищенська сільська рада.

Команда району посіла ІІІ місце в V обласній спартакіаді серед державних службовців області та І місце у VІІ обласній спартакіаді „Спортивне довголіття – „Спорт для всіх – радість життя” серед ветеранів.

На чемпіонаті України серед ДЮСШ та СДЮШОР - ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації посіла 5 місце серед 80 – ти команд – учасниць чемпіонату, який відбувся 27-30.09. в м. Ялта.

Один представник Луцького району входить до складу збірної команди України Миронюк Надія (важка атлетика).
Хочеться висловити подяку за проведену у 2011 році роботу щодо виконання завдань передбачених програмою соціально-економічного розвитку району голові районної ради І. Волошенюку, головам сільських та селищних рад, депутатам, керівникам сільськогосподарських та промислових підприємств, керівникам установ та організацій району.
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